
SAMİMİYET TESTİ!
Terör örgütü SDG/YPG’ye “Sözün yapamadığını yeri ge-
lirse nice kahramanlık sahneleri başaracaktır” uyarısı 

yapan Devlet Bahçeli, “Bölücü terör örgütü türevlerinin bü-
tünüyle önderleri nezdinde sadakat ve samimiyet testinden 
geçtiği, siyonist alçaklığın mı, yoksa İmralı’nın mı belirleyece-
ği olacağı yakında iyice anlaşılacaktır” dedi.

SARSILAMAZ BİRLİKTELİK
Açıklamasında ‘terörsüz Türkiye’ye yönelik de mesajlar 
veren Bahçeli, “Türk ile Kürt arasındaki sarsılamaz, sor-

gulanamaz, sulandırılamaz birliğe ve bütünlüğe gölge dü-
şürmeye, leke sürmeye, nifak saçmaya teşebbüs ve teves-
sül edenlerin tezgâhı bozulmuştur. Yeni yüzyıl, köklü huzur 
ve kalıcı barışın timsali olacaktır” ifadelerini kullandı. l 09

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
gündeminde, Sinop’taki füze deneme-
lerinden balıkların rahatsız olduğunu 
belirten Özgür Özel de vardı. Özgür Özel’in 

bir sağlık merkezine müracaat etmesi 
gerektiğini bildiren Bahçeli, 

“Emperyalizmin oltasına 
takılan Özgür Özel çıldırsa 

da o füze denemeleri 
inşallah devam ede-

cektir” dedi. l 09

SDG/YPG CAĞRIDAN MUAF DEĞiLDiR
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Suriye’deki gelişmelerle ilgili “Barış ve 
Demokratik Toplum” çağrısı bölücü terör örgütünün bütün bileşenleri için 
bağlayıcı mahiyettedir. SDG/YPG bu çağrıdan muaf ve istisna değildir” dedi.

Çıldırsa da füzeler denenecek
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YARGIYI
RAHAT
BIRAKIN

‘TOKEN’LI 
SÜRGÜN 
PLANI

Yurt başvuruları başladı

Yangınlar kontrol altında

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in yargıyı etkilemeye çalıştığını ifade 
ederek, “Türkiye’de yolsuzluktan hesap soran bir 
yargı var. Türkiye’de ikili hukuk sistemi yok” dedi.

İSRAİL’İ BÜYÜTME 
TEZGÂHLARI
Bazıları, İsrail’i masumlaştırmak için bu-

gün Gazze’de yaşanan vahşetin 7 Ekim 
2023’teki Hamas saldırısıyla başladığını 
iddia ediyor. Böylece, İsrail’in ondan önce-

sinde sanki şiddet yanlısı olmayan, uslu, terbiyeli 
ve hukuka saygılı bir devletmiş gibi algı yaratma-
ya çalışıyorlar. Oysa İsrail, o günü yalnızca kendi 
soykırımını meşrulaştırmak için kullanmaktadır. 
Eğer elinde silah bulunan Hamas mensuplarıyla 
savaşmak yerine kundaktaki bebekten yaşlıya 
kadar masum sivilleri öldürüyorsan, bu planlı bir 
soykırımdır.

İsrail, 14 Mayıs 1948’de kuruluşunu ilan etti. 
Aynı gün ABD, İsrail’i resmen tanıdı. İşte o tarihten 
itibaren ABD-İsrail ittifakı, Ortadoğu’da savaşların, 
işgallerin, kaosun ve istikrarsızlığın temel inşa-
cısı hâline geldi. Filistin topraklarını işgal ederek 
büyüyen ve Filistinlilere zulmederek genişleyen 
İsrail, bugün 7 Ekim 2023’ü dünya kamuoyunu 
susturmak için bir propaganda malzemesi olarak 
kullanmakta; işlediği hukuksuzlukları, vahşeti ve 
soykırımı onunla örtbas etmeye çalışmaktadır.

ABD ise o tarihten itibaren, “Büyük İsrail Dev-
leti”ni inşa etme hedefi doğrultusunda Ortado-
ğu’daki her gelişmeyi kendi çıkarları ve bu proje 
ekseninde şekillendirdi. Bölgedeki her işgalin, 
çatışmanın, savaşın ve soykırımın arka planında 
ABD’nin eli vardır; hepsinde de İsrail’in güvenliği ve 
genişlemesi esas alınmıştır.

ABD-İsrail ikilisi, din maskeli ya da ideoloji 
maskeli kurulan terör örgütlerini de bu planın taşe-
ronu olarak yıllardır kullanmaktadır. Türkiye, Irak, 
Suriye ve İran’ı meşgul etmek, kaosa sürüklemek 
ve zayıflatmak için sahaya sürülen PKK; sadece 
Müslüman kanı döken DEAŞ ve benzeri örgütler 
hep aynı hedefin parçalarıdır. Siz hiç sözde “cihat” 
iddiasıyla ortaya çıkan DEAŞ’ın İsrail’e saldırdığına 
şahit oldunuz mu? Müslüman çocuklar öldürü-
lürken, Müslüman şehirler yıkılırken, gerçek cihat 
şimdi lazım değil mi?

ABD Başkanı seçilmeden önce Donald Trump 
ne diyordu? 
“IŞİD’i Başkan Obama kurdu. IŞİD’in kurucusu o. 
Çarpık Clinton da IŞİD’i onunla birlikte kurdu.”

Şimdi ise aynı Trump, işgal ve soykırım planla-
rını kendi yönetiminde “DEAŞ (İŞİD) ile mücadele” 
kılıfıyla meşrulaştırmaya çalışmaktadır.

Mahir Kaynak ne diyordu? 
“Diyorlar ki, terör örgütleri yeni bir devlet kurma 
derdinde. Hayır efendim, yanlış. Hiçbir örgüt devlet 
kuramaz. Ortadoğu’daki tüm örgütler, Büyük İsrail 
Devleti kurulsun diye kurulmuştur.”

ABD-İsrail ikilisi, YPG’yi (PKK) de bu hedef doğ-
rultusunda taşeron olarak kullanmaktadır. ABD, 
“Büyük İsrail Devleti” yolunda Suriye’den toprak 
parçası koparabilmek amacıyla YPG’yi silahlandır-
mış, eğitmiş ve stratejik olarak konumlandırmıştır.

İsrail’in bu tür terör örgütlerini “Size devlet ku-
racağız” diye motive etmesi de ayrı bir kurnazlıktır. 
Netanyahu’nun, Kürtleri istismar eden terör örgüt-
lerini, “Kürt halkı cesur ve ılımlı bir millet; kendi 
kaderini tayin etme hakkını kazanmışlardır. Bir 
devlet kurmayı hak ediyorlar.” şeklinde gaza getir-
me çabası, “Büyük İsrail Devleti” için kullanılacak 
potansiyeli garanti altına alma amacını taşımak-
tadır. Arzı Mevud haritaları bunun ispatıdır. İsrail, 
kurulduğu günden beri bu planını sistemli biçimde 
uygulamaktadır.

O yüzden “İsrail 7 Ekim 2023 tarihinde harekete 
geçti” propagandalarına aldanmayın. Büyük bölü-
mü Müslüman olan Kürtlerin, Müslüman katliamı 
yapan Siyonistlere dikkat etmesi ve tuzaklarına 
düşmemesi hem dini hem de insanlık görevidir. İşte 
bu yüzden “Terörsüz Türkiye” süreci, aynı zaman-
da Kürtleri ABD ve İsrail’in kanlı planlarından kur-
tarma hedefini de kapsamaktadır.

Belediyelere yönelik soruşturmaların 
siyasi olmadığını bildiren Tunç, “Özgür 

Özel, soruşturma başlar başlamaz, bilgisi 
olmadan ön yargılı şekilde siyasi bir soruş-
turma olduğunu kamuoyuna yansıtmaya 
çalıştı. Suç ihbarı karşısında araştırmak 
Cumhuriyet savcılarımızın asli görevidir. 
Deliller karşısında görevini yapmamalarını 
beklemek bağdaşmaz” dedi. l 08

Trump’ın Filistinlilere yö-
nelik yeni planı ortaya çıktı. 

Washington Post’un duyurduğu 
plana göre, Filistinliler, mülkiyet 
hakları karşılığında dijital token 
(para) alacak, akıllı şehirlerde 
daire sahibi olacak. Ayrılmayı 
seçenlere ise 5 bin dolar nakit 
ödeme, dört yıllık kira ve bir yıl-
lık gıda yardımı sağlanacak. l 11

Bakanlık yurtlarına başvuru ve yer-
leştirme sürecine ilişkin açıklama 

yapan Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, yurtlarda 1 milyon yatak ka-
pasitesine ulaşıldığını belirterek, yükse-
köğretim öğrencileri için GSB yurt baş-
vurularının başladığını duyurdu. l 07

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yu-
maklı, Bartın, Aydın ve Denizli’deki or-

man yangınlarının tamamen kontrol altına 
alındığını, Karabük ve Kastamonu’da çıkan 
yangınların ise devam ettiğini söyledi. l 03

YOL HARiTAMIZ 
BELLi
CUMHURBAŞKANI RECEP TAYYIP 
ERDOĞAN, “TERÖRLE MÜCADELE-
YE AYRILAN KAYNAKLAR ARTIK 
KALKINMAYA, ÜRETIME, YATIRIMA, 
ISTIHDAMA HARCANACAK. TERÖR-
SÜZ TÜRKIYE’NIN KAZANANI TÜM 
TÜRKIYE, TERÖRSÜZ BÖLGENIN 
KAZANANI ISE BÖLGEMIZDEKI TÜM 
KARDEŞ HALKLAR OLACAK” DEDI.

Süreci baltalayan faturasını öder!
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Yönünü Ankara’ya ve Şam’a 
dönenler kazanacak, kıblesini şaşırıp kendilerine yeni 

patronlar arayanlar kaybedecek” sözlerinin hatırlatılması 
üzerine, “Suriye topraklarında karışıklık çıkartmak iste-
yenlere ne biz göz yumarız ne de Şam yönetimi buna rıza 
gösterir. Suriye’yi yalnız bırakmayacağız. Her kim bu sü-
reci baltalamaya çalışırsa bunun faturasını öder” dedi.

BİLGİSİ OLMADAN KONUŞUYOR

14 SUÇLUNUN
IADESI YAPILDI l 07

CHP İl Kongresi
İPTAL EDİLDİ
İstanbul 45. Asliye Hukuk Mahkemesi, CHP 38. Olağan İstanbul İl 
Kongresi’nde seçilen başkan ve yönetimin görevden uzaklaştırılma-
larına, İl Başkanlığına geçici yönetim kurulu atanmasına karar verdi.

Mahkeme, Gürsel Tekin, Zeki 
Şen, Hasan Babacan, Müjdat 

Gürbüz ve Erkan Narsap’tan oluşan 
geçici kurulun tedbiren 
Cumhuriyet Halk Partisi 
İstanbul İl Başkanı, İl Yö-
netim Kurulu ve İl Disiplin 
Kurulu yetkilerini 
kullanmak üzere 
görevlendirilme-
lerine hükmetti. 

GÜRSEL TEKİN İL BAŞKANI
196 delegenin tedbiren görevden 
uzaklaştırılmalarına karar veri-

lirken, mevcutta yürüyen kongre 
sürecinin de durdurulma-

sına karar verildi. Gürsel 
Tekin yayımladığı me-
sajda, “Söz konusu  
CHP ise, gerisi tefer-

ruattır” dedi, görevi 
kabul edeceğini 
açıkladı. l 09

196 DELEGE UZAKLAŞTIRILDI

Mevlit Kandili’niz 
MÜBAREK OLSUN

Bu gece, Habib-i 
Kibriya Mu-

hammed Mus-
tafa (sav)’nın 

dünyayı teşrif-
lerinin yıl dönü-

mü olan Mevlit 
Gecesi’ni idrak 

edeceğiz.  
l 13

Çin dönüşü uçakta gazetecilere açıklama-
larda bulunan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

‘terörsüz Türkiye’ye yönelik mesajlar verdi. 
Erdoğan, “Türkiye, 40 yıllık bir sorunu orta-
dan kaldıracak. Türkiye’nin geleceğini ilgi-
lendiren böylesi bir meselede dedikodulara 
değil, devlet ciddiyeti içinde yapılan ve ya-
pılacak açıklamalara odaklanmak en doğ-
rusudur. Biz yol haritamızı da menzilimizi de 
net bir biçimde belirledik” diye konuştu.

40 YILLIK SORUN BİTİYOR

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Putin ile görüş-
mesinden de detaylar verdi: Putin’in Alaska 

Zirvesi’nden hangi neticelerle döndüğünü, ne-
ler düşündüğünü değerlendirdik. Zelenskiy ile 
de bazı görüşmelerimiz oldu. Hem Zelenskiy 
hem Putin’in yaklaşımlarını olumlu buldum. 
‘Türkiye’de İstanbul sürecinin devamı yönün-
de bir girişim olabilir’ dediğimizde, kendisi bu 
konuyla ilgili ‘niye olmasın’ noktasındaydı. 
Ancak henüz buna hazır değiller. l 08

HENÜZ HAZIR DEĞİLLER

Türk hava sahasındaki uçuşlara 
ilişkin bilgi veren Ulaştırma ve 

Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, 31 Ağustos’ta 1906 ile tüm 
zamanların en yüksek transit uçuş 
sayısına ulaşıldığını bildirdi. l 05

Türk hava sahasında 
transit uçuş rekoru

CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in, ‘Si-

nop’taki füze deneme-
leri balıkları rahatsız 
ediyor” ifadelerinin 
hatırlatılması üzerine 
Erdoğan, “Türkiye’nin 
bağımsızlığı için bu 
testleri yapmaya devam edeceğiz. Bu 
arada Sinop’ta balıkçılık 3-4 sene içe-
risinde beş misli büyüdü. Özgür Bey’in 
zannediyorum ne füzelerden haberi var 
ne Sinop’ta balıkçılığın gelişiminden ne 
de turizmden. ‘Balıklar strese giriyor’ 
diye açıklama yapmış. Ah ah, ülkem ne 
hâllere kaldı ama aşacağız bunları” dedi.

AH, ÜLKEM NE 
HÂLLERE KALDI

TANIMAYA 
hazırlanıyorlar

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, Mahmud Abbas 

ve 80 Filistinli yetkilinin 
ABD vizelerinin iptal edil-
mesiyle ilgili soru üzerine 
“Amerika’nın bu kararı, 
BM’nin varoluş nedenine 
uygun düşmüyor. Filistin 
heyetinin Genel Kurulda 
olmaması sadece İsrail’i 
memnun eder” dedi. “Fi-
listin’in sesinin kısılması 
doğru değildir” ifadesini 
kullanan Erdoğan, “Bir-
çok ülke, BM Genel Ku-
rulunda Filistin’i devlet 
olarak tanımaya hazırla-
nıyor” diye konuştu.

CHP, bugüne kadar 
hangi soruna çare 

üretebilmiş ki 
muhalefet sorununa 

çare olsun. Daha 
kendi parti içi 

meselelerine çözüm 
üretemeyen bir 

siyasi parti, Allah 
aşkına milletin 

sorunlarına çare 
olabilir mi?

TBMM eski başkanı ve Cumhuriyet 
Halk Partisi eski Genel Başkanı Hikmet 

Çetin, MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi ziyaret etti. 
Baş başa yapılan görüşme yaklaşık bir saat sürdü.

Sürpriz ziyaret

Özgür ÇelikGürsel Tekin



02 3 EYLÜL 2025 ÇARŞAMBA
EMRE  
MÜFTÜOĞLU
EMRE@turkgun.com

Teknoloji
Sony, üretim sürecinde yaşanan donanım sorunu nedeniyle geçici olarak satıştan çektiği Xperia 1 VII modelini, 25 Ağustos 

itibarıyla yeniden piyasaya sürdü. Bazı cihazlarda görülen devre kartı hatası, rastgele kapanma ve açılmama gibi sorunlara yol 
açmıştı. Şirket, üretim hattını revize ettiğini ve yeni partilerin sorunsuz olduğunu açıkladı. Hatalı cihazlar için ücretsiz değişim 

programı başlatan Sony, kullanıcıların kontrol yapabilmesi için IMEI sorgulama aracı da sundu. Xperia 1 VII, güçlü donanımı, 4K 
OLED ekranı ve 48 MP kamerasıyla 1.550 dolar fiyatla satışta. Stokların Eylül başına kadar normale dönmesi bekleniyor.Tasarım: BANU YAPRAK

SONY XPERIA 1 VII YENIDEN SATIŞTA

ULAK Haberleşme A.Ş., 
Savunma Sanayii Başkanlığı 

tarafından yürütülen EYDEP 
(Endüstriyel Yetkinlik Değerlen-
dirme ve Destekleme Programı) 
kapsamında en yüksek seviye 
olan “A Sertifikası”nı almaya 
hak kazandı. 5 yıl geçerli olan bu 
sertifika, ULAK’ın ürün geliş-
tirme, üretim, insan kaynağı ve 
teknoloji altyapısındaki başa-
rısını resmi olarak tescilliyor. A 

Sertifikası, firmalara savunma 
projelerinde ana yüklenici olma 
ve TSK’ya büyük ölçekli çözüm-
ler sunma yetkisi veriyor. ULAK, 
özellikle 5G baz istasyonları 
ve güvenli iletişim çözümleri 
alanında geliştirdiği yerli tek-
nolojilerle dikkat çekiyor. Genel 
Müdür Dr. R. Ruşen Kömürcü, 
sertifikanın “ULAK’ın yerli ve 
milli üretim vizyonunun bir 
sonucu” olduğunu belirtti.

Sosyal medyada dolaşan 
“Gmail’de büyük güvenlik 

açığı” iddialarına Google’dan 
yalanlama geldi. Şirket, “Gma-
il’in koruma sistemleri güç-
lüdür, geniş çaplı bir güvenlik 
uyarısı gönderdiğimiz iddiaları 
tamamen yanlıştır” açıkla-
masını yaptı. Yanlış alarmların 

kaynağı ise haziran ayında 
yaşanan bir kimlik avı saldırısı-
nın yanlış yorumlanması olarak 
açıklandı. Google, Gmail’in 
saldırıların %99,9’unu engelle-
diğini vurguladı ve kullanıcılara 
şifre yerine passkey gibi daha 
güvenli yöntemleri kullanma 
çağrısı yaptı.

ULAK, savunma sanayiinin 

Google'dan Gmail 
açıklaması: 'Kriz yok'

'A SERTIFIKASI'NI ALDI
efense News 

dergisi tarafından 
her yıl yayımlanan 
"Top 100" listesinde 

Türkiye, bu yıl da savunma 
sanayiindeki gücünü gösterdi. 
ASELSAN, TUSAŞ, Roketsan, 
ASFAT ve MKE, dünyanın en 
büyük 100 savunma sanayii 
şirketi arasına girdi.

Listede Türk şirketlerinden 
ASELSAN, 3 milyar 541 milyon 
dolarlık savunma geliriyle 43. 
sırada yer aldı.TUSAŞ, 47. sıraya 
yükseldi. Roketsan, geçen yılki 
konumunu koruyarak 71. sırada 
yer aldı. ASFAT, 16 basamak bir-
den yükselerek 78. sıraya çıktı. 
MKE, 80. sıraya yükselerek 
başarı grafiğini devam ettirdi.

İlk sırada 68 milyar do-
ları aşan gelirle Lockheed 
Martin yer aldı. Onu RTX ve 
China Aerospace Science and 
Industry Corporation izledi. 
BAE Systems, Boeing, North-
rop Grumman gibi devler de ilk 
10’da yer aldı.

Dünyanın en prestijli savunma sanayi listelerinden biri olan "Defense News 
Top 100" açıklandı. Bu yıl listeye 5 Türk savunma sanayii şirketi girmeyi 
başardı. ASELSAN, TUSAŞ, Roketsan, ASFAT ve MKE dünya devleri arasın-
da yer aldı. ASFAT, listeye damgasını vurarak 16 sıra birden yükseldi.

TÜRK SAVUNMA 
SANAYii ZiRVEDE

Savunma sanayiinde milli ve yerli üretimiyle dikkat çeken Türkiye, 
bu listeyle uluslararası alandaki yerini pekiştirdi. Uzmanlar, Türk 
şirketlerinin küresel sıralamadaki konumlarının önümüzdeki yıllar-
da daha da yukarılara tırmanacağını öngörüyor.

D

TÜRKIYE'NIN 
GÜCÜ ARTIYOR

Dünya genelinde milyonlarca 
kullanıcıyı etkileyen yeni bir 
siber güvenlik açığı ortaya çıktı. 
En çok kullanılan 11 parola 
yöneticisinin tarayıcı 
eklentilerinde bulunan 
bu açık, kullanıcıların 
giriş bilgilerini 
saldırganlara karşı 
savunmasız hâle 
getiriyor. Uzmanlar, 
otomatik doldurma 
özelliği konusunda 
uyarıyor.

Apple'dan yapay zekâlı 
akıllı gözlük hamlesi

Apple, uzun süredir 
konuşulan akıllı gözlük 

projesini 2026 yılında haya-
ta geçirmeye hazırlanıyor. 
Bloomberg’in haberine göre 
cihaz, Siri destekli yapay 
zekâ, kamera, mikrofon, 
hoparlör ve özel işlemciyle 
gelecek. Meta’nın Ray-Ban 
gözlüklerine rakip olması 
beklenen ürün, kullanıcıya 
telefon görüşmesi, müzik, 

çeviri ve yol tarifi gibi 
özellikler sunacak. 
Apple, kamera kalitesi 
ve bildirim kontrolü gibi 
konularda da fark ya-
ratmayı hedefliyor. Gözlük, 
iPhone’daki Odak modu 
ile senkronize çalışarak 
yalnızca istenen uygula-
malardan bildirim iletecek. 
Fiyatı henüz açıklanmasa 
da, Meta’ya kıyasla daha 

yüksek bir etiketle gel-
mesi bekleniyor. Apple’ın 
bu adımıyla birlikte akıllı 
gözlük pazarında rekabetin 
2026’da daha da artacağı 
öngörülüyor.

Siber güvenlik araştırma-
cılarının tespit ettiği açığın, 

DOM (Document Object Model) 
yapısıyla ilgili olduğu belirtildi. 
Bu açık sayesinde saldırganlar, 
görünmez öğeler kullanarak 
kullanıcıları kandırıyor. Saldı-
rılar, “clickjacking” adı verilen 
teknikle yapılıyor: Kurban sah-
te bir siteye yönlendiriliyor ve 
farkında olmadan bir butona 
tıklaması sağlanıyor. Bu esna-
da parola yöneticisi devreye 
giriyor ve bilgileri dolduruyor  
hacker’lar da bilgileri anında 
ele geçiriyor.

Uzmanlara göre saldır-

ganlar sadece parolaları 
değil, aynı zamanda kayıtlı 
kredi kartı bilgileri, adresler 
ve telefon numaraları gibi 
tüm hassas verilere ulaşa-
biliyor. Açık Nisan 2025’te 
bildirilmiş olsa da birçok ge-
liştirici hâlâ gerekli güvenlik 
yamalarını yayınlamadı. Şu 
ana kadar yalnızca Bitwar-
den’in bu açık için güncelle-
me yayımladığı bildirildi.

Siber güvenlik uzmanları 
şu uyarılarda bulundu: Paro-
la yöneticilerinde otomatik 
doldurma özelliğini “tıkla-
mayla doldur” olarak ayarla-

yın. Bilinmeyen bağlantılara 
tıklamayın. Tarayıcı ayarla-
rında otomatik e-posta ve 
parola doldurma özelliklerini 
devre dışı bırakın. Parola 
yöneticinizi en kısa sürede 
güncelleyip, açıklarla ilgili 
duyuruları takip edin.

Güncelleme şart
Güncellemelerin yapılma-

ması durumunda saldırılar 
devam edebilir. Uzmanlar, 
kullanıcıların hem uygulama-
ları hem de tarayıcı eklentilerini 
düzenli olarak güncellemeleri 
gerektiğini vurguluyor.

40 MiLYON KULLANICI TEHLiKEDE
GÜVENLIK AÇIĞI TESPIT EDILDI!
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Tüm mesaisini ve enerjisini Ek-
rem İmamoğlu’nu içine düştüğü 
rüşvet ve yolsuzluk batağından 
kurtarmaya adayan Özgür Özel, 

geçtiğimiz günlerde verdiği bir röpor-
tajda şu ifadeleri kullandı:

“Mesela Atatürk’ün yaşadığı en 
büyük gurur, Türkiye’nin birinci Cum-
hurbaşkanı olmak değil, Türkiye’yi 
kurtaran kişi olmak. Ben de Büyük 
Taarruz’un emrini veren, Kurtuluş Sa-
vaşı’nı kazanan kişi olmak istiyorum. 
Kendim için daha ne isteyeyim?”

Atatürk kim, sen kimsin Özgür 
Özel? 
Bu nasıl bir hayal dünyası?

Özgür Özel’in bu sözlerini okuyunca, 
daha önce sarf ettiği şu ifadeleri aklı-
ma geldi:

“En kolay alkışın Atatürk denile-
rek alındığı bir siyasi partinin siyaset 
üretme pratiğinde sorun var. Sıkı-
şınca Milli Mücadele’den, Atatürk’ten 
bahsederek alkış alarak ilerlenemez. 
Bambaşka bir şey konuşuyor olmak 
lazım. Bunda bir kolaycılık, birbirimizi 
kandırmak var.”

Ne oldu Özgür Özel? 
Yine sıkıştınız galiba? Eleştirdiğin 

davranışı şimdi sen yapıyorsun. 
Yine Milli Mücadele yıllarına, yine Ata-
türk’e sığınıyorsunuz?

Peki soralım: 
Hangi milli meselede Türkiye’den yana 
bir duruş gösterdiniz? 
Hangi konuda özveri ve destek sergi-
lediniz ki, şimdi kendinizi Milli Müca-
dele ve Atatürk üzerinden pazarlama-
ya kalkıyorsunuz?

Her milli meselede düşman safın-
dan konuştunuz. 
Milli savunma teknolojilerinde atılan 
adımları engellemeye çalıştınız. 
Bu ülkeye savaş açılsa, işgale kalkış-
salar, sınır kapılarını düşmana ilk aça-
cak politikaları yine siz üretirsiniz.

Sonra da çıkıp diyorsunuz ki: 
“Ben de Büyük Taarruz’un emrini ve-
ren, Kurtuluş Savaşı’nı kazanan kişi 
olmak istiyorum.”

Her sıkıştığınızda Atatürk’ün ar-
kasına sığınan Özgür Özel, bugün 
CHP’nin hesap vereceği tek konu, 
CHP’li belediyelerde bulaşıcı hastalık 
gibi yayılan yolsuzluk ve rüşvet ba-
taklığıdır. Eğer CHP’nin bir savaşı ola-
caksa, bu ancak o bataklıkla mücadele 
savaşıdır.

Yoksa bu zihniyetle CHP’nin ülkeye 
vereceği tek bir katkı yoktur.

CHP’yi tarif edecek en uygun söz 
şudur: 

“Memnuniyetsizler ordusu birçok 
imparatorluğu yıkar ama bir köy dahi 
kuramaz.”

Ve o memnuniyetsizler ordusunun 
başında, kendini başkomutan sanan 
Özgür Özel… 
Senin hâlin, Hazret-i Mevlânâ’nın 
Mesnevî’sindeki ibretlik meseli hatır-
latıyor:

Bir sinek, eşek sidiğinin üzerinde 
sürüklenen bir saman çöpünün üzeri-
ne konar. Sonra başını yukarı kaldırır 
ve meydan okur: 
“Ben bu denizin ve gemiciliğin oku-
lunda yetiştim. Bu işe ömrümü ver-
dim. İşte deniz, işte gemi, işte kaptan, 
işte kahraman!”

Özgür Özel, “Büyük Taarruz’un em-
rini veren, Kurtuluş Savaşı’nı kazanan 
kişi olmak” gibi hayaller kuracağına, 
şaibeli CHP kongresiyle oturduğu ge-
nel başkanlık koltuğunu koruyabile-
cek mi, onun hesabını yapsın. 
CHP İstanbul İl Kongresi mahkeme 
tarafından iptal edildi… 
Tehlike çanları Özgür Özel için çoktan 
çalmaya başladı!

Elbette, “CHP’yi emanetçiye teslim 
ettim” düşüncesiyle hareket eden 
cezaevindeki Ekrem İmamoğlu için de 
aynı çanlar çalıyor.

Şaibeli CHP kongresi hakkında 
yargı süreci devam ediyor; bu nedenle 
sürecin sonucuna dair yönlendirici 
yorum yapmak elbette etik olmaz. 
Ancak siyaseten görünen gerçek şu-
dur: CHP’yi her açıdan şaibe sarmış 
durumdadır.

Ekrem İmamoğlu’nun siyasi uydusu 
hâline getirilen CHP, bu saplantı ve 
takıntı yüzünden kurumsal parti kim-
liğinden uzaklaşmış; kişisel hırslar ve 
bireysel hesaplarla şekillenen bir ya-
pıya dönüşmüştür. İşte bu yüzden de 
başına bela üstüne bela gelmektedir.

Kurumsal kimliği ortadan kaldırıp, 
partiyi kişisel çıkarlar etrafında şekil-
lendirmeye çalışınca, bu durum doğal 
olarak güç kavgalarını körüklemiş; 
şaibelerin ve krizlerin peş peşe patlak 
vermesine zemin hazırlamıştır. 

Gerek şaibeli CHP kongresi, gerekse 
CHP’li belediyelerdeki yolsuzluk ve 
rüşvet operasyonları… Dikkat edin; 
tüm şikâyetler, tüm ihbarlar hep 
CHP’nin kendi içinden gelmiştir. Yani 
CHP’yi çürüten, kendi içindeki güç 
kavgaları ve menfaat hesaplarıdır.

CHP işte böyle bir bataklık içinde 
debelenirken, sıkışarak Atatürk ve 
milli mücadele nutukları atan Özgür 
Özel profili daha net anlaşılacaktır.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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YİNE SIKIŞTINIZ MI 
ÖZGÜR ÖZEL?

Manisa’nın Demirci ilçesinde iki otomobilin çarpış-
tığı kazada 3 kişi hayatını kaybetti, 2 kişi yaralandı. 

Demirci-Salihli kara yolu Yeşildere mevkisinde meydana 
gelen kazada, Mustafa Vurucu ve Yusuf Duman’ın kul-
landığı otomobiller çarpıştı. Çarpışma sonrası araçlar-
dan biri alev aldı, yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü. 
Kazada Yusuf Duman, Süleyman Bilgin ve Orman İşletme 
personeli Ali Balcı yaşamını yitirdi. Yaralanan Mustafa 
Vurucu ve Harun Duman hastaneye kaldırıldı. Kaza anı 
çevredeki bir iş yerinin güvenlik kamerasına yansıdı.

Antalya’da elektrik elektronik teknikeri 
olarak çalışan Tuncay Toklu’nun sıfır otomobil 

sevinci kısa sürede hayal kırıklığına dönüştü. 2021 
yılının Nisan ayında İzmir’deki bir bayiden sıfır araç 
satın alan Toklu, daha ilk günden itibaren çeşitli 
arızalarla karşılaştığını ve 3 yıl içinde yaklaşık 30 
kez servise gitmek zorunda kaldığını söyledi. Aracın 
motor aksamı, elektronik parçaları, yazılımı ve 
birçok teknik detayı defalarca değişmesine rağmen 
arızaların bitmediğini anlatan Toklu, yaşadığı 
süreci şöyle anlattı: “İlk başta küçük arızalar olarak 
düşündüm. Ancak aynı sorunlar sürekli tekrarlamaya 
başladı. Aracı aldığım günden bu yana neredeyse 
ayda bir servise gittim. Motor dâhil her şey değişti 
ama hiçbir işe yaramadı. Ne zaman yola çıksam bir 
sıkıntı yaşadım.” Kronikleşen arızalar nedeniyle 
otomobili güvenle kullanamadığını belirten Toklu, 
markayla yaşadığı süreci yargıya taşıdığını söyledi. 
Bilirkişi raporlarının lehlerine olduğunu belirten 
Toklu, duygularını şu sözlerle dile getirdi: “Bu aracı 
büyük hayallerle aldım ama hayatımı kâbusa çevirdi. 
Yetkililer sorunu çözemedikleri gibi sorumluluk da 
kabul etmiyor. Şu anda davalık olduk. Aracı satmaya 
da gönlüm razı değil; bir başkasının da aynı sıkıntıyı 
yaşamasını istemem.” Toklu’nun avukatı Tolga Alp 
Kocaoğlu ise davanın tüketici hakları açısından emsal 
niteliğinde olduğunu söyledi. Başta arızaların sayısı-
na inanmakta güçlük çektiklerini dile getiren Koca-
oğlu, test sürüşlerinde sorunların birebir yaşandığını 
ve mahkemeye sunulan bilirkişi raporlarının Toklu’yu 
haklı bulduğunu belirtti. Toklu, “5 Ağustos 2024’te 
Antalya Tüketici Mahkemesinde dava açtık. Aracın 
iadesi ve misliyle değişimi talebinde bulunduk. Eğer 
davayı kazanırsak bu, benzer mağduriyetler yaşayan 
tüketiciler için de önemli bir örnek olacak” dedi.  
Avukat Kocaoğlu, tüketicinin korunmasının yalnızca 
maddi değil, manevi açıdan da önemli olduğuna 
dikkat çekerek şöyle devam etti: “Bir otomobil sıfır 
alındığında, alıcıya güven vermesi gerekir. Fakat 
burada güven değil, mağduriyet yaşanmış. Hukuk bu 
noktada devreye girmeli.”

Araba hayali 
kâbusu oldu

arım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, Bartın, 

Aydın ve Denizli’deki 
orman yangınlarının ta-

mamen kontrol altına alındığını açıkladı. 
Karabük ve Kastamonu’daki yangınlara 
ise yoğun müdahale sürüyor.

Safranbolu’nun Toprakcuma kö-
yünde yetkililerle bir araya gelen Bakan 
Yumaklı, “Yaz mevsimi sona erse de or-
man yangınlarıyla mücadelemiz devam 
ediyor. Dün geceden bu sabaha kadar 
üç farklı ilimizde üç yangın tamamen 
kontrol altına alınmış oldu” dedi.

Yumaklı, Karabük’ün Eflani ilçe-
sinden başlayıp Kastamonu’nun Araç 
ilçesine kadar yayılan yangınla, dün 
öğleden sonra Akgeçit köyü Karasu 
Mahallesi’nde çıkan yangının hâlen 
sürdüğünü belirtti. Yangınlar birbirine 
yaklaşık 5 kilometre mesafede olsa da 
iki ayrı noktada devam ediyor.

Bakan Yumaklı, “Zorlu coğrafyada 

yalnızca hava değil, yoğun bir kara mü-
dahalesi de gerekiyor. Kayalık ve ulaşımı 
zor bölgelerde çalışmalar titizlikle sü-
rüyor. İnşallah akşam saatlerine doğru 
güzel haberler vermeyi umuyorum” 
ifadelerini kullandı.

5.832 yangınla mücadele edildi
2025 yılının başından bu yana 2.492 

orman yangını ve 3.340 kırsal yangın 
olmak üzere toplam 5.832 yangınla 
mücadele edildiğini belirten Bakan 
Yumaklı, yangınların özellikle üç 
ayrı dalga hâlinde yaz boyunca etkili 
olduğunu hatırlattı. Yumaklı, “Haziran 
sonu, temmuz sonu ve ağustos sonun-
da üç büyük dalga yaşadık” dedi.

Batı Karadeniz artık riskli bölge
İklim değişikliği nedeniyle yangın 

risk haritasının değiştiğine işaret eden 
Yumaklı, “Artık Batı Karadeniz Bölgesi 
de yangın açısından riskli hâle geldi. 

Hızlı müdahale, bu yangınların büyü-
mesini büyük oranda engelledi” şek-
linde konuştu. Kastamonu’da devam 
eden yangınlar nedeniyle 6 köyde 437 
vatandaş tahliye edildi, 496 büyük ve 
küçükbaş hayvan güvenli bölgeye ta-
şındı. 39 araç, 3 helikopter, 5 su tankeri, 
17 arazöz ve 182 personel ile müdahale 
sürüyor. Aydın’ın Efeler ilçesindeki yan-
gın ise spiraldan çıkan kıvılcım sonucu 
başlamış, sarp arazide yürütülen zorlu 
mücadele sonucunda tamamen kontrol 
altına alınmıştı. Çalışmalarda 2 itfaiyeci 
ve 1 orman işçisi yaralandı.

Şırnak’ta yeni yangın başladı
Şırnak’ın Bestler Dereler bölgesinde 

sabah saatlerinde başlayan yeni bir 
orman yangınına da müdahale sürüyor. 
Şırnak Valisi Birol Ekici, “Arkadaşla-
rımız kahramanca mücadele veriyor. 
Yangın kısa sürede söndürülecek” 
açıklamasında bulundu.

T

17 iŞ YERi ZARAR GÖRDÜ

İSTOÇ’TA YANGIN 

Bağcılar’daki İSTOÇ Ticaret Mer-
kezi’nde çıkan yangın, 17 iş yerinde 

hasara yol açtı. Plastik ürünler satan 
bir dükkânda başlayan yangın kısa 
sürede yayıldı.

İstanbul Bağcılar’da bulunan İS-
TOÇ Ticaret Merkezi’nin 10. Adası’n-
daki bir iş yerinde sabah saatlerinde 
henüz belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. Plastik ürünler satan 
iş yerinde başlayan yangın, kısa 
sürede bitişikteki dükkânlara sıçra-
dı. Yangın sırasında zaman zaman 
küçük çaplı patlamalar yaşandı, bazı 
iş yerlerinde kısmi çökmeler mey-
dana geldi. Alevlerin hızla yayılması 
üzerine çevre ilçelerden çok sayıda 
itfaiye ekibi bölgeye sevk edildi. 
İtfaiye ekiplerinin yoğun müdaha-

lesi sonucu yangın kontrol altına 
alınırken, olay yerinde soğutma 
çalışmaları devam ediyor.

Vali Gül: Facia önlenmiş oldu
Yangın sonrası bölgeye gelen 

İstanbul Valisi Davut Gül, yaptığı 
açıklamada, “Burada 7 bin 200 iş yeri 
var. Yangının sadece 17 iş yerinde 
hasara neden olması büyük bir fa-
cianın önüne geçildiğini gösteriyor” 
dedi. Vali Gül, “Zarar gören iş yerleri-
nin bazılarında sadece cephe hasarı 
var, bazılarında ise içerideki ürünler 
tamamen yanmış. Şu anda yangın 
kontrol altında, ekipler soğutma 
çalışmalarını sürdürüyor” ifadelerini 
kullandı. Yangının çıkış nedeni ile 
ilgili incelemeler sürüyor.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Bartın, Aydın ve 
Denizli’deki orman yangınlarının 
tamamen kontrol altına alındığını 
açıkladı. Karabük ve Kastamonu’da 
ise iki farklı noktada süren 
yangınlara hem havadan hem 
karadan müdahale devam ediyor.

MANISA’DA FECI KAZA:  3 ÖLÜ, 2 YARALI



Küresel ve yerel reklam harcamaları hızla artarken, pastadan en büyük payı büyük markalar 
alıyor. Türkiye’de 253,6 milyar TL’ye ulaşan reklam yatırımlarında KOBİ’lerin görünürlüğü sı-
nırlı kalıyor; uzmanlar, bu dengesizliğin yerel ekonomiye olumsuz yansıdığına dikkat çekiyor.

Küresel reklamcılık sektörü 
2024 yılında büyük bir ivme 
kazanarak 1,1 trilyon dolarlık 
hacme ulaştı. Ancak bu pasta-
nın %72,7’si dijital mecralara yö-
nelirken, gelirin %60’tan fazlası 
Google, Meta ve Amazon gibi 
birkaç teknoloji devi arasında 

paylaşıldı. Uzmanlara göre, bu 
durum sektörde ciddi bir fırsat 
eşitsizliği yaratıyor.

Reklam yatırımları 
rekor kırdı
Reklamcılar Derneği ve Delo-

itte iş birliğiyle hazırlanan “Tür-

kiye 2024 Yılı Tahmini Medya ve 
Reklam Yatırımları Raporu”na 
göre, Türkiye’de medya ve rek-
lam yatırımları geçen yıla göre 
%78,9 artarak 253,6 milyar TL’ye 
ulaştı. Bu yatırımların %74,2’si 
dijital mecralara yapılırken, 
sosyal medya %47,08’lik oranla 

dijital reklamcılığın en büyük 
payını aldı. Ancak bu büyüme-
nin önemli kısmı, yine yüksek 
cirolu ve köklü markalardan 
geldi. KOBİ’ler ve yerel işlet-
melerin reklam harcamaları 
toplam pastanın oldukça küçük 
bir bölümünü oluşturuyor.

Uzmanlara göre, yerel işlet-
melerin düşük görünürlüğünün 
arkasında yüksek prodüksiyon 
maliyetleri, sınırlı medya büt-
çeleri ve geleneksel mecralara 
erişim zorlukları yatıyor. Rek-
lamcılıkta kurumsal hizmetlere 
ulaşmakta zorlanan küçük 
işletmeler, marka bilinirliği 
konusunda büyük rakiplerinin 
gerisinde kalıyor. 

Bu noktada alternatif iş 
modelleri devreye giriyor. 
Türkiye’de franchise modeliyle 
büyüyen ilk reklam ajansı olan 
Union İstanbul, yerel işletmelere 
kendi bölgelerinde kurumsal 
reklam hizmeti sunuyor. Ajans, 
bölgesel ekonomiye katkı 
sağlarken, küçük markaların 
profesyonel reklamcılığa erişi-

KOBİ'LERİ ILERI 
TAŞIYACAK PLAN

Enerji maliyetlerinin hızla arttığı 
günümüzde, Legrand ticari ve endüstri-

yel yapılar için sunduğu analog ve dijital 
zaman saatleriyle kontrollü enerji tüketimini 
mümkün kılıyor.

Legrand’ın sunduğu çözümler arasında, 
100 saat rezervli otomat tipi analog modeller, 
haftalık programlama özellikli dijital seçe-
nekler ve coğrafi konum destekli astronomik 
zaman saatleri bulunuyor. Bu cihazlar, 
özellikle dış mekân aydınlatma ve güvenlik 
sistemlerinde enerji verimliliğini artırmak için 
tercih ediliyor. Analog modeller 15 dakikalık 

zaman dilimlerine göre ayarlanabiliyor, 
manuel kontrol imkânı da sunuyor. Dijital 
modeller ise haftalık, aylık ve yıllık prog-
ramlama yapabilme, güneşin doğuş ve batış 
saatlerine göre otomatik çalışma ve Türkçe 
menü gibi gelişmiş özelliklerle dikkat çekiyor. 
Legrand zaman saatleri, %11’e varan enerji 
tasarrufu sağlarken, uzun ömürlü yapısıyla 
bakım ihtiyacını da en aza indiriyor. Enerji 
kesintilerine karşı dayanıklı olan sistemler, 
veri yedekleme ve cihazlar arası program 
aktarımı gibi avantajlar sunarak işletmelerin 
sürdürülebilirlik hedeflerine katkı sağlıyor.
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DIJITAL MECRALAR
KÜÇÜK IŞLETMELER IÇIN FIRSAT YARATIYOR

Hazır giyim sektöründe artan maliyetler 
birçok markayı Mısır gibi alternatif ülkelere 
yönlendirirken, iç giyimin köklü markaların-
dan Yeni İnci, üretim faaliyetlerini Türkiye’de 
sürdürme kararı aldı. Yeni İnci Yönetim 
Kurulu Başkanı Furkan Atakan, “Köklerimiz 
bu topraklarda. Markamızın temeli burada 
atıldı. Bu kazanımları başka bir coğrafyaya 
taşımayı düşünmüyoruz” diyerek, Türkiye 
merkezli üretim stratejilerine sadık kaldıklarını 
vurguladı. 40’a yakın ülkeye ihracat yapan 
marka, yurt dışı satış ve dağıtım ağlarını 
büyütmeyi hedeflerken, üretimi ise tamamen 
Türkiye’de tutma kararlılığını sürdürüyor. Yeni 
İnci, bu yaklaşımıyla hem yerli istihdama katkı 
sunmayı hem de markanın değer zincirini bu-
lunduğu coğrafyada derinleştirmeyi amaçlıyor.

ÜRETIM TÜRKIYE’DE 
DEVAM EDECEK

2024 yılında Türkiye’deki reklam yatırımlarının 
%71,2’si dijital platformlara yöneldi. Sosyal medya 

%27, arama motorları %16 ve video reklamlar %9 pay aldı. 
Bu dağılım, özellikle ulusal kampanyalara erişimi olmayan 
KOBİ’ler için önemli bir fırsat anlamına geliyor. Reklam yatı-
rımlarının sadece satışa değil, marka bilinirliğine de hizmet 
etmesi gerektiğini belirten uzmanlar, reklam bütçelerinin 
%40 ila %60’ının marka reklamlarına ayrılmasını öneriyor. 
“Multiplier Effect” raporuna göre, marka ve performans 

kampanyalarını dengeli kullanan işletmeler, yatırım getirisini 
%25 ila %100 arasında artırabiliyor. Mehmet Erkmen, küçük 
işletmelerin en büyük handikapının maliyet ve erişim oldu-
ğunu söyledi. Erkmen, “Maliyetler ve erişim engelleri, yerel 
markaları görünmez kılıyor. Biz bu eşitsizliği ortadan kaldı-
rarak, KOBİ’lerin kurumsal düzeyde reklam yapabilmesini 
hedefliyoruz. Reklamda başarı sadece dijitalde ölçülmemeli. 
Açık hava ve geleneksel medya, marka bilinirliğini artırmak 
için hâlen çok etkili bir yöntem” ifadelerini kullandı.

ADL’DEN 
E-TICARET 
HAMLESI

Türkiye’nin önde gelen moda markalarından 
adL, e-ticaret altyapısını SAP Commerce Cloud 
platformuna taşıyarak dijital dönüşümde 
önemli bir adım attı. Haratres Teknoloji iş 
birliğiyle hayata geçirilen yeni sistem, adL’nin 
ERP, PİM, OMS ve CRM altyapılarıyla entegre 
çalışarak daha hızlı, sorunsuz ve kişiselleştiril-
miş bir alışveriş deneyimi sunuyor.

Çoklu dil desteği ve gelişmiş güvenlik 
özellikleriyle uluslararası kullanıcılar için de 
güçlü bir zemin oluşturuluyor. adL E-Ticaret 
Müdürü Anıl Türker, yeni altyapının veri 
odaklı ve ölçeklenebilir yapısıyla kampanya 
dönemlerinde yüksek performans sağladığını 
belirterek, “Bu dönüşüm, ekip verimliliğimizi 
artırırken müşterilerimize daha iyi hizmet 
sunmamıza olanak tanıyor” dedi.

LEGRAND’DAN, AKILLI 
ENERJI ÇÖZÜMÜ

DemirDöküm, ihracat 
yaptığı ülke sayısını 

52’ye yükseltti. Güney 
Amerika ve Orta Asya 
pazarlarında konumunu 
güçlendiren şirket, yıl 
sonuna kadar 100 milyon 
dolarlık ihracat hedefliyor. 
CEO Alper Avdel, küresel ekonomik 
daralmayı fırsata çevirdiklerini belirterek, 
“Yeni nesil yoğuşmalı kombilerimiz, ısı 
pompalarımız ve kontrol cihazlarımızla 
ihracatta rekabet gücümüzü artırdık” 

dedi. Şirket, Avrupa’daki 
daralmayı Kırgızistan, 

Moğolistan gibi yeni 
pazarlara girerek 
dengeledi. DemirDöküm, 
Ar-Ge yatırımları, dijital 

dönüşüm çalışmaları ve 
çevreci ürün gamıyla 

ihracatta sürdürülebilir büyüme 
hedefliyor. Avdel, “2025’te markamızı 
yeniden konumlandırdık. Sürdürülebilir 
yaşam çözümleri sunan teknoloji markası 
olma yolunda ilerliyoruz” diye konuştu.

DEMIRDÖKÜM, IHRACATTA 
52 ÜLKEYE ULAŞTI

Alper Avdel
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Mehmet Erkmen

mini kolaylaştırmayı hedef-
liyor. Union İstanbul Yönetim 
Kurulu Başkanı Mehmet 
Erkmen, amaçlarının sadece 
dijital mecralarda değil, açık 
hava ve geleneksel kanallarda 
da yerel markaları görünür 
kılmak olduğunu söyledi. 

Erkmen, “Outdoor ve gelenek-
sel reklam kanalları, marka 
bilinirliğini hızla artıran, geniş 
kitlelere ulaşma gücüne sahip 
mecralardır. 

Amacımız, yerel markaları 
bu güçlü kanallara erişebilir 
hâle getirmek” dedi.

İşletmelerin reklam vermesi önem taşıyor
ABD Küçük İşletmeler İdaresi (SBA), küçük işletmelere gelirlerinin 
en az %7-8’ini pazarlamaya ayırmalarını öneriyor. Uzmanlar ise 
her ölçekten işletme için reklamın ertelenebilir bir maliyet değil, 
sürdürülebilirliğin anahtarı olduğunu vurguluyor. Mehmet Erkmen 
bu konuda uyarı yaparak, “Reklamı durdurmak, müşteriye ‘ben 
artık yokum’ demek gibidir. Özellikle kriz dönemlerinde reklam 
harcamalarını kesen işletmeler çok hızlı bir şekilde görünmez 
hâle geliyor. Reklam, yalnızca satış değil, marka geleceği için de 
bir yatırım. Biz markalarımıza her zaman ‘bunu bir gider değil, 
işletmenizin sigortası gibi düşünün’ diyoruz” dedi.
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ARAÇ PAZARI 8 AYDA 
YÜZDE 7 BÜYÜDÜ

POLINAS’A, ECOVADIS’TAN
ALTIN MADALYA

Türkiye’de otomobil ve hafif ticari araç satışları, 
ocak-ağustos döneminde geçen yılın aynı döne-

mine göre yüzde 7,24 artışla 817 bin 345 adede 
ulaştı. Otomobil satışları yüzde 8,05 artışla 654 
bin 413 olurken, hafif ticari araç satışları yüzde 

4,1 artarak 162 bin 932’ye yükseldi. Ağustos 
ayında ise pazar yüzde 12,78 büyüyerek 101 bin 
650 adede ulaştı. SUV araçlar yüzde 62,8 payla 

en çok tercih edilen gövde tipi olurken, elektrikli 
otomobil satışları da önemli oranda arttı. AA

Esnek ambalaj sektörünün öncü şirketlerinden 
Polinas, sürdürülebilirlik alanındaki çalışmala-
rıyla global derecelendirme platformu EcoVadis 
tarafından “Altın Madalya” ile ödüllendirildi. 

Yıldız Holding bünyesindeki Polinas, 
çevresel, sosyal, insan hakları 
ve etik süreçlerde sektöründe 
ilk yüzde 2’lik dilime girerek 
önemli bir başarıya imza attı. 

Polinas CEO’su Faik Önaldı, 
“Üretim süreçlerimizi 

çevreye duyarlı 
hâle getirmenin 
ötesinde, iş 
ortaklarımızın 
sürdürülebilirlik 

yolculuklarında çözüm 
ortağı olmayı taahhüt 
ediyoruz” dedi.
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TÜRK HAVA SAHASINDA 
REKOR TRANSIT UÇUŞ

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 31 Ağustos 2025 tarihinde 
Türk hava sahasında 1906 transit uçuş ile tüm zamanların en yüksek günlük 

uçuş sayısına ulaşıldığını açıkladı. Bakan Uraloğlu, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, güçlü hava trafiği altyapısıyla Türkiye’nin havacılık kapa-
sitesinin her geçen gün arttığını belirtti. Bakan Uraloğlu, rekoru sadece sosyal  

medya platformu NSosyal üzerinden duyuracaklarını da sözlerine ekledi.

İRANLI TURISTLER VAN ESNAFINI SEVINDIRDI

Okulların açılmasına kısa süre kala Van’a gelen İranlı turistler, esnafın yüzünü güldürdü. Kapıköy Sınır Kapısı’ndan giriş ya-
pan turistler, kent merkezinde yoğunluk oluşturdu. Hem alışveriş yapan hem de kentin doğal güzelliklerini gezen İranlılar, 

ekonomik hareketliliği artırdı. Esnaf, İranlıların Van için önemli olduğunu belirterek, “Gelişleri bizi mutlu etti” dedi. İHA
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Reklam Kurulu, tüke-
ticiyi aldatan “gizemli 
kutu” ve benzeri satış 

yöntemlerine erişim engeli 
getirdi. Ticaret Bakanlı-

ğından yapılan açıklamada, 
bu tür satışların haksız ticari 

uygulama olduğu belirtilerek, 
ilgili siteler hakkında adli tahkikat 

başlatılması için kurumlara başvuruda 
bulunulduğu bildirildi. Kurul, tüketicilerin 

ekonomik davranışlarını olumsuz etkileyen 
ve yanıltıcı tanıtımlar yapan platformların 

engellenmesi ve genç tüketicilerin korunması 
amacıyla denetimlerin sürdüğünü vurguladı.

‘HAZIR GIYIME GÖZÜMÜZ 
GIBI BAKMALIYIZ’

TİM Başkanı Mustafa Gültepe, emek 
yoğun sektörlerin “yüksek faiz-düşük 

kur” politikası nedeniyle ağır yara aldığını 
belirtti. Hazır giyimin 2022’de 21,2 milyar 
dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini, ancak 
2024’te bu rakamın 17,9 milyar dolara geri-

lediğini söyledi. Gültepe, “Hazır giyimde kan 
kaybı sürüyor. Oysa bu sektör, katma değerli 
üretimi ve istihdama katkısıyla stratejik önem 
taşıyor. Teknoloji, tasarım ve markalaşmayla 
sektörü yeniden güçlendirebiliriz. Ancak önce 
bu düşüşü durdurmamız gerekiyor” dedi.

KIBAR HOLDING 
KÜRESEL BÜYÜMESINI 

HIZLANDIRIYOR
Kibar Holding CEO’su Haluk 
Kayabaşı, 2025 yılında 7,5 milyar 

dolar ciro hedeflediklerini ve 2026’da 
yüzde 5 büyüme beklediklerini açıkladı. 
Kayabaşı, Afrika, Güney Amerika, Orta 
Doğu ile savaş sonrası Ukrayna ve Rusya 
pazarlarının öncelikli hedefler olduğunu 
söyledi. Kayabaşı, Türkiye’nin güçlü sa-
nayisine dikkat çekerek gençleri sanayiye 
yönelmeye çağırdı. Holding, alüminyum, 
paslanmaz çelik ve ambalaj sektörle-
rinde kapasite artırımı ve dijitalleşme 
yatırımlarına devam ediyor. 

Son 5 yılda 200 milyon dolarlık 
dijitalleşme yatırımı yapan Kibar, 
İskenderun liman kapasitesini de 
artırıyor. Avrupa ve Amerika pazarlarında 
güçlü konumda olduklarını vurgulayan 
Kayabaşı, 2026’da Avrupa’daki savunma 
sanayii yatırımlarının büyümeyi destek-
leyeceğini söyledi. Ayrıca, sürdürülebi-
lirlik alanında öncü olduklarını, karbon 
ayak izlerini azaltma hedeflerini erken 
tamamladıklarını söyledi. 
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‘GIZEMLI KUTU’ SITELERINE 
ERIŞIM ENGELI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, İngiltere merkezli Lloyd’s List 

tarafından yayımlanan “En fazla konteyner 
elleçlenen 100 liman” listesine Türkiye’den 
5 limanın girdiğini açıkladı. 2024 verilerine 
göre listeye yeni giren Aliağa Limanı ile Türk 
limanlarının sayısı 5’e yükseldi. Listeye giren 
diğer limanlar ise Ambarlı (72), Kocaeli (86), 
Tekirdağ (94) ve Mersin (98) oldu. Denizcilik 
Genel Müdürlüğü verilerine göre, Türkiye’de 
2024 yılında toplam 13,5 milyon TEU konteyner 
elleçlendi. Bu miktarın yüzde 84,1’i söz konusu 
5 liman tarafından gerçekleştirildi. Aliağa 
Limanı ise 2023’te yaklaşık 1,6 milyon TEU olan 
konteyner elleçleme hacmini, 2024’te yüzde 
33,6 artışla 2,1 milyon TEU’ya çıkardı.

Ons altın, Asya piyasalarında yüzde 
0,9 artışla ons başına 3.508 dolara çı-

karak rekor kırdı. Şu an ise 3.495 dolardan 
işlem görüyor. Gram altın ise 4.641 liraya 
kadar yükselerek tarihi seviyelere ulaştı. 
2025 yılında yüzde 33’ün üzerinde değer 
kazanan altın, en iyi performans gösteren 
emtialardan biri oldu. Son bir ayda ise 
yüzde 6’dan fazla artış kaydetti. 

Yükselişte artan siyasi ve ekonomik 
belirsizlikler, Fed’in faiz indirim beklentileri 
ve zayıflayan ABD doları etkili oluyor. 
Fed Başkanı Jerome Powell’ın gevşeme 
sinyalleri ile ABD istihdam raporundan ge-
lecek olası zayıflık, faiz indirimi ihtimalini 
güçlendiriyor. Ayrıca, Trump’ın küresel 
ticaret savaşları ve Fed’e yönelik eleştiri-
leri yatırımcı güvenini sarsarken, Merkez 
Bankasının bağımsızlığına dair endişeler 
altının yükselişine destek veriyor.

TÜRKIYE’NIN 
LIMANLARI 
DÜNYADA 
ILK 100’DE

ALTINDA ÇIFTE
REKOR

TİM: Ekonomi yönetimi zorlu bir süreç yürütüyor, biz de destekliyoruz

ENFLASYON TEK 
HANEYE INMELI

TÜRK TELEKOM’DAN 
AKILLI INTERNET ÇÖZÜMÜ

Türk Telekom, yapay zekâ ve otomasyon teknoloji-
leriyle geliştirdiği Wi-Fi Mercek çözümüyle müşteri 

deneyimini üst seviyeye çıkardı. 2022’de kullanıma 
sunulan platform, ev içi kablosuz bağlantıları 7/24 
takip ederek 2025’in ilk 6 ayında 2,5 milyon kez çözüme 
ulaştı. Wi-Fi Mercek, çağrı merkezi ve dijital kanallarda 
müşterilere proaktif destek sağlarken, çağrı sürelerini 
yüzde 54 azaltarak operasyonel verimliliği artırdı. Türk 
Telekom Pazarlama ve Müşteri Deneyimi Genel Müdür 
Yardımcısı Zeynep Özden, “Yeni nesil teknolojilerle 
müşterilerimize uçtan uca dijital çözümler sunuyoruz” 
dedi. QuantWiFi iş birliğiyle geliştirilen Wi-Fi Mercek, 
Wireless Broadband Alliance (WBA) tarafından “En İyi 
Ev İçi Wi-Fi Ağı” ödülüne layık görüldü.

Türkiye İhracatçılar 
Meclisi (TİM) Başkanı 
Mustafa Gültepe, Mos-
kova’da düzenlenen 
Collection Premiere 
Moscow (CPM) Fuarı 
kapsamında yaptığı 
açıklamalarda, enf-
lasyonla mücadele, 
sanayinin rekabet gücü 
ve hazır giyim sektörü-
nün durumu hakkında önemli 
değerlendirmelerde bulundu. 
Gültepe, “Enflasyonun düşürül-
mesini, tek hanelere inmesini he-
pimiz istiyoruz” dedi. TİM Başkanı 
Gültepe, Türkiye ekonomisinin 
önceliğinin enflasyonla mücadele 
olduğunu belirterek, “Ekono-
mi yönetimi zorlu bir program 
yürütüyor. Biz de elimizden gelen 
her türlü desteği verdik, verme-
ye devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Sanayicinin son iki yılda yüzde 
45-50 faiz oranlarıyla faaliyet 
gösterdiğini belirten Gültepe, bu 
durumun rekabet gücünü zayıf-
lattığını söyledi. Başkan Gültepe, 
“Kapanan işletmeler, konkordato 
ilanları, üretimini yurt dışına kay-
dıran firmalar, istihdam kayıpları 
yaşıyoruz. Bu tablo sürdürülebilir 
değil” dedi.

Üretimi önceleyen 
politikalar şart
Ekonomi yönetiminin üretim 

ve ihracatı önceleyen politikalara 
hızla geçmesi gerektiğini söyleyen 

Mustafa Gültepe, Merkez Banka-
sından da faiz indiriminde daha 
hızlı adımlar beklediklerini söy-
ledi. Gültepe, “İhracattaki sınırlı 
artış bizi yanıltmamalı. Büyümeyi 
tabana yaymalıyız. Sanayiye yö-
nelik farklı bir yaklaşımla destek 
mekanizmaları geliştirilmezse 
kayıplar büyüyecek” dedi.

Türkiye’den 125 firma
CPM Fuarı kapsamında Mos-

kova’da bulunan TİM Başkanı 
Gültepe, hazır giyim sektörünün 
tanıtımı için fuarların büyük önem 
taşıdığını söyledi. Türkiye’den 125 
firmanın katıldığı fuarda 118’inin 
milli katılım olduğunu söyledi. 
Gültepe, “Rusya, hazır giyim ve 
konfeksiyonda önemli pazarları-
mızdan biri. Türk markaları yüz-
lerce mağaza ve satış noktasıyla 
orada güçlü bir varlık gösteriyor. 
CPM’de yeni iş birlikleri başlataca-
ğımıza inanıyorum” dedi.

TİM Başkanı Mustafa Gültepe, enflasyonla mücadelede ekonomi yönetimine des-
tek verdiklerini belirterek, sanayinin rekabet gücünü artıracak yeni teşviklerin 

şart olduğunu söyledi. Gültepe, hazır giyim sektöründe yaşanan ihracat kaybına 
dikkat çekerek, “Bu sektöre gözümüz gibi bakmalıyız” ifadelerini kullandı.

GÖZLER 
ENFLASYON VE 

IHRACAT 
VERILERINDE

Türkiye, yeni haftaya yoğun bir ekonomi günde-
miyle girdi. Bugün açıklanacak olan ağustos ayı 

enflasyon ve ihracat verileri, piyasaların odağında olacak. 
TÜİK, ağustos ayı enflasyon verilerini saat 10.00’da ka-
muoyuna açıklayacak. Temmuzda yıllık enflasyon yüzde 
33,52 olarak kaydedilmişti. Ekonomistlerin beklentisi 
ise ağustos ayında bu oranın yüzde 32,63’e gerilemesi 
yönünde. Ticaret Bakanlığı ve TİM ise ağustos ayı geçici dış 
ticaret verilerini Sakarya’da duyuracak. Temmuz ayında 
ihracat, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 11 artışla 25 
milyar dolara ulaşarak rekor kırmıştı.
Ekonomide bu ay öne çıkacak diğer başlıklar ise şöyle:

n 11 Eylül: Merkez Bankası, faiz kararını
açıklayacak.
n 12 Eylül: Temmuz ayı ödemeler dengesi 
verisi yayımlanacak.
n 15 Eylül: Merkezi yönetim bütçe 
verileri açıklanacak.
n 16 Eylül: Konut satış istatistikleri duyurulacak.
n 30 Eylül: Ağustos ayı iş gücü verileri 
yayımlanacak.
Ayrıca, eylül ayının ilk haftasında Orta Vadeli 

Program (OVP) kamuoyuna sunulacak. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, OVP’nin 2026’yı reform yılı ilan edeceğini 
açıklamıştı.

Girişimcilere rekor destek
Girişimci ve KOBİ’lere yönelik destek 
programlarında rekor artış yaşandı. KOSGEB, 

2024 ve 2025 yıllarında uygulamaya koyduğu 
destek programlarıyla girişimcilere ve küçük 
işletmelere can suyu oldu. Girişimci Destek 
Programı kapsamında bugüne kadar sağlanan 
toplam destek miktarı 1 milyar 300 milyon TL’yi 
geçti. 2024 ve 2025’te toplam 27 bin 364 girişimci 
destek başvurusu alınırken, bu başvurular sonucu 
2025’te 13 bin 200 işletmeye 265 milyon TL ödeme 
yapıldı. Bu rakam, 2024’te 10 bin 200 işletme ve 
205 milyon TL düzeyindeydi. Böylece destek öde-
melerinde bir yılda %34 oranında artış gerçekleşti. 
Aynı dönemde 14 bin 744 iş geliştirme başvurusu 

alınırken, 2 bin 758 işletme desteklenmeye hak 
kazandı. Bugüne kadar 992 işletmeye toplamda 
853 milyon TL’den fazla ödeme yapıldı. Destek-
lerden faydalanan işletmelerin teknoloji düzeyine 
göre dağılımı da dikkat çekti. Toplamda 533 yük-
sek teknoloji düzeyindeki işletme desteklenirken, 
bu oran orta-yüksek (693), orta-düşük (634) ve 
düşük teknoloji (898) kategorileriyle dengeli bir 
tablo ortaya koydu. 2025 itibarıyla devreye alınan 
e-Tahsilat Sistemi sayesinde KOBİ’ler destek geri 
ödemelerini artık mobil ve internet bankacılığı 
üzerinden hızlıca gerçekleştirebiliyor. KOSGEB, 
bu sistemle başvuru ve ödeme süreçlerini daha 
erişilebilir hâle getirmeyi hedefliyor.

Mustafa Gültepe

YERLI  
TEKNOLOJIYLE 
SONDAJDA HIZ 
KESILMIYOR
Türkiye, 3’ü yerli olmak üzere toplam 55 sondaj 
kulesiyle karada petrol ve doğal gaz arama ça-
lışmalarını sürdürüyor. Yerli ve milli teknolojilere 
yapılan yatırımlarla enerjide tam bağımsızlık hedefi 
doğrultusunda önemli adımlar atılıyor. Enerji ve 
Tabii Kaynaklar Bakanlığı verilerine göre, Gabar 
Dağı’nda gerçekleştirilen petrol keşifleri ve üretim 
faaliyetleriyle yerli üretim artırılırken, petrol ithalatı 
azalıyor. Gabar sahasında yıllık 2,3 milyar dolarlık 
ekonomik kazanç sağlanıyor. 2024 ve 2025 yılların-
da devreye alınan yerli sondaj kuleleri “Koca Yusuf 
TP1500”, “Seyit Onbaşı” ve “Naim Süleymanoğlu” 
ile sondaj kapasitesi artırıldı. Bu kuleler 5 bin metre 
derinlikte sondaj yapabiliyor ve milli yazılımla 
kontrol ediliyor. Türkiye, böylece hidrokar-
bon arama faaliyetlerinde yerli 
teknoloji kullanımını artırarak 
enerji bağımsızlığı yolunda 
ilerliyor. AA

Faik Önaldı



T.C. ERDEMLİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin ili Erdemli ilçesi Çeşmeli Mah. Sabır İnciri Mevkii, 16 ada 36 

parsel sayılı 8.255,00 m2 yüzölçümlü limon ve portakal bahçesi nitelikli taşınmazdır. 
Parsel Mersin Ovası Koruma Alanı İçerisindedir. Onaylanmış İmar Planları ile 
onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz beyanı mevcuttur. Taşınmaz 
belediye hizmetlerinden faydalanmamakta olup, kuzeybatısından kadastral yol 
geçmektedir. Ancak bu yol keşif tarihi itibari ile açık değildir. Bu nedenle taşınmaza 
komşu parsellerin içinden geçilmek sureti ile sağlanabilmektedir. taşınmaz 
Erdemli ilçe merkezinde yer alan Erdemli Hükümet Konağının kuş uçuşu 13,90km 
kuzeydoğusunda yer alan Çeşmeli Mahallesi merkezinde bulunan Çeşmeli Mahallesi 
Barbaros Caminin kuş uçuşu 510 metre güneybatısında konumlanmış vaziyettedir. 
Kıymet takdirine konu taşınmaz D-400 Karayolunun 190 metre güneyinde, Mersin 
Yönünde otoban girişinin 1,35km güneybatısında konumlanmış vaziyettedir. 
Taşınmazın etrafında seralar ve narenciye bahçeleri bulunmaktadır. Ayrıca yakın 
çevresinde bahçe evleri ile D-400 Karayoluna cepheli zemin katı iş yeri üst katı 
mesken olarak kullanılan binalarda bulunmaktadır. Şekil olarak dikdörtgen formunda 
olup, düz bir zemin yapısına sahiptir. Kuzeybatısında kadastral yol geçmekte olan 
taşınmazın diğer cepheleri komşu parseller ile çevrelenmiş vaziyettedir. Taşınmazın 
cepheli olduğu kadastral yol hali hazırda açık değildir. Taşınmaza ulaşım komşu 
parsellerden geçilmek sureti ile sağlanabilmektedir. Taşınmazın sınırları içerisinde 
çoğu 6-30 yaşında olan limon ağaçları, sınır bitkisi olarak zeytin ağaçları ve az 
sayıda portakal ağacı bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çeşmeli Mah. Sabır İnciri Mevkii, 16 Ada 36 Parsel Sayılı 8.255,00 M2 
Yüzölçümlü Limon Ve Portakal Bahçesi Nitelikli Taşınmazdır.Erdemli / MERSİN

Yüzölçümü : 8.255,00 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı İmar planı bulunmamakta olup, plansız alanlar 

kapsamındadır.
Kıymeti : 26.003.250,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ÜZERİNDEKİ AĞAÇLAR VERESEDEN HÜSNÜ VE AHMET 

ŞAHİN TARAFINDAN DİKİLMİŞTİR.
Artırma Bilgileri

28/08/2025
(İİK m.114 ve m.126)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286329

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 11:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 11:12

T.C.TEKİRDAĞ 2. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU’NDAN

Örnek No:55*
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Dosya No :2024/53 SATIŞ
Satılmasına karar verilen; aşağıda cinsi, mahiyeti, 

bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları 
yazılı taşınmaz mal açık artırma suretiyle Elektronik Satış 
Portalı’nda satışa çıkarılmış olup, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/53 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Süleymanpaşa İlçesi, Semetli 

Mahallesi, Eski Eğrek Mevkii, 108 ada 188 parsel nolu, tapu 
kaydında “TARLA” vasıflı taşınmaz.Mevcut durumunda küçük 
bir kısmında ağaç ve çalılar bulunmakta olup halihazırda 
buğday ekilidir. Topoğrafik olarak %3-4 oranında eğimli 
olduğu, kuş uçuşu yaklaşık olarak mahalle yerleşim yerine 
3800 m. mesafede, Çamlıbel Caddesi’ne 250m. mesafededir.

İmar Durumu : Taşınmaz imar planı dışında plansız alanda 
kalmaktadır.

Kıymeti : 4.791.940,96TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: -Parsel Tekirdağ Semetli Ovası 

Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı 
köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında 
kullanılamaz.

-Büyük ova koruma alanı içerisindedir.
Artırma Bilgileri

28/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286317

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 10/12/2025 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 07/01/2026 - 10:30

T.C. ERDEMLİ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/4 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin ili Erdemli ilçesi Çeşmeli Mah. Sabır İnciri Mevkii, 16 ada 36 

parsel sayılı 8.255,00 m2 yüzölçümlü limon ve portakal bahçesi nitelikli taşınmazdır. 
Parsel Mersin Ovası Koruma Alanı İçerisindedir. Onaylanmış İmar Planları ile 
onaylı köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin 
alınmadan tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz beyanı mevcuttur. Taşınmaz 
belediye hizmetlerinden faydalanmamakta olup, kuzeybatısından kadastral yol 
geçmektedir. Ancak bu yol keşif tarihi itibari ile açık değildir. Bu nedenle taşınmaza 
komşu parsellerin içinden geçilmek sureti ile sağlanabilmektedir. taşınmaz 
Erdemli ilçe merkezinde yer alan Erdemli Hükümet Konağının kuş uçuşu 13,90km 
kuzeydoğusunda yer alan Çeşmeli Mahallesi merkezinde bulunan Çeşmeli Mahallesi 
Barbaros Caminin kuş uçuşu 510 metre güneybatısında konumlanmış vaziyettedir. 
Kıymet takdirine konu taşınmaz D-400 Karayolunun 190 metre güneyinde, Mersin 
Yönünde otoban girişinin 1,35km güneybatısında konumlanmış vaziyettedir. 
Taşınmazın etrafında seralar ve narenciye bahçeleri bulunmaktadır. Ayrıca yakın 
çevresinde bahçe evleri ile D-400 Karayoluna cepheli zemin katı iş yeri üst katı 
mesken olarak kullanılan binalarda bulunmaktadır. Şekil olarak dikdörtgen formunda 
olup, düz bir zemin yapısına sahiptir. Kuzeybatısında kadastral yol geçmekte olan 
taşınmazın diğer cepheleri komşu parseller ile çevrelenmiş vaziyettedir. Taşınmazın 
cepheli olduğu kadastral yol hali hazırda açık değildir. Taşınmaza ulaşım komşu 
parsellerden geçilmek sureti ile sağlanabilmektedir. Taşınmazın sınırları içerisinde 
çoğu 6-30 yaşında olan limon ağaçları, sınır bitkisi olarak zeytin ağaçları ve az 
sayıda portakal ağacı bulunduğu tespit edilmiştir.

Adresi : Çeşmeli Mah. Sabır İnciri Mevkii, 16 Ada 36 Parsel Sayılı 8.255,00 M2 
Yüzölçümlü Limon Ve Portakal Bahçesi Nitelikli Taşınmazdır.Erdemli / MERSİN

Yüzölçümü : 8.255,00 m2
İmar Durumu : İnşaat tarzı İmar planı bulunmamakta olup, plansız alanlar 

kapsamındadır.
Kıymeti : 26.003.250,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: ÜZERİNDEKİ AĞAÇLAR VERESEDEN HÜSNÜ VE AHMET 

ŞAHİN TARAFINDAN DİKİLMİŞTİR.
Artırma Bilgileri

28/08/2025
(İİK m.114 ve m.126)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286329

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2025 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2025 - 11:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 11:12
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Dosya No :2024/53 SATIŞ
Satılmasına karar verilen; aşağıda cinsi, mahiyeti, 

bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları 
yazılı taşınmaz mal açık artırma suretiyle Elektronik Satış 
Portalı’nda satışa çıkarılmış olup, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2024/53 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İli, Süleymanpaşa İlçesi, Semetli 

Mahallesi, Eski Eğrek Mevkii, 108 ada 188 parsel nolu, tapu 
kaydında “TARLA” vasıflı taşınmaz.Mevcut durumunda küçük 
bir kısmında ağaç ve çalılar bulunmakta olup halihazırda 
buğday ekilidir. Topoğrafik olarak %3-4 oranında eğimli 
olduğu, kuş uçuşu yaklaşık olarak mahalle yerleşim yerine 
3800 m. mesafede, Çamlıbel Caddesi’ne 250m. mesafededir.

İmar Durumu : Taşınmaz imar planı dışında plansız alanda 
kalmaktadır.

Kıymeti : 4.791.940,96TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: -Parsel Tekirdağ Semetli Ovası 

Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı 
köy yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında 
kullanılamaz.

-Büyük ova koruma alanı içerisindedir.
Artırma Bilgileri

28/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286317

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 03/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 10/12/2025 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:30 
Bitiş Tarih ve Saati: 07/01/2026 - 10:30
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6 3 EYLÜL 2025  
ÇARŞAMBA

Türkiye’nin doğurganlık hızının 1,48’e 
düştüğünün altını çizen Bakan Göktaş, 
“2024’te doğurganlık hızımız 1,51’ken bu 
sene 1,48. Ve tarihin en düşük noktalarını 
yaşamaya devam ediyoruz. Şimdi bunun ta-
bii farklı sebepleri var. Çok büyük bir pande-
mi yaşadık. Çok büyük bir deprem yaşadık. 
Bu da bu düşüşü tetikledi. Bizim amacımız 
bir yandan aileyi güçlendirmek. Ailenin her 
bir ferdini güçlendirirken aile yapısı ile ilgili 
de çok ciddi çalışma yapmamız gerekiyor. 
Nüfus, bir yandan ülkenin sadece bugünü-
nü değil yarınını da özellikle çok etkiliyor. 
Cumhurbaşkanımız 15 Mayıs 2024’te Ailenin 
Korunması ve Güçlendirilmesi Genelgesi’ni 
yayımladı. Dolayısıyla artık bizim için bir 
stratejik hedefin de ötesine gitti. Bir yandan 
sağlıklı ve güçlü aile yapısını güçlendirmek 
diğer yandan nüfus konusunda da çalış-
mak” ifadelerini kullandı.

27 Aralık 2024’te hem nüfus politikaları 
kurulumuz Cumhurbaşkanı Yardımcımızın 
başkanlığında bütün Bakanlıkların katıldığı 
sekretaryası da bizim bakanlığımızda olan 
bir kurul kuruldu. Aynı zamanda enstitü-
müz kuruldu. Şu anda yaş ortalamamız 34,4. 
2 sene önce 33’tü. Doğurganlık 1.48 olunca 
34,4 yaş ortalaması. Hâlâ genç ve dinamik 
nüfus yapısına sahibiz. Hâlâ Avrupa’nın en 
genç nüfus yapısına sahip ülkeyiz. Ancak 
diğer yandan biz de hızlıca yaşlanıyoruz.  
Ama artık bizler de özellikle hem sağlıklı 
ailelerimizi koruyalım hem nüfus politi-
kalarımızı daha stratejik bir kapsamda ele 
almamız için nüfus politikaları kurulumuzu 
kurduk. Burada bütün bakanlıkları ilgi-
lendiren, çalışma hayatından tutun sağlık 
hizmetlerine kadar, asayiş konularından 
tutun adli konulara kadar milli eğitim, eğitim 
süreleri bunların hepsini orada ele alıyoruz.

Aile ve Gençlik Fonu’nu biliyorsunuz 
geçen sene hayata geçirdik. Deprem böl-
gesinde başlattık. Deprem bölgesinde 6 ay 
içerisinde 5 bin 500 gencimizi evlendirdik. 
Bu sene bunu tüm Türkiye’ye yaygınlaştır-
dık. Diğer yandan 81 ilimize doğum yardım 
sistemimizi getirdik. Hani hep söylerlerdi ya 
Avrupa’da hep doğum yardımı veriyorlar. 
Şimdi rakamları güncelledik. İlk çocuğa 5 
bin lira, tek seferlik yardımımız var. İkinci 
çocuğa her ay bin 500 lira, çocuk 5 yaşını 
tamamlayana kadar. 3. çocuk ve sonrası 
için 5 bin liralık desteğimiz her ay annelerin 
hesabına yatıyor. Şu anda Türkiye genelinde 
383 bin 684 annemizin hesabına bu paralar 
her ay yatıyor. Bu kapsamda 3,5 milyar lira 
aktarmış olduk. 

Çocuk bakımı gerçekten çok kritik. 
Aileler için iş yaşam dengesi. Çocuk, aile her 
biri emek ister. Bir yandan kadının istih-
dam hayatına katılması da bizim önemli 
hedeflerimizden. Bunun için komşu aile 
modelini planladık. Komşu anne modeli 
İskandinav ülkelerinde, Fransa’da, İtalya’da, 
Almanya’da, Belçika’da, dünyanın pek çok 
ülkelerinde uygulanan bir model. Kadınlar, 
özellikle bu konuda kendi işlerini bir şekilde 
kurmuş oluyorlar. Eğitimlerden geçiyorlar 
ve 1 ile 5 çocuk arasında kendi evlerinde o 
güvenli ortamı oluşturup gerekli özellikle 
teftişlerle, kontrollerle beraber çocuklar 
anaokuluna başlayana kadar evinde ba-
kabiliyorlar. Nitekim de pek çok kişi evinde 
çocuğuna bakacak işte bir abla, bir anne 
arıyor. Özel kreşlerin maliyetli olduğunu 
biliyoruz. Bu konularda hem bir yandan 
ailelerin yükünü de hafifletecek, maliyetleri 
azaltacak. Bir yandan yetişmiş, bu konuda 
eğitimini almış ehliyet sahibi annelerin de 
güvenli ortamda bakılmasını sağlayacak. 

Yeni yasama dönemi açılır açılmaz bu 
konuyla ilgili yasa tasarısını sunacağız. 
BTK’nın burada çok önemli bir görevi var. 
Avustralya’nın biliyorsunuz geçtiğimiz sene 
başlattığı 16 yaş altı sosyal medya yasağı 
çok gündemde oldu. Yasaları çıkarmak ko-
lay ama uygulaması biraz sıkıntılı. Bizim en 
önemli gündem maddelerimizden bir tanesi. 
Biz geçen sene iki tane çalıştay yaptık. Biz 
de ülkemize özgü bir model çalışıyoruz. 16 
yaş altını kapsayacak. İlk aşamada biz 13 
yaş altı demiştik. Sonra 13-16 yaşta burada 
bir kademe uygulayalım dedik ama Bakan-
lık olarak bizim önerimiz 16 yaş altı olması. 
Genel literatürde bu şekilde. KADIR YILDIZ

Anıtkabir’e 30 Ağustos’ta  
SEVGi SELi 

Büyük Önder Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün ebedi istirahatgâhı 
Anıtkabir’i, 30 Ağustos Zafer Bayra-
mı’nda 630 binin üzerinde kişi ziya-
ret etti. 30 Ağustos Zafer Bayramı 
dolayısıyla ilginin yoğun olduğu 
Anıtkabir, ziyarete açıldığı resmi 
tören bitiminden saat 22.00’ye 
kadar olan sürede 639 bin 497 
kişiyi ağırladı. Öte yandan, Anıtka-
bir Komutanlığının resmi internet 
sitesinde yer alan bilgilere göre, bu 
yıl ocak ayında 307 bin 830, şu-
batta 218 bin 495, martta 220 bin 
139, nisanda 622 bin 306, mayısta 
858 bin 864, haziranda 366 bin 

829, temmuzda 419 bin 775 ve 
ağustosta 1 milyon 49 bin 588 kişi 
Anıtkabir’i ziyaret etti. 2025’in ilk 8 
ayında toplam 4 milyon 63 bin 826 
yerli ve yabancı ziyaretçiyi ağırlayan 
Anıtkabir, 2024’te 6 milyon 550 bin 
480, 2023’te 6 milyon 30 bin 680, 
2022’de ise 3 milyon 966 bin 286 
kişi tarafından ziyaret edilmişti.
Anıtkabir, 2025’in ilk 8 aylık periyo-
dunda en yoğun ziyaretçi sayısına 
ağustosta ulaştı. 30 Ağustos Zafer 
Bayramı’nı da içinde barındıran 
ağustos ayında 1 milyon 49 bin 588 
yerli ve yabancı ziyaretçi Anıtka-
bir’de ağırlandı.

16 YAŞ ALTINA  
SOSYAL MEDYA 

DÜZENLEMESİ GELİYOR
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş, Türkiye 

Basın Federasyonunda gazetecilerle bir araya geldi. Nüfus hızın-
daki azalmaya dikkati çeken Bakan Göktaş, Aile Yılı kapsamında 

yürütülen çalışmalar hakkında bilgi verdi. Bakan Göktaş, yeni 
yasama döneminde 16 yaş altı çocuklar için sosyal medya düzen-

lemesini gündeme getireceklerini belirtti ve “komşu anne” modeli-
nin detaylarını açıkladı. “Terörsüz Türkiye” hedefiyle ilgili de konu-
şan Bakan Göktaş, ziyaret ettiği şehit ailelerinin “artık başka analar 

ağlamasın, başka çocuklar yetim kalmasın” dediğini söyledi.

Sayın Cumhurbaşkanımızın 
da ifade ettiği gibi bu süreci 
şehitlerimizin emanetleriyle 
ve gazilerimizle inşa edeceğiz. 
Biz bu süreçte elimizden gel-
diğince katkı sunmaya devam 
edeceğiz. Aileler her zaman 
bize şöyle der. Biz ağladık, 

başka anneler ağlamasın. 
Başka evladımız yetim kalma-
sın. Başka çocuğumuz tabut 
başında ağlamasın. Başka eş, 
ben eşimi askere gönderdim 
acaba geri dönecek mi endişe-
siyle yaşamasın. Bugün huzur 
ve güven içinde yaşıyorsak bu-

rada şehitlerimizin emanetleri, 
şehitlerimizin ve gazilerimizin, 
kahraman gazilerimizin çok 
çok büyük emeği var ve onların 
da özellikle bu süreçte yanında 
olmayı sürdüreceğiz. Bu süreci 
inşallah onlarla beraber inşa 
edeceğiz.

Türk Eğitim-Sen ve Uluslararası Avrupa 
Avrasya Eğitim Sendikaları Birliğin-
ce, “Türk dünyası Eğitim Kurultayı” 
düzenlendi. Başkentte bir otelde yapılan 
kurultayın açılışında konuşan MHP 
Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, 
Türk Dünyası ortak alfabesi çalışma-
larından dolayı TDK Başkanı Prof. Dr. 
Osman Mert’e teşekkürlerini ileterek, 
“Ulaşımdan savunmaya, eğitimden ma-
neviyata iş birliği olacak. Türk birliğini, 
Turan’ı gerçekleştirmek mecburiyetin-
deyiz” dedi. Türkiye’nin güçlü olması-
nın Türk dünyasının da güçlü olacağı 
anlamına geldiğini ifade eden Yıldırım, 
“Türkiye’nin büyümesi Türk dünyasının 
büyümesidir. Türk dünyasının büyü-
mesi, dünyada bir kutbun doğması ve 
etkili olmasıdır” diye konuştu. Terörsüz 
Türkiye sürecine de değinen Yıldırım, 
“İç cepheyi sağlamlaştırmada bugüne 
kadar çok ciddi adımlar atılmıştır. Şimdi 
bu adımların neticesi inşallah alınacak-

tır” ifadesini kullandı. 
Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip 

Geylan ise toplantının “Türk Yüzyılı” 
vizyonunu eğitim üzerine inşa etme 
niyetlerinin bir göstergesi olduğunu 
belirterek, “Bu kurultayın ana teması 
Türk Yüzyılı’nda eğitim, ortak gelecek, 
ortak kimlik, ortak dil vurgusu, sadece 
dil temelli değil, aynı zamanda 21. 
yüzyılın ortak eğitim haritasının ilanıdır” 
değerlendirmesinde bulundu. Kurultay-
da, Türk dünyasında eğitim alanındaki 
ortak politikaların belirlenmesi, ortak dil, 
tarih ve kültür ekseninde müfredat, Türk 
dünyasındaki sendikalar arası dayanış-
ma ve ortak projelerin güçlendirilmesi, 
“Türk Yüzyılı” vizyonu doğrultusunda 
geleceğe yönelik stratejik eğitim 
perspektiflerinin oluşturulması konuları 
ele alındı. Kurultaya MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İlyas Topsakal ve Türk Dil 
Kurumu (TDK) Başkanı Prof. Dr. Osman 
Mert de katıldı.

'TÜRK DÜNYASI EĞITIM 
KURULTAYI' DÜZENLENDI ‘BAŞKA ANALAR AĞLAMASIN’

DOĞURGANLIK HIZI TARIHIN  
EN DÜŞÜK SEVIYESINDE

NÜFUS POLITIKALARI  
KURULU KURULDU

AILE VE GENÇLIK FONUNA 
3,5 MILYAR AKTARILDI

KOMŞU ANNE  
MODELI

ÇOCUKLARA YÖNELIK  
SOSYAL MEDYA DÜZENLEMESI
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Bakan Osman Aşkın Bak, Cebeci 
Site Kız Öğrenci Yurdu’ndaki GSB 
Yurt Koordinasyon Merkezi’nde, 
2025-2026 yılı eğitim öğretim dö-
nemi Bakanlık yurtlarına başvuru 
ve yerleştirme sürecine ilişkin 
açıklamalarda bulundu. 2025-2026 
eğitim öğretim dönemine başla-
yacak tüm gençlere başarı dileyen 
Bak, “Hayal ettiği mesleğe ulaş-
mak için gece gündüz çabalayıp 
üniversiteyi kazanan gençlerimizi 
bir kez daha tebrik ediyorum. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı olarak 
üniversite hayatlarında da tüm im-

kanlarımızla daima gençlerimizin 
yanında olacağız. Bu yıl da yükse-
köğrenime devam eden öğrencile-
rimizi, güçlü ve modern imkânlara 
sahip yurtlarımızda ağırlamaya 
hazırlanıyoruz” dedi. 

Bakan Bak, 81 ilde yeni dönem 
için tüm hazırlıkların tamam-
landığını belirterek, şöyle devam 
etti: “Bildiğiniz gibi yurtlarımızda 
yalnızca barınma imkânı değil, 
gençlerimizin sağlıklı ve dengeli 
beslenmeleri, sosyal, kültürel ve 
sportif yönden gelişmeleri için 
gerekli tüm hizmetleri sunu-

yoruz. 3-4 kişilik odalarımızda 
öğrencilerimizi en iyi şartlarda 
ağırlamaya gayret ediyoruz. Ortak 
ders çalışma alanları, kantin ve 
kafeterya gibi sosyal ortamlarda 
7/24 güvenlik hizmetiyle her daim 
hijyenik koşullarda hizmet veri-
yoruz. Kütüphaneler, hızlı, güvenli, 
ücretsiz internet erişimi ve diğer 
dijital imkânlarla gençlerimizin 
akademik başarılarını destek-
liyoruz. Sosyal, sportif, kültürel 
gelişmelerine katkı sunmak için 
kurslar, kamplar, geziler, atölyeler 
ve etkinlikler düzenliyoruz.”

MHP Kırıkkale Milletvekili Halil Öztürk, yapay zekâ ile ilgili ilk kapsam-
lı kanun teklifini hazırladı. Teklif, yapay zekâ kullanımını düzenleyerek, 

hukuki ve güvenlik önlemlerini beraberinde getirmeyi amaçlıyor.

Gençlik ve Spor Ba-
kanı Osman Aşkın 

Bak, 2025-2026 
eğitim öğretim dö-

nemine başlayacak 
tüm gençlere başarı-
lar dileyerek, yükse-
köğretim öğrencileri 
için GSB yurt başvu-
rularının başladığı-

nı duyurdu.

T.C. ÖDEMİŞ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/80 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Satılarak ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri 

yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin 
şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/80 SATIŞ 
sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Ödemiş İlçe, TÜRKMEN Mahalle/Köy, ALİ EFENDİ CADDESİ 

Mevkii, 9 Ada, 1 Parsel,
Taşınmaz, “Avlulu Kargir Ev ve Dükkan” vasfında kayıtlı olup fiili durumda da 

bu özelliğini kısmen korumaktadır.Parsel üzerinde dört işyeri ile iki adet kagir evin 
bulunduğu görülmüştür. Konu taşınmaz, Ordu Caddesi ile Bahar Sokak köşesinde 
yer almaktadır.Ordu caddesi üzerinde 4 adet işyeri yer almaktadır. Parselin geriye 
kalan kısmı fiili olarak ikiye ayrılmış olup Ordu Caddesinden avlu giriş kapısı bulunan 
ve parselin kuzey batısındakibölümde iki ayrı tek katlı yapıdan oluşan kagir ev, Bahar 
Sokaktan girişi bulunan diğer bölümde ise yine iki ayrı tek katlı yapıdan oluşan 
kagir ev bulunmaktadır. İşyerlerinin toplam yapı alanı yaklaşık 100m²’dir. Yığma 
tarzda imal edilmiştir. Kıymet takdiri tarihi itibariyle işyerleri kullanılmaktadır. Ordu 
caddesinden girişlikagir ev, yaklaşık 55m² taban alanlı 1 oda 1 salon, mutfak, kiler, 
banyo ve wc oluşan tek katlı yapı ile bu yapının yakınında yaklaşık 25m² taban alanlı 
2 odadan oluşan tek katlı kagir yapıdan oluşmaktadır. Bahar Sokaktan girişi bulunan 
diğer kagir ev ise, yol cephesi üzerinde yaklaşık 24m² taban alanlı, mutfak+ oturma 
ve tuvalet şeklinde düzenlenmiş tek katlı yığma yapı ve yaklaşık65m² taban alanlı 
2 oda ve 1 salondan oluşan tek katlı kagir yapıdan oluşmaktadır. Mutfak+ oturma 
olarak düzenlenmiştir. Diğer kagir yapının kapı ve pencere doğramaları ile taban ve 
tavan döşemesi ahşap malzemeden imal edilmiştir. Yapı üzeri ahşap çatı ve kiremitle 
örtülüdür. Kıymet takdiri tarihi itibariyle yapılar kısmen kullanılmaktadır. Taşınmaz, 
elektrik ve şebeke suyuile belediye alt yapı imkanlarından faydalanmaktadır.

Adresi : Türkmen Mahallesi, Ali Efendi Mevkii Ödemiş / İZMİR
Yüzölçümü : 394,00 m2 Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : Yol ve Yeşil Alan içerisinde kalmaktadır. (E-Satış portalındaki ilan 

ekinde imar planına ilişkin yazı cevabı mevcuttur.)
Kıymeti : 6.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydına göre Ödemiş Belediyesinin 10 yıl vadeli 

muvakkat inşaat ruhsatı ibaresi mevcuttur ve bu şerhle birlikte satılıktır. (Tapu 
kaydındaki gibidir.)

Artırma Bilgileri

31/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286335

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/10/2025 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 13/10/2025 - 14:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 05/11/2025 - 14:46
Bitiş Tarih ve Saati : 12/11/2025 - 14:46

T.C. İSTANBUL SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/42 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun 

ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2024/42 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu İstanbul İli, Fatih İlçesi, Mercanağa Mahallesi, 

Büyükçorapçıhanı Üst Kat Mevkii, 338 Ada, 94 Parselde kayıtlı (23 nolu oda) 
29,00m2 yüzölçümlü KARGİR ODA nitelikli taşınmazdır, Mahmutpaşa Yokuşu 
Büyük Çorapçı Han İçerisinde Han girişine göre sol tarafta merdivenle üst kata 
çıkışta sağ tarafında bulunan 23 Nolu dükkanın sünnet kıyafetleri satış yeri olarak 
faaliyet gösteren dükkanın normal kat asma kattan oluşmakta olduğu, birlikte 
kullanılan her bir katın 23,15 m2 kullanım alanı bulunmaktadır. 20/05/2024 tarih 
12718025 yevmiye numarası ile BOŞ olan parsel numarası 94 olarak değiştirilmiştir.

Adresi : Mercan Mahallesi, Mahmutpaşa Yokuşu, Büyük Çorapçı Han, No: 155, 
Üst Kat Mevkii, 23 Nolu Oda, Fatih / İSTANBUL

İmar Durumu: İstanbul İli, Fatih İlçesi, Mercan Mahallesi, 338 ada Boş parsel 
sayılı yer, İstanbul IV Numaralı, İstanbul TI Numaralı Yenileme Alanları, İstanbul 
Il Numaralı Yenileme Alanları Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurullarınca uygun 
bulunarak Büyüşehir Belediye Başkanlığınca 04.10.2012 tarihinde onaylanan, Fatih 
İlçesi (Tarihi Yarımada) Kentsel Tarihi, Kentsel Arkeolojik, I. Derece Arkeolojik Sit 
Alanı 1/1000 ölçekli Koruma Amaçlı Uygulama İmar Planında (T?) Ticaret Alanında 
kalmaktadır.

Kıymeti : 5.000.000,00 TL KDV Oranı : %20 Yüzölçümü : 29,00 m2
Kaydındaki Şerhler: Diğer (Konusu: “Taşınmazın BOŞ olan (olmayan) parsel 

numarası İstanbul Kadastro Müdürlüğü nün 2010/2024 tarih 12718025 sayılı yazıları 
gereğince ihya edilmiştir. ) Tarih: -20/05/2024 Sayı: -12718025”

Artırma Bilgileri

18/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286592

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati: 24/09/2025 - 10:40 
Bitiş Tarih ve Saati: 01/10/2025 - 10:40
Başlangıç Tarih ve Saati: 28/10/2025 - 10:40 
Bitiş Tarih ve Saati: 04/11/2025 - 10:40

GSB YURT BAŞVURULARI BAŞLADI

TBMM çatısı altında çalışkanlığı ile 
adından sıkça söz ettiren MHP Kırıkkale 
Milletvekili Av. Halil Öztürk, yine güncel bir 
konuda yaptığı çalışma ile dikkati çekti. 
Öztürk, yapay zekâ programlarının kulla-
nımındaki artış ile birlikte bazı olumsuz 
durumların da ortaya çıktığını belirterek bu 
hususta hukuki düzenlemenin gerektiğini 
vurguladı. Öztürk’ün çalışması, yapay 
zekâ konusunda Türkiye’de hazırlanan 
ilk kapsamlı kanun teklifi olma özelliğini 
taşıyor. Öztürk’ün hazırladığı kanun teklifi 
ile yapay zekâ kavramı ilk kez net bir 
şekilde tanımlanıyor, yapay zekâya suç 
unsuru oluşturacak komut veren kişiler 
doğrudan fail sayılıyor ve TCK 125. madde 
kapsamına alınıyor. Kişilik haklarına aykırı 
veya kamu güvenliğini tehdit eden yapay 
zekâ kaynaklı içeriklerin 6 saat içinde kal-
dırılması mecbur kılınıyor, kaldırılmadığı 
takdirde erişim engeli getiriliyor. Ayrımcı 
veri setlerinin kullanımı açıkça yasaklanı-
yor, bu ihlal veri güvenliği suçu kapsamına 
alınıyor. BTK’ya seçim güvenliği ve kamu 

düzenini tehdit eden içeriklere karşı acil 
müdahale yetkisi veriliyor. İhlallerde 10 
milyon TL’ye kadar idari para uygulanıyor. 
Yapay zekâ ile çalışan sosyal ağ platform-
ları da TCK hükümleri uyarınca hukuki 
sorumluluk altına giriyor.

Etik kurcllarımızı  
      koyacağız

Milletvekili Öztürk yaptığı açıklamada, 
“Bugün, bir milletin güvenliği artık yalnız-
ca sınırlarında, ordusunda veya ekonomi-
sinde değil; dijital dünyadaki varlığında 
da şekillenmektedir. Siber saldırılar, dijital 
manipülasyonlar, yalan haberler ve algı 
operasyonları; milletin iradesini hedef 
alan, seçim süreçlerini gölgeleyen ve 
kamu düzenini zedeleyen yeni tehditler-
dir. Unutulmamalıdır ki, yapay zekâya 
hâkim olamayan, onu yönlendiremeyen ve 
denetleyemeyen toplumlar, bu teknolojinin 
esiri hâline gelir. Biz bu teklifle diyoruz ki 
teknoloji aracılığıyla manipülasyona geçit 
vermeyelim’’ dedi.  

YAPAY ZEKÂYA HÂKİM OLMALIYIZ

ÇOĞUMUZUN HABERI BILE YOK!
TRAFIKTE EN ILGINÇ 7 CEZA

417,5 KILOGRAM  
UYUŞTURUCU ELE GEÇIRILDI

‘Çocuğunuzun 
duygularına 
kulak verin’

29 düzensiz 
göçmen yakalandı   

Yeni eğitim öğretim yılı başlarken ço-
cukların yaşadığı duygusal değişimlerin 
göz ardı edilmemesi gerektiğini belirten 
Uzman Klinik Psikolog Tuğçe Çolakoğ-
lu, okul oryantasyonu sürecinde çocuk-
ların ruh sağlığını desteklemenin, hem 
akademik hem de duygusal gelişimleri 
açısından kritik olduğunu ifade etti.  
Medicana International İstanbul Hasta-
nesi Psikoloji Bölümünden Uzm. Klinik 
Psk. Çolakoğlu, okul oryantasyonunun 

çocukların tanıdık ve 
güvenli dünyalarından 
ayrıldıkları ilk ciddi adım 
olduğunu ve bu sürecin 
sadece yeni bir ortama 
değil, aynı zamanda 
duygusal bir ayrışmaya 
da işaret ettiğini ifade 
ederek, “Bu dönemde 
çocuklar; ayrılık kaygısı, 
yeni sosyal çevreye 

uyum sağlama güçlüğü, günlük rutin 
değişiklikleri gibi çok yönlü zorluklarla 
karşılaşabiliyorlar. Bu duyguların 
tamamı gelişimsel olarak normaldir 
ancak doğru destekle daha kolay yöne-
tilebilir hâle gelir” dedi.  Oryantasyon 
sürecinde çocuğun yaşadığı duyguların 
fark edilmesi ve bu duygulara alan ta-
nınmasının önemine dikkat çeken Uzm. 
Klinik Psk. Tuğçe Çolakoğlu, “Çocuğun 
duygularını küçümsemeyen, yargılama-
yan ve güven veren bir tutum sergileyen 
ebeveyn ve öğretmen desteği, çocuğun 
okula uyumunu önemli ölçüde kolay-
laştırır. Bu destek sürecinde ebeveyn-
lerin de kendi duygularını fark etmeleri 
önemlidir” şeklinde konuştu.

Muğla’nın Fethiye ilçesinde karadan 
ulaşımın bulunmadığı bir bölgede 
yasa dışı yollardan kaçma girişimin-
de bulunan 15’i çocuk 29 düzensiz 
göçmen yakalandı. Fethiye ilçesinde 
Korsan Koyu mevkisinde karadan 
ulaşımı olmayan bölgede bir grup 
düzensiz göçmenin olduğu bilgisinin 
alınması üzerine görevlendirilen sahil 
güvenlik botu ve sahil güvenlik dalış 
timi tarafından kara üzerinde bulunan 
29 düzensiz göçmen yakalandı. 

Trafikte küçük gibi görünen alışkanlıklar 
sürücülere büyük maddi yük getiriyor. Basit 
hataların cezası 690 liradan başlayıp bin 506 
liraya kadar çıkıyor. Trafikte sıkça rastlanan 
korna ile selamlaşma, camdan el sallama, 
yüksek sesle müzik dinleme veya kırmızı 
ışıkta geri gelip yeniden durma gibi alışkan-
lıklar sürücülere pahalıya patlıyor. Karayol-
ları Trafik Kanunu kapsamında uygulanan 
cezalar, bu tür davranışlarda 690 TL’den 
başlayarak araç camlarına ruhsata işlenme-
miş film çekilmesi ya da plakanın okunaksız 
olması hâlinde 1.506 TL’ye kadar yükseliyor. 
Yetkililer, sürücülerin hem güvenlik hem de 

ceza riski nedeniyle bu hatalardan kaçınması 
gerektiğini vurguluyor. 
İŞTE EN ILGINÇ 7 TRAFIK CEZASI: 
l Korna ile selamlaşmak / gereksiz  
korna: 690 TL 
l Camdan kol sallamak: 690 TL 
l Yıkanmamış ve okunmayan plaka: 1.506 TL 
l Aracın camlarına film çekmek (ruhsatta 
işlenmemişse): 1.506 TL 
l Gereksiz yere dörtlüleri yakmak: 690 TL 
l Aracı yüksek sesle müzik dinleyerek 
kullanmak: 690 TL 
l Kırmızı ışıkta ‘biraz geri gelip yeniden 
durmak’: 690 TL

İçişleri Bakanı Yerlikaya, ayrıca İstanbul’un 
4 ilçesinde düzenlenen operasyonlar-
da, 261 kilogram metamfetamin, 90,5 
kilogram skunk ve 66 kilogram eroin ele 
geçirildiğini bildirdi. Yerlikaya, İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şubesi ekiplerince Pendik, San-
caktepe, Beyoğlu ve Beylikdüzü ilçelerinde 
operasyonlar düzenlendiğini belirtti. Bakan 
Yerlikaya, açıklamasında, şu ifadeleri kul-
landı: “Operasyonlarımızda, 261 kilogram 
metamfetamin, 90,5 kilogram skunk, 66 

kilogram eroin ile 36 kilogram kimyasal 
madde ele geçirdik. Operasyonlarda 10 
şüpheliyi yakaladık. Şüphelilerin tamamı 
tutuklandı.’’

Kırmızı bültenle aranan  
    12 suçlunun iadesi yapıldı

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, kırmızı 
bültenle aranan 12, ulusal seviyede aranan 
2 suçlunun da, Gürcistan, Arnavutluk, 
Almanya, Senegal ve Yunanistan’dan 
getirildiğini bildirdi.
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Cumhurbaşkan Erdoğan, "terörsüz Türkiye" süreciyle ilgili, "Türkiye, 40 yıllık bir sorunu ortadan kaldıracak 
ve geleceğe bir ve bütün şekilde yürüyecektir. Biz yol haritamızı da menzilimizi de net bir biçimde belirledik. 

Terörle mücadeleye ayrılan kaynaklar artık kalkınmaya, üretime, yatırıma, istihdama harcanacak" dedi.
umhurbaşka-

nı Recep Tayyip 
Erdoğan, Şanghay İş 
birliği Teşkilatının 25. 

Devlet Başkanları Konseyi Zirvesi 
için gittiği Çin'in Tiencin şehrin-
deki temaslarının ardından yurda 
dönüşünde, uçakta gazetecilere 
açıklamalarda bulundu ve soru-
ları yanıtladı. Çin Devlet Başkanı 
Şi Cinping'in şeref konuğu olarak 
Şanghay İşbirliği Teşkilatı Zir-
vesine iştirak ettiğini hatırlatan 
Erdoğan, zirveye katılımlarının, 
hem teşkilatla hem de köklü bağ-
ları olan Asya ülkeleriyle ilişkilere 
addettikleri önemin bir nişanesi 
olduğunu belirtti.

Teşkilat üyesi 10 ülkenin 
nüfusunun 3,8 milyara ulaştı-
ğına, ekonomik büyüklüğünün 
ise 30 trilyon dolara yaklaştığına 
dikkati çeken Erdoğan, "Teşki-
latın 1996'dan bu yana dinamik 
bir dönüşüm içerisinde olduğunu 
görüyoruz. Ekonomik ve ticari 
alanlardaki iş birliğini ön plana 
çıkararak bir hüviyet kazanıyor. 
Teşkilat, aynı zamanda, küresel ve 
bölgesel sorunların çözümünde rol 
oynamayı da kendine şiar edin-
miştir" ifadesini kullandı.

"Şanghay Ruhu" başlığı altında 
sıralanan "eşitlik", "istişare", 
"karşılıklı güven ve fayda", "fark-
lılıklara saygı", "ortak kalkınma" 
gibi ilkelerin, 2019'da ilan edilen 
Yeniden Asya Girişimi'nin temel 
yaklaşımlarıyla da örtüştüğünü 
anımsatan Erdoğan, şöyle devam 
etti: "Bölgemizde ihtilafların barış-
çıl yollarla çözülmesi için en fazla 
gayret eden ülkelerin başında 
geliyoruz. Teşkilatın, ülkemiz dâhil 
diyalog ortaklarıyla irtibatı artır-
ma çabasını bu bakımdan isabetli 
buluyorum. Zirvede ülkemizin 
çok taraflı diplomasi geleneği, 
bölgesel güvenlik ile sürdürülebilir 
kalkınma politikamız hakkında 
hitapta bulunduk. Konuşmamda 
Gazze'deki soykırımı gündeme 
getirdim. Çin Devlet Başkanı 
değerli dostum Sayın Şi Cinping ile 
ilk gün heyetlerimizin de katıldığı 
verimli bir görüşmemiz oldu. Gö-
rüşmede, ikili ilişkiler ve yatırım 
konularını ele aldık. Ticaret ortağı-
mız Çin ile ekonomik ilişkilerimizi 
daha dengeli ve sürdürülebilir hâle 
getirmek istiyoruz."

Buz tutmuş 
bir ülke değiliz
Erdoğan, şunları kaydetti: "Çin, 

Türkiye'nin bölgesel önem ve 
etkisinin farkında. Bu nedenle 
Türkiye'yi önemli bir aktör olarak 

görüyor. Çin ile ilişkilerimizi ge-
liştirmenin gayreti içerisindeyiz. 
Ekonomik ilişkilerden dijital tekno-
lojilere, enerjiden sağlığa birçok 
alanda iş birliği fırsatlarını değer-
lendiriyoruz. Biz, dünyaya yalnızca 
Doğu-Batı ekseninde bakmıyoruz. 
Ufku soğuk savaş ayazında buz 
tutmuş bir ülke değiliz. Doğu ile 
Batı arasında ayrışmanın değil, 
yeni köprüler kurmanın gerekli 
olduğunu devamlı söylüyoruz. Her 
platformda insanı merkeze alan 
politikalarımızı savunuyoruz. Sa-
vunmaya da devam edeceğiz."

Filistin'in sesinin 
kısılması doğru değil
Cumhurbaşkanı Erdoğan, ABD 

Dışişleri Bakanlığının, Mahmud 
Abbas ve 80 Filistinli yetkilinin 
vizelerini iptal etmesiyle ilgili bir 
soru üzerine ise şu değerlendir-
melerde bulundu: "Amerika'nın bu 
kararı, BM'nin varoluş nedenine 
uygun düşmüyor. Kararın bir an 
önce gözden geçirilmesi gerektiği 
kanaatindeyiz. Birleşmiş Milletler 
Genel Kurulu dünya üzerinde-
ki meselelerin tartışılması ve 
çözümler üretilmesi için vardır. 
Filistin heyetinin Genel Kurulda 
olmaması sadece İsrail'i memnun 
eder. Bu Birleşmiş Milletler Genel 
Kurulu, bana göre henüz içeriği ve 
katılımcıları kesinleşmemiş bir 
Genel Kuruldur. Birleşmiş Milletler 
Genel Sekreteri Antonio Guterres 

ile bu konuda bir görüşme yapmak 
istedim, maalesef o da ben de 
fırsat bulamadık. Bu Birleşmiş 
Milletler Genel Kurulunu nasıl ger-
çekleştireceğiz, bunu Genel Kurul 
tarihine kadar telefon diplomasi-
siyle değerlendirelim istiyoruz. BM 
Genel Sekreteri'nin bu konuda-
ki düşüncelerini de öğrenmek 
istiyorum. Çünkü bu gelişmeler 
ani gelişmeler değil. Filistin'de 
mağdurlar var. Bir de bu zulmü içi 
kan ağlayarak izleyenler var. On 
binlerce mazlum var, mağdur var.  
Bazı Avrupa ülkelerinin de arala-
rında bulunduğu birçok ülke, BM 
Genel Kurulunda Filistin'i devlet 
olarak tanımaya hazırlanıyor. Bu 
yıl BM Genel Kuruluna muhte-
melen Filistin meselesi damga 
vuracak. Bu damgayı vuranlardan 
bir tanesi de herhâlde bu fakir 
olur. Filistinli yetkililer BM Genel 
Kurulu toplantısına katılmasa dahi 
Filistinli mazlumların sesi orada 
yankılanacaktır. Allah rahmet 
eylesin Sezai Karakoç'un dediği 
gibi 'Biz sussak, tarih susmayacak. 
Tarih sussa hakikat susmayacak'."

40 yıllık sorun 
ortadan kalkacak
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

TBMM'deki komisyon la ilgili şu 
açıklamalarda bulundu: "Türkiye 
Büyük Millet Meclisinde oluştu-
ran Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu geniş ka-

tılımla çalışmalarına devam edi-
yor. Komisyon çalışmaları ile ilgili 
Meclis Başkanımız Numan Kur-
tulmuş ile bir telefon görüşmesi 
yaptım. Samimi bir şekilde bu 
turları belli bir noktaya getirdik. 
Bundan sonraki süreci de aynı 
kararlılıkla devam ettirecekler. 
İnanıyorum ki sonuçta Türkiye, 
40 yıllık bir sorunu ortadan kal-
dıracak ve geleceğe bir ve bütün 
şekilde yürüyecektir. Türkiye'nin 
geleceğini ilgilendiren böylesi bir 
meselede dedikodulara, tevatür-
lere değil, devlet ciddiyeti içinde 
yapılan ve yapılacak açıklamalara 
odaklanmak en doğrusudur. Biz 
yol haritamızı da menzilimizi de 
net bir biçimde belirledik. Terörle 
mücadeleye ayrılan kaynak-
lar artık kalkınmaya, üretime, 
yatırıma, istihdama harcanacak. 
Terörsüz Türkiye'nin kazananı 
tüm Türkiye, terörsüz bölgenin 
kazananı ise bölgemizdeki tüm 
kardeş halklar olacak."

Suriye'yi yalnız 
bırakmayacağız
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 

"Yönünü Ankara'ya ve Şam'a 
dönenler kazanacak, kıblesini 
şaşırıp kendilerine yeni patronlar 
arayanlar kaybedecek" sözlerinin 
anımsatılıp, "İsrail, Türkiye'de 
devam eden milli dayanışma ve 
kardeşlik sürecini Suriye'de YPG 
üzerinden atacağı adımlarla sabote 

etmeye mi çalışıyor? YPG'nin mu-
tabakata rağmen Suriye ordusuna 
katılmasını engelleyen İsrail mi?" 
şeklindeki soruya şu yanıtı verdi:

"Komşumuz Suriye'de kalıcı 
refah ve huzurun sağlanması-
nı istiyor, birlik ve beraberliğini 
önemsiyoruz. Yakın geçmişte 
yaşananlar göstermiştir ki Suri-
ye'deki huzursuzluk, en fazla bize 
yansıyor. Bunu görmemiz lazım. 
Suriye topraklarında karışıklık 
çıkartmak isteyenlere ne biz göz 
yumarız ne de Şam yönetimi buna 
rıza gösterir. Biz, Suriye'nin bütün 
renkleriyle bir ve bütün olmasını 
ve öyle kalmasını isteriz. Suriye 
Cumhurbaşkanı Ahmed Şara ve 
yönetimi bizim gibi düşünüyor. 
Fakat böylesine uzun bir savaş ya-
şamış bütün coğrafyalarda olduğu 
gibi Suriye'de de kaos çıkarmak is-
teyenler çok ama çok fazla. Bunla-
rın kim oldukları malumdur. Onun 
için biz Suriye'yi yalnız bırakma-
yacağız. Devamlı onların yanında 
duracağız. Suriye'nin yeniden 
ayağa kalkmasını inşallah kimse 
engelleyemeyecek. Kaosa yatırım 
yapan savaş baronları bu sefer 
kaybedecek. Arap, Kürt, Türkmen, 
Nusayri, Sünni, Hıristiyan fark et-
meksizin tüm kesimleriyle Suriye 
halkı kazanacak. Şunu da çok net 
ifade etmek isterim; her kim bu 
süreci baltalamaya çalışırsa bunun 
faturasını öder. Kürtler nerede ya-
şarsa yaşasın bizim kardeşimizdir. 

Kimse bizi birbirimizden ayıramaz. 
Kimse bizim ebedi kardeşliğimize 
pusu kuramaz. Kararlıyız, azimli-
yiz. Nasıl ki et kemikten ayrılmaz, 
aynen bizim bu kardeşliğimiz de 
birbirinden ayrılmaz. Basiret, fera-
set ve sağduyu ile hareket edilirse, 
her sorun çözülür. Ama hüsnüni-
yet olmazsa, en basit konular bile 
kördüğüm hâline gelir. Biz, huzur 
ve sükûnet ortamının güçlen-
mesinden yanayız, bunun için de 
çalışmaya devam edeceğiz."

Kronik muhalefet 
sorunu çözülmüş değil
"CHP'nin değişim söylemiyle 

yola çıkan yeni yönetiminin Türki-
ye'deki muhalefet sorununa çare 
olabileceğini düşünüyor musunuz? 
Bir de karşınızda gerçekten rakip 
olacak ciddi bir muhalefet görüyor 
musunuz? Diğer taraftan CHP Ge-
nel Başkanı Özgür Özel, Sinop'taki 
füze denemelerinin balıkçıları ve 
balıkları rahatsız ettiğini söyledi. 
Bu açıklamalara yorumunuz ne 
olur?" sorusu üzerine Erdoğan, 
Sinop'ta ROKETSAN'ın geliştirdiği 
normal menzilli füzelerin ve Delta 
V'nin atışlarını yaptıklarını söyledi. 
Bunların Türkiye'nin şu anda geliş-
tirebildiği orta menzildeki füzeler 
olduğuna işaret eden Erdoğan, 
daha uzun menzildeki füzeler 
için farklı coğrafyada işlerin de 
bulunduğunu bildirdi. Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Ama şu anda 
biz Türkiye'nin bağımsızlığı için bu 
testleri yapmaya devam edeceğiz. 
Bu arada Sinop'ta balıkçılık 3-4 
sene içerisinde beş misli büyüdü. 
Sinoplu balıkçıların hiçbir sorunu 
yok. Sinoplu balıkçılar Japonya'ya 
Türk somonu ihracatı yapıyorlar. 
Dolayısıyla Özgür Bey'in zanne-
diyorum ne füzelerden haberi var 
ne Sinop'ta balıkçılığın gelişimin-
den ne de turizmden. 'Balıklar 
strese giriyor' diye açıklama 
yapmış. Ah ah ülkem ne hâllere 
kaldı ama aşacağız bunları. Hep 
söylediğim gibi Türkiye'deki kro-
nik muhalefet sorunu çözülmüş 
değil. Çözüm umudundan bile söz 
edemeyecek durumdayız. CHP, 
bugüne kadar hangi soruna çare 
üretebilmiş ki muhalefet sorunu-
na çare olsun. Daha kendi parti içi 
meselelerine çözüm üretemeyen 
bir siyasi parti, Allah aşkına mil-
letin sorunlarına çare olabilir mi? 
'Millete hizmet edeceğiz' diyerek 
kazandıkları yerel yönetimlerin 
içler acısı hâli, bunların yönetim 
anlayışının fragmanıdır. Bunlar 
hizmet etmeyi bilmez, bunlar 
sadece kavga etmeyi bilir." (AA)

C

YOL HARİTAMIZ 
VE MENZİLİMİZ BELLİ

Alaska Zirvesi’nin neticelerini değerlendirdik
Rusya Devlet Başkanı Putin'le yaptığı görüşmenin içeriğine ilişkin soruya ise Erdoğan, şöyle cevap verdi: “Rusya Devlet Başkanı Sayın Vladimir Putin ile ikili görüşmemizde, 

Ukrayna-Rusya savaşının adil bir barışla sonlandırılması için yapılabilecekleri ele aldık. ABD Başkanı Sayın Donald Trump ile yaptığı görüşme çok önemliydi. Bu konularda Sayın Putin'in 
düşüncelerini aldığımız gibi, Ukrayna Devlet Başkanı Sayın Volodimir Zelenskiy ile de ayrıca telefon diplomasisi yöntemiyle bazı görüşmelerimiz oldu. Onunla gerçekleştirdiğimiz bu 

temaslarda da Sayın Zelenskiy'nin, Sayın Putin'e bakışını görme fırsatını yakaladık. Alaska Zirvesi'nin neticelerini de tekrar değerlendirme imkânını yakaladık. Hem Sayın Zelenskiy hem 
Sayın Putin'in yaklaşımlarını olumlu buldum. ‘Türkiye'de İstanbul sürecinin devamı yönünde bir girişim olabilir' dediğimizde, kendisi bu konuyla ilgili 'niye olmasın' noktasındaydı. Ancak 

henüz buna hazır değiller." Erdoğan, “terörsüz Türkiye" süreciyle ilgili, “Türkiye, 40 yıllık bir sorunu ortadan kaldıracak ve geleceğe bir ve bütün şekilde yürüyecektir. Türkiye'nin 
geleceğini ilgilendiren böylesi bir meselede dedikodulara, tevatürlere değil, devlet ciddiyeti içinde yapılan ve yapılacak açıklamalara odaklanmak en doğrusudur. Biz yol

haritamızı da menzilimizi de net bir biçimde belirledik. Terörle mücadeleye ayrılan kaynaklar artık kalkınmaya, üretime, yatırıma, istihdama harcanacak" dedi.
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Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, gazete-
cilerin sorularını yanıtladı. İstanbul 
Büyükşehir Belediyesine yönelik 
yapılan yolsuzluk operasyonları 
hakkında da konuşan Tunç, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'e tepki gösterdi. 
Bakan Tunç, yapılan operasyonların 
siyasi olmadığını ve bizzat CHP'lilerin 
kendilerini ihbar ettiğini söyledi.

İBB'deki operasyonların ardından 
iddianamenin de yazıldığını söyleyen 
Bakan Tunç, devam eden açıklama-
sında şu ifadelere yer verdi: "Daha 

soruşturma başlar başlamaz hemen 
dosya ile ilgili beyanlarda bulundu. CHP 
lideri yargıyı etkilemekten kaçınmalı.
Bunun bir adli soruşturma olmadığını 
siyasi soruşturma olduğunu kamuo-
yuna yansıtmaya çalıştı. Bunlar doğru 
değil. İhbarlar neticesinde başlayan 
bir soruşturma.  Soruşturma siyasi 
değil. Cumhuriyet savcıları görevle-
rini yapıyor. Tek kişi görev yapmıyor, 
yürüyen süreçler var. Masumiyet 
karinesine önem veriyoruz.  Elbette ki 
kararlar eleştirilebilir.  Soruşturmanın 

seyrini beklemek zorundayız. Baklava 
kutularından paralar çıktı. Herkes 
bunu gördü. Burada bir yolsuzluk varsa 
ve bu noktada değerlendirmesini 
kamuoyu yapacaktır. Yargıyı rahat bı-
rakmak lazım. İddianame yazım süreci 
devam ediyor. Türkiye'de hak arama 
yolları sonuna kadar açık ve bunlar 
gerçekleşiyor. Türkiye'de ikili hukuk 
sistemi yoktur. Demokratik hukuk 
sistemi vardır.  Adalet Bakanlığından 
istenen soruşturma izni verilmek-
tedir. Adalet sistemimizi yıpratmaya 

yönelik ibarelerden kaçınmak gerekir. 
Kapsamlı bir soruşturma. Çok sayıda 
şüpheli var. Tüm bunlar belli bir zaman 
alan hususlar. Sağlıklı bir soruşturma 
yürümesi hepimizin temennisi."

Yazılı açıklamamızı 
göndereceğiz
Bakan Tunç şöyle devam etti: "Soru 

önergesiyle ilgili yazılı açıklamamızı 
göndereceğiz. Türkiye Cumhuriyeti 
anayasal bir devlettir. Bu kurallar 
çerçevesinde yargı görevini yapmakta-

dır. Türkiye'de ikili hukuk sistemi yok. 
Adalet Bakanlığından soruşturma izni 
istenmemişse gidip fezlekeyi bize gön-
derin diyemez. Yargıya müdahale olur. 
Avukatın göreviyle ilgili suçlarda Cum-
huriyet savcılığı soruşturma izni ister. 
Yargı içinde 25 bin hâkim ve savcıları-
mızın uygulamalarıyla ilgili HSK gerekli 
soruşturmaları gerçekleştiriyor."

İBB'deki yolsuzluk 
operasyonlarına 
ilişkin konuşan 

ve Özgür Özel'in 
yargıyı etkilememesi 
gerektiğini söyleyen 

Yılmaz Tunç, 
iddianamenin 

yazıldığını söyledi. 
Bakan Tunç, 

operasyonların da 
siyasi olmadığının 

altını çizdi.

SORUŞTURMALAR SİYASİ DEĞİL
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İstanbul 45. Asliye Hukuk Mahkemesi tarafından CHP İstanbul 
İl kongresi iptal edildi. İl Başkanı Özgür Çelik ve mevcut yönetimin 

görevden alınmasına karar verildi. İl yönetimine geçici olarak 
Gürsel Tekin'in de aralarında bulunduğu 5 kişi getirildi.

CHP'NİN İSTANBUL KONGRESİ 
                     İPTAL EDİLDİstanbul’da, 8 Ekim 

2023 tarihinde gerçek-
leştirilen CHP 38. Olağan 
İstanbul İl Kongresi’nin 

iptali için açılan davada mahkeme dün 
oluşturduğu ara karar ile CHP İstanbul 
İl Başkanı Özgür Çelik ve yönetimi-
nin görevden alınmasına karar verdi. 
İstanbul 45. Asliye Hukuk mahkemesi 
verdiği kararda, Özgür Çelik ile birlikte 
İl Yönetim kurulu asıl ve yedek üyeleri 
ile İl Disiplin Kurulu asıl ve yedek üye-
lerinin görevlerinden uzaklaştırılma-
larına karar verildi. Görevde uzaklaştı-
rılan isimlerin yerine ise, Gürsel Tekin, 
Zeki Şen, Hasan Babacan, Müjdat 
Gürbüz ve Ekran Narsap’tan oluşan 
geçici yönetim görevlendirildi.

Kurultay çalışmaları 
durduruldu
Kararda, Üst Kurul-Kurultay 

Delegeleri’nin de tedbiren görevden 
uzaklaştırılmalarına, Cumhuriyet 

Halk Partisi Merkez Yönetim Kurulu 
tarafından 14 Temmuz 2025 günü 
alınan karar uyarınca başlatılan 
39. Olağan Kurultay süreci kongre 
takviminde yer alan seçim çalışmala-
rından yalnızca İstanbul İl Örgütünce 
yapılacak İlçe Kongreleri ve İl Kong-
resi seçim çalışmalarının tedbiren 
durdurulmasına karar verildi.

Cumhuriyet Halk Partisi 38. Ola-
ğan İstanbul İl Kongresi delegelerinin 
tedbiren görevden alınmaları talebi 
ise reddedildi. 38. Olağan İstanbul İl 
Kongresinde alınan tüm kararların 
hükümlerinin tedbiren durdurulması 

talebinin reddine karar verildi. Kara-
rın itiraz yoluna açık olduğu belirtildi.

Gürsel Tekin'den 
açıklama
Kararın ardından Gürsel Tekin 

yaptığı açıklamada, "Bizim bütün 
çabamız partimizin kardeşliğini birli-
ğini tesis etmek içindir. 40 yıllık siyasi 
yaşamımda hiç taraf olmadım o delege 
bu delege kavgasına girmedim. Gün ik-
tidara yürüme günüdür. Bu konuda ben 
ve dört arkadaşımız üzerimize düşen 
görevi yerine getireceğiz. Bizim bütün 
uğraşımız partimizin birliği içindir" dedi.

KÖSELER, HÂKİM 
KARŞISINA ÇIKTI
Görevden uzaklaştırılan Beykoz Beledi-
ye Başkanı Alaattin Köseler’in de arala-
rında bulunduğu 13’ü tutuklu 
26 sanığın, “ihaleye fesat 
karıştırma” ile “suç iş-
lemek amacıyla örgüt 
kurma, üyelik ve yar-
dım” suçlarından dün 
hakim karşısına çıktı. 
Anadolu 17. Ağır 
Ceza Mahkemesindeki 
duruşmaya bazı tutuklu 
ve tutuksuz sanıkların 
yanı sıra avukatları katıldı. 
Duruşma sanıkların kimlik tespiti yapıl-
masıyla başladı. Kimlik tespitlerinin 
ardından sanıkların savunmalarına 
geçildi. Anadolu Cumhuriyet Başsavcı-

lığınca Alaattin Köseler'in de aralarında 
bulunduğu 26 sanık hakkında hazırla-

nan iddianamede, Köseler'in 
"suç işlemek amacıyla 

örgüt kurma", "hileli 
davranışlarla zincir-
leme şekilde ihaleye 
fesat karıştırma", 
"zincirleme şekilde 
nitelikli dolandırı-

cılık" ve "zincirleme 
şekilde resmi belgede 

sahtecilik" suçlarından 
toplam 17 yıl 6 aydan, 67 yıl 

3 aya kadar hapisle cezalandırılması 
istenmişti. Diğer 25 sanık hakkında 
da çeşitli suçlardan değişen oranlarda 
hapis cezası talep edilmişti.

İ

CHP HAVLU ATMIŞ
SİYASİ KOMAYA GİRMİŞTİR

HP Lideri Devlet 
Bahçeli, yazılı basın 

açıklamasında iç ve 
dış politikadaki geliş-

meleri değerlendirdi. Bahçeli'nin 
açıklamaları şöyle: "Saf ahlak, 
safi akıl, samimi mizaç, sağlam ve 
sağduyulu iradenin teşekkül ettiği 
siyaset ve düşünce insanları ya-
şadıkları dönemin şuuru, yaşanan 
hayatın huzur ve güven şuralarıdır.

Bu sayede sorun çözme kül-
türünün işler ve işlevsel olması, 
devlet-millet dayanışmasının en 
üst düzeyde tecelli etmesi elbette 
mukadderdir. Cumhur İttifakı milli 
ve manevi değerlerin refakatinde 
ahlaki, tarihi ve milli sorumluluğun 
izindedir, idrakindedir. Türki-
ye’mizin temel sorun alanlarına 
kararlılıkla müdahale edilmekte-
dir. Yıllara sari kronik ve kumanda 
edilen sorunların böyle gelse de 
böyle gitmeyeceği, daha doğru-
su gidemeyeceği artık gün gibi 
meydandadır.  Türk milleti gelecek 
umutlarının gerçekleşeceğine 
inanmış, yüksek hedeflerine ula-
şacağına ikna olmuş, bunların da 
Cumhur İttifakı’nın cesur, dürüst 
ve ilkeli mücadelesiyle hayat bu-
lacağını takdir ve tensip etmiştir. 
Artık hiçbir şey eski usul ve esas-
lar çemberinde sıkışıp kalmaya-
caktır. Yeni dünyanın Türk yorumu 
Türkiye Yüzyılı olarak formüle 
edilmiştir. Devrin Türk milletinin 
devri olduğu netleşmiştir.

Bu devir aynısıyla barış devri, 
kardeşlik devri, istikrar ve huzur 
devri olarak sivrilecektir. Kökeni, 
yöresi ve anasının dili ne olursa 
olsun Türkiye Cumhuriyeti’ne va-
tandaşlık bağıyla bağlı olan bütün 
kardeşlerimiz eşit, hakkaniyetli 
ve onurlu bir beraberliğin, aynı 
şekilde muhabbet ve mehabetle 
bezenmiş kucaklaşma hissiyatının 
ikamesi ve inkârı asla düşünülme-
yecek beşeri cevheri olmuşlardır.

Türk ile Kürt arasındaki sarsı-
lamaz, sorgulanamaz, sulandırı-
lamaz birliğe ve bütünlüğe gölge 
düşürmeye, leke sürmeye, nifak 
saçmaya teşebbüs ve tevessül 
edenlerin tezgâhı bozulmuştur. 
Milli irade muazzam bir destek ve 
sahiplenmeyle “terörsüz Türkiye”-
nin arkasında yerini ve tartışmaya 
kapalı pozisyonunu almıştır.

Yeni Yüzyıl köklü huzur ve ka-
lıcı barışın timsali olacaktır. Siyo-
nist emperyalist plan ve projelerin 
tahrik ve tesiri kalmayacaktır."

SDG/YPG İsrail’in 
yörüngesindedir
“Terörsüz Türkiye” hede-

fi kapsamında Türkiye Büyük 
Millet Meclisinde kurulan “Milli 
Dayanışma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonu” çalışmalarına 
devam etmektedir" diyen Bahçeli, 
şöyle devam etti: "Bu komisyonun 
çalışma usul ve esaslarının yanı 
sıra tespiti yapılan yol haritası 
mucibince sarih amacı ortadayken 
görev alanı dışına çıkarma, mah-
zurlu ve maksatlı gündem başlık-
larını araya sıkıştırma arayışları 
son derece yanlıştır. PKK’nın silah 
bırakma ve tasfiye aşamalarının 
teknik ve hukuki çerçevesini 

oluşturup olgunlaştırma ça-
balarının sabote edilmesi veya 
buna teşne olunması iyi niyetle 
açıklanamayacaktır. Bazı mesleki 
kuruluşlarla CHP’nin başını çektiği 
siyasi ve ideolojik sabotaj girişim-
leri “terörsüz Türkiye”nin doğasıy-
la çelişmekte ve çekişmektedir.

Nitekim mezkur komisyonun 
çalışmalarına hız vermesi, görev 
sahası dışına taşmadan asıl ve ya-
kın hedeflerine odaklanarak vaki 
toplantılarını ikmal etmesi hayırlı 
gelişmeleri birbiri ardına eklem-
leyecektir. En azından inancımız, 
beklentimiz ve ümidimiz bu şekil-
dedir. PKK’nın kongresini toplaya-
rak fesih işlemini tamamlaması, 
bir grup PKK’lının da 11 Temmuz’da 
silahlarını yakması temkinli iyim-
serliğimizi güçlendirmiştir. Fakat o 
günden bugüne bir durgunluğun, 
bir ayak sürümenin, zamana karşı 
oynamanın, ısrarla top çevirme-
nin kimi hallerde telaşı 
kimi hallerde de kur-
nazlığı gözlerden 
kaçmamıştır. 
Lağvedilen 
PKK terör 
örgüne men-
sup terörist 
unsurları-
nın kademe 
kademe SDG/
YPG’ye katılıp 
katılmadığı henüz 
tam berraklaşma-
yan bir muamma olarak 
önümüzdedir. 27 Şubat 2025 
tarihinde PKK’nın kurucu önderi 
tarafından yapılan “Barış ve De-
mokratik Toplum” çağrısı bölücü 
terör örgütünün bütün bileşenleri 
için bağlayıcı mahiyettedir.

SDG/YPG bu çağrıdan muaf 
ve istisna değildir. Bölücü terör 
örgütü türevlerinin bütünüyle 
önderleri nezdinde sadakat ve 
samimiyet testinden geçtiği, 
Siyonist alçaklığın mı yoksa 
İmralı’nın mı belirleyeceği olacağı 
yakında iyice anlaşılacaktır.

PKK’nın ve PKK’lı teröristlerin 
önderi konumundaki İmralı’ya 
SDG/YPG’nin aynısıyla bağlılık 
göstermesi, 27 Şubat açıklaması-
na uygun davranış ve tavır içinde 
bulunması herkesin çıkarına 
olduğu kadar terörsüz geleceğe ve 
bölgesel huzura da azami düzeyde 
katkı sağlayacaktır. Terör devleti 
İsrail, Suriye’nin bölünmesi ve 
parçalanması hususunda devamlı 
el yükseltmektedir. Görünen odur 
ki, SDG/YPG İsrail’in yörüngesin-
dedir. YPG’li teröristbaşı Mazlum 
Abdi’nin, Almanya’da düzenlenen 
“Rojavalı Gençler Ulusal Konferan-
sı”na gönderdiği video mesajın-
da, Suriye’nin kuzeydoğusunda 
yürürlükte olan ateşkesin devam 

etmeyebileceği, 
çatışmaların 

başlama ihtima-
lini dile getirmesi 

hain niyet ve eylem-
sel heveslerin tetikte 

beklediğine işaret etmektedir."

İsrail, Suriye’nin 
bütünlüğüne kast etmekte
MHP Lideri Bahçeli, şöyle 

devam etti: "ABD’nin Ankara Bü-
yükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi 
Tom Barrack’ın’ın 10 Temmuz 2025 
tarihinde, “Hepimizin uzlaşması ve 
şu sonuca varması gerekiyor: Tek 
millet, tek halk, tek ordu, tek Suri-
ye” açıklamasından bir gün sonra, 
“SDG’ye bağımsız devlet kurma 
borcumuz yok. SDG dediğimiz 
YPG’dir. YPG, PKK’nın bir türevidir. 
Suriye şunu savunuyor; federal bir 
sistemle Suriye olamaz” değerlen-
dirmeleri ne kadar isabetliyse,

30 Ağustos 2025 tarihinde, 
“PKK, Türkiye tarafından terör 
örgütü olarak tanımlanmıştır. ABD 
de PKK’yı yabancı bir terör örgütü 
ilan etmiştir. Ancak artık PKK ile 
ilişkili olmayan başka bir örgüt var, 
SDG ve YPG. Bunlar IŞİD karşıtı 
savaşta bizim müttefiklerimiz oldu. 
Onların kökeni PKK’ya dayanıyor-
du” sözleri bir o kadar sakıncalı ve 
sakattır. Maalesef ABD-İsrail kon-
sorsiyumu Suriye’de kanlı bir iç 
savaş ve ayrışmanın temelini gün-
begün kazmaktadır. Soykırımcı 
İsrail örtülü operasyonlarla, silahlı 

ve zora dayalı şekilde Suriye’nin 
siyasi ve toprak bütünlüğüne 
alenen kast etmektedir. Bu durum 
sadece Suriye için değil Türkiye’yi 
de çok sıcak ve birebir ilgilendiren 
aşırı güvenlik tehdididir.  Aynı 
zamanda “terörsüz Türkiye, terör-
süz Bölge” hedeflerini bozma ve 
bitirme gayesiyle ilişkili mütecaviz 
hamlelerin sert adımlardır."

Türkiye’nin Suriye 
politikası açıktır
"Türkiye’nin Suriye politikası 

şeffaf ve açıktır." diyen Bahçeli 
şöyle devam etti:

"Bu ülkenin siyasi ve top-
rak bütünlüğüyle üniter yapısı 
vazgeçilmez politik tasavvur ve 
tercihimizdir. Nihayet bu tasavvur 
ve tercihten tavizin bedeli öngörü-
lemeyecek kadar tehlikeli olabi-
lecektir. Suriye için teklifi yapılan 
“Federasyonun bir tık altı” beya-
natları maskeli bölünme ve bölücü-
lük önerisidir. SDG/YPG’nin sürekli 
yeni dayatmalarla gündemi meşgul 
etmesi, özerklikten bağımsızlığa 
varıncaya kadar sıralı talep listele-
rini paylaşması, nitekim ABD-İsra-
il’in oyuncağına dönüşmesi vahim 
bir karmaşanın ön habercisidir. 
Geldiğimiz bu aşamada iki seçenek 
kalmıştır: Suriye’de ya huzur, barış 
ve istikrar hakim olacak; ya da İsra-
il’in tahayyülündeki parçalanma ve 
iç çatışma ortamı vasat bulacaktır. 
Netenyahu isimli caninin “Suri-
ye’de aslında kiminle mücadele 

ettiğimizi biliyorum” sözleri Türkiye 
ile İsrail’in görüş açısı sıfıra inmiş, 
hatta sıcak temasın muhtemel 
olduğu mahut cepheleşmesinin de 
itirafından başka bir şey değildir. 
Türkiye Cumhuriyeti stratejik 
akılla, siyasi kararlılıkla, diplomasi 
sahasındaki sabır ve sebatıyla 
Suriye’de oyun kurmaya ve masa 
başı haritaları çizmenin arzusunda 
olan zalimlere direniş göstermek-
tedir. Bu direniş meşru ve soylu 
bir direniştir. Sayın Cumhurbaş-
kanımızın ve Cumhurbaşkanlığı 
Kabinesi’nin tutumu ve takip ettiği 
politika süreci hem iç güvenliğimi-
ze hem de bölgesel huzura büyük 
bir hizmettir. Türkiye Cumhuriyeti 
komşu coğrafyalarda oldubittilere 
müsaade etmeyecek güç, caydırı-
cılık, kabiliyet ve yetenektedir."

Kürt kardeşlerim oynanan 
oyunun bilincindedir
"SDG/YPG’nin Suriye yönetimi 

ile 10 Mart 2025 tarihinde imzaladığı 
mutabakat zaptına riayet ve gere-
ğini harfiyen yapması, aksi hâlde 
Ankara ile Şam’ın ortak iradesiyle 
askeri müdahalenin kaçınılmaz 
hâle geleceği herkesçe bilinmelidir. 
Sözün yapamadığını yeri gelirse 
nice kahramanlık sahneleri başara-
caktır" diyen Bahçeli, şöyle devam 
etti: “Terörsüz Türkiye, terörsüz 
Bölge” hedefi tarihin, kardeşlik 
hukukunun, kader ortaklığının, hiç 
kuşkusuz üzerinde yaşadığımız ge-
niş coğrafyanın diriliş ve toparlanış 
kararıdır. Bu kararı tahrip etmeye, 
temelinden dinamitlemeye kal-
kışanlar buna pişman edilecektir. 
Kürt kardeşlerim oynanan oyunun 
bilincindedir. Üstelik hiçbir Kürt 
kardeşim Siyonizm’in avucuna 
düşmeyecek, soykırımcıların 
telkin ve göz boyayan vahşi he-
saplarına kurban verilmeyecektir. 
Suriye’de yaşayan Türkmenler, 
Kürtler, Araplar ve diğer unsurlar 
kardeşimizdir ve kurulan tuzak-
lar el birliğiyle kırılıp atılacaktır. 
Çevremizde bu kadar boğucu ve 
sancılı olaylar vuku buluyorken, 
CHP Genel Başkanı’nın Sinop’ta 
yaptığı konuşma ve içeriği rezalet 
ve kepazeliğin daha ötesidir."

Özgür Özel akıl 
tutulmasının dibindedir
Bu patolojik vaka aynısıyla 

şunları söylemiştir: “Ben de 
Büyük Taarruz’un emrini veren, 
Kurtuluş Savaşı’nı kazanan kişi 
olmak istiyorum. Savaş kazanan 
kumandan olmak istiyorum.” 
diyen Bahçeli, şöyle devam etti: 
"Bu hezeyanla dolup taşan, tarif 
ve tanımında kelimelerin kifa-
yetsiz kaldığı çarpık ifadelerin 
muhatabını sağlıklı ve sağgörülü 
addetmek mümkün değildir. 

Demokrasi yolunda beraber yü-
rümekten bahis açan, bu suretle 
Cumhur İttifakı’nda sanki sorun 
varmış gibi yaygara yapan Özgür 
Özel’in uçurumlarla ihata edilen 
inişli çıkışlı yolunun bizim hak 
ve hakikat yolumuzla kesişmesi 
hayal mahsulü bile değildir. 

Sivil siyaset ve demokratik 
mücadele halinde olduğunu iddia 
eden bir partinin sipariş başka-
nının düşmanın kim olduğunu, 
kime karşı taarruz yapacağını, 
hangi savaşı kazanacağını, 
kumandanlık görevini ne şekilde 
üstleneceğini berraklığa kavuş-
turması acil bir ihtiyaçtır.

Kendi dışındakileri düşman 
gören siyaset anlayışı 1930’lu-
1940’lı yılların Hitler kafasıdır ve 
korkunç bir skandaldır. Türkiye’de 
düşman gözleyen ve gözetleyen 
Özgür Özel’in derhâl bir sağlık 
merkezine müracaatı ya da ille de 
düşman arıyorsa etrafına bakması 
tavsiyemizdir. Sinop’ta savun-
ma sanayiindeki tarihi atılım-
ları yüzsüzce baltalama çabası, 
balıkları düşündüğü kadar vatanı 
ve milleti düşünmemesi iş birlikçi 
ve kimliksiz bir siyasetçinin basit 
ve buruşuk sözleri olarak anıl-
maya mahkûmdur. Özgür Özel’in 
utanmadan füze denemelerinden 
yakınması, yabancı turistle-
rin kafaları üzerinden füzelerin 
uçurulduğunu iddia etmesi, âdeta 
denize dalarak yerinde müşahede 
etmiş gibi balıkların yuvaların-
dan kaçtığını mizahi karakterleri 
aratmayacak şekilde gündeme ta-
şıması dangul dungul konuşmanın 
daniskası, abuk sabuk zihniyetin 
alameti farikasıdır. Emperyalizmin 
oltasına takılan Özgür Özel çıldırsa 
da o füze denemeleri inşallah 
devam edecektir. Özgür Özel’in 
uykuları kaçsa da Türkiye milli 
savunma sanayiinde dev adımları 
azimle atmayı sürdürecektir. Aziz 
Atatürk’ü anladığını zanneden, 
ancak baştan ayağa yanlış anlayan 
bu şahsın Milli Mücadele yıllarında 
vatanımıza musallat olan müstevli 
emellerinden hiçbir farkı olmadığı 
ibret verici düzeyde karşımızdadır."

Cumhur İttifakı istikbalin 
kudretli devletini inşa edecek
"CHP havlu atmış, mefluç 

hâle gelmiş, ipe un sermiş, siyasi 
komaya girmiştir.

Bu ilkel ve ilkesiz siyasi zihniye-
tin evvelemirde, yüzyılın en büyük 
rüşvet, hırsızlık ve yolsuzluk da-
vası olarak anılan devasa vurgun 
ve yağmayla yüzleşmesi, bunun 
da demokratik ve hukuki hesabını 
vermesi adalet namusunun konu-
sudur" diyen Bahçeli, şöyle devam 
etti: "Dileğimiz, yeni adli dönemde 
görülecek yolsuzluk davalarının 
iddianame hazırlığının yapılarak 
süratle lazım gelen hükmün tesisi, 
kimin mücrim kimin masum hu-
kuken tefrik ve tayin edilmesidir. 
CHP’nin sonu karanlık, millet na-
zarındaki itibarı da sıfırdır. Allah’ın 
izniyle Cumhur İttifakı istikbalin 
kudretli devletini inşa edecek, 
istiklal ve egemenlik haklarımızı 
fedayı can inancıyla sonuna kadar 
muhafaza edecektir."

M "CHP’nin sonu karanlık, millet nazarındaki itibarı da sıfırdır" diyen 
MHP Lideri Bahçeli, "CHP havlu atmış, mefluç hâle gelmiş, ipe un sermiş, 
siyasi komaya girmiştir. Bu ilkel ve ilkesiz siyasi zihniyetin evvelemirde, 

yüzyılın en büyük rüşvet, hırsızlık ve yolsuzluk davası olarak anılan 
devasa vurgun ve yağmayla yüzleşmesi, bunun da demokratik ve hukuki 

hesabını vermesi adalet namusunun konusudur" açıklaması yaptı.

GÜ
RS

EL
 TE

Kİ
N

ALAATTIN 
KÖSELER



103 EYLÜL 2025  
ÇARŞAMBA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de 2286686 nolu ilanın devamı 11. sayfada

T.C. ERZİNCAN İCRA DAİRESİ
2017/101 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER 
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
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Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Erzincan İl, Merkez İlçe, CUMHURİYET Mahalle/Köy, 

56 Ada, 7 Parsel, 3 Nolu Bağımsız Bölüm Erzincan İli 
Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesinde bulunan B Blok 
3 nolu mesken niteliğindeki taşınmaz, B Blok dahilinde 2. 
katta, kuzey cephedeki girişte sağ kol üzerinde yer alan, 
kuzey, güney ve batı cepheli dairedir. Konu taşınmaz 
merdiven sahanlığına göre sol tarafta yer almaktadır. 
Erzincan İli Tapu Müdürlüğü’ndeki kat irtifakına esas olan 
onaylı mimari projesine göre 138 m2 brüt kullanım alanlı 
olup, 3 adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, wc ve 2 adet 
balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Taşınmaz yasal olarak 
brüt 138 m2, net 121 m2 mesken alanına ve 17 m2 eklenti 
3. nolu depo alanına sahiptir.

Mesken standart özelliğe sahip olup ıslak hacimlerde 
zeminler ve duvarlar seramik, odalarda zeminler parke, 
duvarlar plastik boya ile kaplıdır. Kapılar ahşap pencere 
PVC doğramadır. Isınması kombi sistem doğalgaz ile 
sağlanmaktadır.

Ana Gayrimenkulün Özellikleri :
Ana taşınmaz arsa ve üzerinde yer alan betonarme 

binadan oluşmaktadır.Arsa Bölümü : 836,93 m2 alanlı olup, 
geometrik olarak dikdörtgen şeklinde, topoğrafik olarak 
düz bir yapıdadır. Doğusunda 401 nolu sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Diğer yönleri komşu parsel cephelidir.

Bina Bölümü : Parsel üzerinde A ve B blok olmak üzere 
2 girişi bulunan tek blok yer almaktadır. Kat irtifakı projesine 
göre A blokta bodrum katta sığınak depo; zemin katta 1-2 
nolu., 1. normal katında 3-4 nolu, 2. normal katında 5-6 nolu 
meskenler yer almaktadır. B Blok dahilinde zemin katta 1 
nolu, 1. katta 2. nolu, 2. katta 3. nolu mesken yer almaktadır. 
A Blok girişi binanın doğu cephesinden, B Blok girişi binanın 
kuzey cephesinden zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın 
dış cephesi dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap 
üzeri kiremittir. Blok giriş kapıları alüminyum doğrama, 
merdivenler, sahanlık mermer, duvarlar yarıya kadar 
mermer geri kalan kısım plastik boya, korkuluklar alüminyum 
doğramadır.

Taşınmazın Mevcut Durumu :
Taşınmaz Erzincan İli Cumhuriyet Mahallesinde 

konumlanmakta olup, etrafında genel olarak 2-3 katlı 
apartmanlar, bahçeli meskenler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge, konut ağırlıklı bir bölgedir. Mülkün 
yakın çevresinde ise, mit kavşağı, 200 m batısında Ordu 
Caddesi, 100 m güney batısında Migros, Yeni Mahalle 
Camii bulunmaktadır. Tüm sosyal donatı alanlarına yürüyüş 
mesafesinde olan gayrimenkulün konumu açısından lojistik 
bir avantaja sahiptir. Konu taşınmazın 50 m batısında yer 
alan Ordu Caddesi üzerindeki yaya potansiyeli düşük trafik 
potansiyeli orta seviyede seyir etmektedir. Cadde üzerinde 
genel olarak ticari işletmeler bulunmaktadır. Bölge gelişimini 
tamamlamış vaziyette olup belediye alt yapı çalışmaları 
tamamlanmış vaziyettedir. 401 Sokağa cepheli konumlanan 
mülke ulaşım, Ordu caddesi üzerinden geçen toplu taşıma 
araçları ile kolaylıkla sağlanabilmektedir. Mülkün ulaşım 
açısından herhangi bir problem yoktur. Toplu taşıma araçları 
bölgeye yoğun şekilde hizmet vermektedir.Bölgedeki 
sosyal donatı alanları ihtiyacı karşılayacak şekilde olup 
şehir merkezine yürüyüş mesafesinde olup,gayrimenkulün 
ulaşımı rahatlık ile sağlanabilmektedir.

Adresi : Erzincan Merkez Cumhuriyet Mahallesi B Blok 
İkinci Kat No:3 Erzincan Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 836,93 m2
Arsa Payı : 1/9
İmar Durumu : 1/1000 imar planına göre konut imarlı 

lejant içerisinde yer aldığı ve 3 kata müsaadeli olduğu 
belirlenmiştir. Ön parselden 5 m arka ve yan bahçelerden 
3’er m çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. TASK : 0,40, 
KAKS: 1,20 yapılaşma şeklinde müsaade edilmektedir.

Kıymeti : 2.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, CUMHURİYET 

Mahalle/Köy, 56 Ada, 7 Parsel, 2 Nolu Bağımsız Bölüm 
taşınmaz A Blok dahilinde zemin katta, doğu cephedeki 
girişte sağ tarafta yer alan, kuzey ve doğu cepheli dairedir. 
Erzincan İli Tapu Müdürlüğü’ndeki kat irtifakına esas olan 
onaylı mimari projesine göre 115 m2 brüt kullanım alanlı 
olup, üç adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, tuvalet ve bir 
adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.

Taşınmaz yasal olarak brüt 115 m2, net 100 m2 mesken 
alanına ve 21 m2 eklenti 2 nolu depo alanına sahiptir.

Taşınmazın Mevcut Durumu :
Taşınmaz Erzincan İli Cumhuriyet Mahallesinde 

konumlanmakta olup, etrafında genel olarak 2-3 katlı 
apartmanlar, bahçeli meskenler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge, konut ağırlıklı bir bölgedir. Mülkün 
yakın çevresinde ise, mit kavşağı, 200 m batısında Ordu 
Caddesi, 100 m güney batısında Migros, Yeni Mahalle 
Camii bulunmaktadır. Tüm sosyal donatı alanlarına yürüyüş 
mesafesinde olan gayrimenkulün konumu açısından lojistik 
bir avantaja sahiptir. Konu taşınmazın 50 m batısında yer 
alan Ordu Caddesi üzerindeki yaya potansiyeli düşük trafik 
potansiyeli orta seviyede seyir etmektedir. Cadde üzerinde 
genel olarak ticari işletmeler bulunmaktadır. Bölge gelişimini 
tamamlamış vaziyette olup belediye alt yapı çalışmaları 
tamamlanmış vaziyettedir. 401 Sokağa cepheli konumlanan 

mülke ulaşım, Ordu caddesi üzerinden geçen toplu taşıma 
araçları ile kolaylıkla sağlanabilmektedir. Mülkün ulaşım 
açısından herhangi bir problem yoktur. Toplu taşıma araçları 
bölgeye yoğun şekilde hizmet vermektedir. Bölgedeki 
sosyal donatı alanları ihtiyacı karşılayacak şekilde olup 
şehir merkezine yürüyüş mesafesinde olup, gayrimenkulün 
ulaşımı rahatlık ile sağlanabilmektedir.

Ana Gayrimenkulün Özellikleri :
Ana taşınmaz arsa ve üzerinde yer alan betonarme 

binadan oluşmaktadır. Arsa Bölümü : 836,93 m2 alanlı olup, 
geometrik olarak dikdörtgen şeklinde, topoğrafik olarak 
düz bir yapıdadır. Doğusunda 401 nolu sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Diğer yönleri komşu parsel cephelidir.

Bina Bölümü : Parsel üzerinde A ve B blok olmak üzere 
2 girişi bulunan tek blok yer almaktadır. Kat irtifakı projesine 
göre A blokta bodrum katta sığınak depo; zemin katta 1-2 
nolu., 1. normal katında 3-4 nolu, 2. normal katında 5-6 nolu 
meskenler yer almaktadır. B Blok dahilinde zemin katta 1 
nolu, 1. katta 2. nolu, 2. katta 3. nolu mesken yer almaktadır. 
A Blok girişi binanın doğu cephesinden, B Blok girişi binanın 
kuzey cephesinden zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın 
dış cephesi dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap 
üzeri kiremittir. Blok giriş kapıları alüminyum doğrama, 
merdivenler, sahanlık mermer, duvarlar yarıya kadar 
mermer geri kalan kısım plastik boya, korkuluklar alüminyum 
doğramadır.

Adresi : Erzincan İli, Merkez İlçesi, Cumhuriyet Mahallesi, 
Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 836,93 m2
Arsa Payı : 1/9
İmar Durumu : 1/1000 imar planına göre konut imarlı 

lejant içerisinde yer aldığı ve 3 kata müsaadeli olduğu 
belirlenmiştir. Ön parselden 5 m arka ve yan bahçelerden 
3’er m çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. TASK : 0,40, 
KAKS: 1,20 yapılaşma şeklinde müsaade edilmektedir.

Kıymeti : 1.850.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, CUMHURİYET 

Mahalle/Köy, 56 Ada, 7 Parsel, 1 Nolu Bağımsız Bölüm 
Değerlemesi yapılan taşınmaz,A Blok dahilinde zemin katta, 
doğu cephedeki girişte sol tarafta yer alan, güney ve doğu 
cepheli dairedir. Erzincan İli Tapu Müdürlüğü’ndeki kat 
irtifakına esas olan onaylı mimari projesine göre 115 m2 brüt 
kullanım alanlı olup, 3 adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, 
wc ve 1 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.

Taşınmaz yasal olarak brüt 115 m2, net 100 m2 mesken 
alanınave 21 m2 eklenti 1 nolu Depo alanına sahiptir.

Taşınmazın Mevcut Durumu :
Taşınmaz Erzincan İli Cumhuriyet Mahallesinde 

konumlanmakta olup, etrafında genel olarak 2-3 katlı 
apartmanlar, bahçeli meskenler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge, konut ağırlıklı bir bölgedir. Mülkün 
yakın çevresinde ise, mit kavşağı, 200 m batısında Ordu 
Caddesi, 100 m güney batısında Migros, Yeni Mahalle 
Camii bulunmaktadır. Tüm sosyal donatı alanlarına yürüyüş 
mesafesinde olan gayrimenkulün konumu açısından lojistik 
bir avantaja sahiptir. Konu taşınmazın 50 m batısında yer 
alan Ordu Caddesi üzerindeki yaya potansiyeli düşük trafik 
potansiyeli orta seviyede seyir etmektedir. Cadde üzerinde 
genel olarak ticari işletmeler bulunmaktadır. Bölge gelişimini 
tamamlamış vaziyette olup belediye alt yapı çalışmaları 
tamamlanmış vaziyettedir. 401 Sokağa cepheli konumlanan 
mülke ulaşım, Ordu caddesi üzerinden geçen toplu taşıma 
araçları ile kolaylıkla sağlanabilmektedir. Mülkün ulaşım 
açısından herhangi bir problem yoktur. Toplu taşıma araçları 
bölgeye yoğun şekilde hizmet vermektedir. Bölgedeki 
sosyal donatı alanları ihtiyacı karşılayacak şekilde olup 
şehir merkezine yürüyüş mesafesinde olup, gayrimenkulün 
ulaşımı rahatlık ile sağlanabilmektedir.

Ana Gayrimenkulün Özellikleri :
Ana taşınmaz arsa ve üzerinde yer alan betonarme 

binadan oluşmaktadır.Arsa Bölümü : 836,93 m2 alanlı olup, 
geometrik olarak dikdörtgen şeklinde, topoğrafik olarak 
düz bir yapıdadır. Doğusunda 401 nolu sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Diğer yönleri komşu parsel cephelidir.

Bina Bölümü : Parsel üzerinde A ve B blok olmak üzere 
2 girişi bulunan tek blok yer almaktadır. Kat irtifakı projesine 
göre A blokta bodrum katta sığınak depo; zemin katta 1-2 
nolu., 1. normal katında 3-4 nolu, 2. normal katında 5-6 nolu 
meskenler yer almaktadır. B Blok dahilinde zemin katta 1 
nolu, 1. katta 2. nolu, 2. katta 3. nolu mesken yer almaktadır. 
A Blok girişi binanın doğu cephesinden, B Blok girişi binanın 
kuzey cephesinden zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın 
dış cephesi dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap 
üzeri kiremittir. Blok giriş kapıları alüminyum doğrama, 
merdivenler, sahanlık mermer, duvarlar yarıya kadar 
mermer geri kalan kısım plastik boya, korkuluklar alüminyum 
doğramadır.

Adresi : Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 
Erzincan Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 836,93 m2
Arsa Payı : 1/9
İmar Durumu : 1/1000 imar planına göre konut imarlı 

lejant içerisinde yer aldığı ve 3 kata müsaadeli olduğu 
belirlenmiştir. Ön parselden 5 m arka ve yan bahçelerden 
3’er m çekme mesafesi şartı bulunmaktadır. TASK : 0,40, 
KAKS: 1,20 yapılaşma şeklinde müsaade edilmektedir.

Kıymeti : 1.950.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Erzincan İli Merkez İlçesi Yeni Mahalle, 39 Ada 27 

parseldeki arsa nitelikli taşınmazdır.
Taşınmazın Durumu :
Taşınmaz Yeni Mahalle Mahallesi 305 Sokak 39 Ada 27 

parsel nolu sokağa batı cepheli konumlanan taşınmazdır. 
Konu gayrimenkulün bulunduğu bölge konut yapılaşmasının 
hakim olduğu bir bölge durumundadır. Bölgedeki sosyal 
donatı alanları ihtiyacı karşılayacak seviyededir. Söz 
konusu gayrimenkulün bulunduğu bölgenin alt yapı sorunu 
bulunmamakla beraber bölge halkının tercih ettiği yerleşim 
merkezleri arasında yerini almıştır. Bölgeye Ordu Caddesi 
üzerinden geçen toplu taşıma araçları ile ulaşım mümkündür.

Adresi : Erzincan Merkez, 39 Ada 27 Parsel Erzincan 
Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 247,56 m2
İmar Durumu: İmar durumu itibari ile konut sahasında 

kalmakta olup ayrık nizam yapı stili ile 3 kata imarlıdır.
TAKS: 0,40 KAKS: 1,20’dir. Parsel geometrik olarak 

dikdörtgen formda, topografik olarak düz yapıya sahiptir. 
Batı cephesinde 35. sokağa 9,8 m cephesi bulunmaktadır. 
Derinliği 25,8 m olarak tespit edilmiştir.

Kıymeti : 1.732.920,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Erzincan İl, Merkez İlçe, İNÖNÜ Mahalle/

Köy, 253 Ada, 2 Parsel, 5 Nolu Bağımsız Bölüm Taşınmaz 
Ordu Caddesine 150 mt., Halitpaşa Caddesine 500 mt., 
uzaklıktadır. Ordu caddesi yaya ve trafik potansiyelinin en 
yoğun olduğu caddelerden birisidir. 3-4 katlı mağazalar, 
Ziraat Bankası, PTT, Gençlik Parkı, Hükümet Konağı yer 
almaktadır. Şehrin işlek caddelerinden biridir. Gelişimini 
tamamlamış durumdadır. Halitpaşa Caddesi ise trafik 
yoğunluğu bakımından çok yoğun, yaya yoğunluğu 
bakımından ise orta yoğunluktadır. Cadde üzerinde 
Erzincan Belediyesi ve 3-4 katlı konut+ ticari yapılaşmanın 
yoğunlukta olduğu bir caddedir. Satışa konu mülkün 
yakın çevresinde, Vilayet, Kırmızı Çarşı, Çelik İş merkezi, 
Camii Kebir, 2-3 katlı ticari olarak kullanılan binalar yer 
almaktadır. Bölgedeki sosyal donatı alanları bölgenin 
ihtiyacını karşılayacak durumdadır.

Ana gayrimenkul betonarme karkas tarzda inşa 
edilmiş olup bodrum+zemin+2 normal kat+teras katından 
oluşmaktadır. Binada bodrum katta sığınak depo; zemin 
katta 1-2 nolu dükkanlar, 1. normal katında 3-4 nolu 
büro, 2. normal katında 5-6 nolu büro ve teras katında 
5. nolu büro eklentisi yer almaktadır. Apartman girişi 
bloğun güney ve kuzey cephesinden yapılmak üzere 
konumlandırılmış ve projelendirilmiştir. Binanın dış 
cephesi klasik dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap 
üzeri kiremit kaplamadır. Bina girişinde ve merdivenlerde 
zeminler mermer, duvarlar mermer ile kaplıdır.

Binanın 2. normal katında konumlanan 5 nolu 
bağımsız bölüm nolu büro, brüt 59 m2 kullanım alanına 
sahiptir. Isınması kombi doğalgaz ile sağlanan mülkün 
aydınlatması ise klasik aydınlatma şeklindedir. Dış kapısı 
çelik kapı, pencereleri ise PVC doğrama olarak inşa 
edilmiştir. Taşınmazın teras katındaki eklenti 3 bölümü 
brüt 100 m2 kapalı alana sahip olup, 3 adet, oda, wc ve 
giriş bölümlerinden oluşmaktadır. Teras giriş kapısı çelik, 
pencereler ahşap doğrama, ısınması kombi doğalgazlıdır. 
Taşınmazın iç mekan özellikleri zeminler seramik, duvarlar 
ıslak hacimlerde seramik, diğer bölümlerde ahşap lambri 
ve plastik boya şeklindedir. Taşınmazların inceleme tarihi 
itibari ile boş olduğu görülmüştür.

2. normal kat 5 nolu bağımsız bölümün normal katı 
alan olarak projesiyle uyumludur. Ancak 5 nolu büro 
dahilinde bulunan kuzey ve güney cephede konumlanan 
balkon hacimleri kapatılarak büro alanına dahil edilmiştir. 
Taşınmazın teras kattaki eklentisi ile normal kat arasında 
içeriden geçişin sağlandığı merdiven kapatılarak iki 
farklı bağımsız bölüm mahalli olarak kullanıldığı tespit 
edilmiştir. Teras katı projesinde 30 m2 kapalı alan ve 
50m2 açık teras şeklinde planlanmış olup mahallinde 
güney kısmındaki çatı kısmından 20 m2 alan eklendiği 
ve 50 m2 alanlı açık teras alanının kapatılarak eklenti 
kısmının kapalı alanına dahil edildiği görülmüştür. 
Taşınmazın teras katı mahallinde 100 m2 kapalı alan 
olarak kullanıldığı tespit edilmiştir. Belediyede yapılan 
incelemede taşınmazın mahallinde yapılan değişiklikler 
ile ilgili herhangibir tutanağa rastlanılmamış olup 
mahallindeki farklılıkların projesine dönüştürülmesi 
mümkün olduğu düşünülmektedir.

Taşınmazın yasal olarak brüt 59 m2, (net: 48 m2) büro 
alanı ve 100 m2 eklenti teras alanı vardır.

Adresi : İnönü Mahallesi 253 Ada 2 Parsel, Erzincan/
Merkez (Büro Niteliğinde Taşınmaz) Erzincan Merkez / 
ERZİNCAN

Yüzölçümü : 59 m2
Arsa Payı : 1/10
İmar Durumu :Taşınmaz 1/1000 ölçekli Uygulama İmar 

Planına göre Hmax: 12.50 m, 4 kat, bitişik nizam, ticari 
alan imarlı sahada kalmaktadır. Taks: 1,00, Kaks: 4,00’tür. 
Parsel imar uygulaması görmüş, yapılaşma iznine sahiptir.

Kıymeti : 2.300.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 14:00

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 11:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:15
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:15

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/10/2025 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 30/10/2025 - 11:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 11:20
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 11:20

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 10:15
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:15
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:15
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Yunanistan hükümeti, İsrail’i Avrupa’ya 
bağlayan ‘Great Sea Interconnector’ proje-
sini yeniden başlatıyor. Yunan askeri kay-
nakları, küstah bir dille “Her türlü senaryo-
ya hazırız” diyerek Ankara’yı hedef aldı.

srail merkezli Kanal 
12, "Doğu Akdeniz'de 

Türk fırtınası" başlıklı 
haberinde, Yuna-

nistan'ın "Great Sea Intercon-
nector" projesinin Türkiye'nin 
diplomatik baskısı nedeniyle 
ikinci kez ertelendiğini yaz-
mıştı. İsrail'i, Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi üzerinden Avrupa'ya 
bağlayan bu proje, Yunanistan 
ile Türkiye arasında tırmanan 
güvenlik gerilimi nedeniyle 
çıkmaza girmişti. Kathimerini 
gazetesi, Atina hükümetinin 
bölgeyi istikrarsızlığa sürük-
leyen yeni bir provokasyonla 
projeyi faaliyete geçirmek için 
yeniden harekete geçtiğini 
yazdı. Gazete, "Türkiye'den 
gelebilecek tepkilere karşı 

Yunan ordusunun askeri ha-
zırlık içinde olduğunu" bildirdi. 
Kathimerini, Atina'nın küstah 
provokasyonunu "Yunanis-
tan'ın askeri liderliği, bu son-
baharda yeniden başlayacak 
olan Yunanistan-GKRY elektrik 
hattı projesini korumak için 
kapsamlı operasyonel planlar 
hazırlıyor" ifadesini kullandı. 
Yunan askeri kaynakları, "Her 
türlü ihtimale yönelik planlar 
geliştirildi. Bölgede kalıcı olarak 
dört yüzey birlik konuşlandı. 
Lübnan ve Bingazi açıkları ve 
Girit’in güneyinde birer fırka-
teyn görev yapıyor. Bunun yanı 
sıra doğu Ege'de füze botları ve 
hücumbotlar konuşlandırılmış 
durumda" diyerek saldırgan 
tutumunu gözler önüne serdi.
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T.C. ERZİNCAN İCRA DAİRESİ
6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi’nde 56 

Ada 7 Parsel, A Blok 2. kat 6 nolu bağımsız bölümdeki 
mesken niteliğindeki taşınmazın, doğu cephedeki girişte sağ 
tarafta yer alan, kuzey ve doğu cepheli dairedir. Erzincan 
İli Tapu Müdürlüğü’ndeki kat irtifakına esas olan onaylı 
mimari projesine göre 129 m2 brüt kullanım alanlı olup, 3 
adet oda, salon, antre, mutfak, banyo, wc ve 1 adet balkon 
hacimlerinden oluşmaktadır.

Taşınmaz yasal olarak brüt 129 m2, net 113 m2 mesken 
alanına ve 27 m2 eklenti 6 nolu depo alanına sahiptir.

Ana Gayrimenkulün Özellikleri :
Ana taşınmaz arsa ve üzerinde yer alan betonarme 

binadan oluşmaktadır.Arsa Bölümü : 836,93 m2 alanlı olup, 
geometrik olarak dikdörtgen şeklinde, topoğrafik olarak 
düz bir yapıdadır. Doğusunda 401 nolu sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Diğer yönleri komşu parsel cephelidir.

Bina Bölümü : Parsel üzerinde A ve B blok olmak üzere 
2 girişi bulunan tek blok yer almaktadır. Kat irtifakı projesine 
göre A blokta bodrum katta sığınak depo; zemin katta 1-2 
nolu., 1. normal katında 3-4 nolu, 2. normal katında 5-6 nolu 
meskenler yer almaktadır. B Blok dahilinde zemin katta 1 
nolu, 1. katta 2. nolu, 2. katta 3. nolu mesken yer almaktadır. 
A Blok girişi binanın doğu cephesinden, B Blok girişi binanın 
kuzey cephesinden zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın 
dış cephesi dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap üzeri 
kiremittir. Blok giriş kapıları alüminyum doğrama, merdivenler, 
sahanlık mermer, duvarlar yarıya kadar mermer geri kalan 
kısım plastik boya, korkuluklar alüminyum doğramadır.

Taşınmazın Mevcut Durumu :
Taşınmaz Erzincan İli Cumhuriyet Mahallesinde 

konumlanmakta olup, etrafında genel olarak 2-3 katlı 
apartmanlar, bahçeli meskenler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge, konut ağırlıklı bir bölgedir. Mülkün 
yakın çevresinde ise, mit kavşağı, 200 m batısında Ordu 
Caddesi, 100 m güney batısında Migros, Yeni Mahalle 
Camii bulunmaktadır. Tüm sosyal donatı alanlarına yürüyüş 
mesafesinde olan gayrimenkulün konumu açısından lojistik 
bir avantaja sahiptir. Konu taşınmazın 50 m batısında yer 
alan Ordu Caddesi üzerindeki yaya potansiyeli düşük trafik 
potansiyeli orta seviyede seyir etmektedir. Cadde üzerinde 
genel olarak ticari işletmeler bulunmaktadır. Bölge gelişimini 
tamamlamış vaziyette olup belediye alt yapı çalışmaları 
tamamlanmış vaziyettedir. 401 Sokağa cepheli konumlanan 
mülke ulaşım, Ordu caddesi üzerinden geçen toplu taşıma 
araçları ile kolaylıkla sağlanabilmektedir. Mülkün ulaşım 
açısından herhangi bir problem yoktur. Toplu taşıma araçları 

bölgeye yoğun şekilde hizmet vermektedir. Bölgedeki sosyal 
donatı alanları ihtiyacı karşılayacak şekilde olup şehir 
merkezine yürüyüş mesafesinde olup, gayrimenkulün ulaşımı 
rahatlık ile sağlanabilmektedir.

Adresi : Erzincan Merkez Cumhuriyet Mahallesi A Blok 
İkinci Kat No:6 Erzincan Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 836,93 m2
Arsa Payı : 1/9
İmar Durumu : 1/1000 imar planına göre konut imarlı lejant 

içerisinde yer aldığı ve 3 kata müsaadeli olduğu belirlenmiştir. 
Ön parselden 5 m arka ve yan bahçelerden 3’er m çekme 
mesafesi şartı bulunmaktadır. TASK : 0,40, KAKS: 1,20 
yapılaşma şeklinde müsaade edilmektedir.

Kıymeti : 2.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :
Erzincan İli Merkez İlçesi Cumhuriyet Mahallesi 56 Ada, 

7 Parsel, 4 Nolu Bağımsız Bölüm’nde bulunan taşınmaz A 
Blok 1. katta, doğu cephedeki girişte sağ tarafta yer alan, kuzey 
ve doğu cepheli dairedir. Erzincan İli Tapu Müdürlüğü’ndeki 
kat irtifakına esas olan onaylı mimari projesine göre129 m2 
brüt kullanım alanlı olup; 3 adet oda, salon, antre, mutfak, 
banyo, wc ve 1 adet balkon hacimlerinden oluşmaktadır.

Taşınmaz yasal olarak brüt 129 m2, net 113 m2 mesken 
alanına ve 11 m2 eklenti 4 nolu depo alanına sahiptir.

Ana Gayrimenkulün Özellikleri :
Ana taşınmaz arsa ve üzerinde yer alan betonarme 

binadan oluşmaktadır.Arsa Bölümü : 836,93 m2 alanlı olup, 
geometrik olarak dikdörtgen şeklinde, topoğrafik olarak 
düz bir yapıdadır. Doğusunda 401 nolu sokağa cephesi 
bulunmaktadır. Diğer yönleri komşu parsel cephelidir.

Bina Bölümü : Parsel üzerinde A ve B blok olmak üzere 
2 girişi bulunan tek blok yer almaktadır. Kat irtifakı projesine 
göre A blokta bodrum katta sığınak depo; zemin katta 1-2 
nolu., 1. normal katında 3-4 nolu, 2. normal katında 5-6 nolu 
meskenler yer almaktadır. B Blok dahilinde zemin katta 1 
nolu, 1. katta 2. nolu, 2. katta 3. nolu mesken yer almaktadır. 
A Blok girişi binanın doğu cephesinden, B Blok girişi binanın 
kuzey cephesinden zemin kattan sağlanmaktadır. Binanın 

dış cephesi dış cephe boyası ile kaplı olup çatısı ahşap 
üzeri kiremittir. Blok giriş kapıları alüminyum doğrama, 
merdivenler, sahanlık mermer, duvarlar yarıya kadar 
mermer geri kalan kısım plastik boya, korkuluklar alüminyum 
doğramadır.

Taşınmazın Mevcut Durumu :
Taşınmaz Erzincan İli Cumhuriyet Mahallesinde 

konumlanmakta olup, etrafında genel olarak 2-3 katlı 
apartmanlar, bahçeli meskenler bulunmaktadır. Taşınmazın 
bulunduğu bölge, konut ağırlıklı bir bölgedir. Mülkün 
yakın çevresinde ise, mit kavşağı, 200 m batısında Ordu 
Caddesi, 100 m güney batısında Migros, Yeni Mahalle 
Camii bulunmaktadır. Tüm sosyal donatı alanlarına yürüyüş 
mesafesinde olan gayrimenkulün konumu açısından lojistik 
bir avantaja sahiptir. Konu taşınmazın 50 m batısında yer 
alan Ordu Caddesi üzerindeki yaya potansiyeli düşük trafik 
potansiyeli orta seviyede seyir etmektedir. Cadde üzerinde 
genel olarak ticari işletmeler bulunmaktadır. Bölge gelişimini 
tamamlamış vaziyette olup belediye alt yapı çalışmaları 
tamamlanmış vaziyettedir. 401 Sokağa cepheli konumlanan 
mülke ulaşım, Ordu caddesi üzerinden geçen toplu taşıma 
araçları ile kolaylıkla sağlanabilmektedir. Mülkün ulaşım 
açısından herhangi bir problem yoktur. Toplu taşıma araçları 
bölgeye yoğun şekilde hizmet vermektedir.Bölgedeki sosyal 
donatı alanları ihtiyacı karşılayacak şekilde olup şehir 
merkezine yürüyüş mesafesinde olup,gayrimenkulün ulaşımı 
rahatlık ile sağlanabilmektedir.

Adresi : Erzincan Merkez Cumhuriyet Mahallesi A Blok 
Birinci Kat No:4 Erzincan Merkez / ERZİNCAN

Yüzölçümü : 836,93 m2
Arsa Payı : 1/9
İmar Durumu: 1/1000 imar planına göre konut imarlı lejant 

içerisinde yer aldığı ve 3 kata müsaadeli olduğu belirlenmiştir. 
Ön parselden 5 m arka ve yan bahçelerden 3’er m çekme 
mesafesi şartı bulunmaktadır. TASK : 0,40, KAKS: 1,20 
yapılaşma şeklinde müsaade edilmektedir.

Kıymeti : 2.100.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

28/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 13:31

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 14:32
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 14:32
Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 14:32

İ

Gazze Şeridi’ni devralarak Orta Doğu 
Rivierası kurmak isteyen ABD Başkanı 

Trump’ın alçak planı hayata geçiriliyor. Was-
hington’ın planına göre Gazzeliler kişi başı 5 
bin dolara başka ülkelere göçe teşvik edilecek. 
Trump yönetiminin ‘Savaş sonrası’ planında, 
Gazze’de ABD vesayetinde bir tatil merkezi 
kurulması ve nüfusun ücret karşılığında “gö-
nüllü” olarak başka bölgelere yerleştirilmesini 

öngörüyor. Plana göre kıyı şeridinde kurulacak 
tatil köyleri ile İsrail sınırında oluşturulacak 
sanayi bölgeleri arasında “yapay zekâ destekli 
akıllı şehirler” kurulacak ve 20 kata kadar 
apartmanlar inşa edilecek. Plan yardımlar değil, 
yatırım formülüyle işletilecek. Planda yer alan 
hesaplamalar, sanayi bölgelerinin bir milyon 
istihdam yaratmasını ve 100 milyar dolarlık bir 
yatırımın 10 yıl sonra neredeyse dört katına 

çıkarak sürekli “kendi kendini üreten” gelir 
akışları sağlamasını öngörüyor. Planda “maliyet 
artırıcı” olarak görülen Gazzeliler için ise göç 
formülü öneriliyor. Buna göre yeniden inşayı 
üstlenecek firma, Gazze’de yaşayan 2 milyon 
Filistinli nüfusun başka bir yere göç etmesi için 
kişi başı 5 bin dolar nakit ödeme yapacak ve 
Gazze dışında yaşadıkları yerin 4 yıl kirasını 
ödeyip bir yıl gıda yardımında bulunacak.
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Eskimiş bez veya kumaş parça-
sı, çaput - Bir feldispat türü -  Zihinde canlandırılan 
biçim, tasavvur. 2. Kur’an’da 6. sûre - Acele, çabuk 
- Yas - Silisyum simgesi. 3. Danimarka’nın başkenti - 
Alaşım - Koşut, paralel. 4. Kişinin geçmişte yaşamış 
olan büyükleri - Eski dilde aktar - Lübnan plakası - İyi-
den iyiye. 5. Kutur - Yıpranma payı - Et suyu yemeği. 
6. Gökyüzü - Bayındırlık - Eski dilde su - Yankı - Bir 
göz rengi. 7. Bir bağlaç - Kırmızı - Tribün lideri - Ze-
hirli bir madde. 8. Genişlik - Bir tür org - Bilgili, haberli 
- Gemi barınağı. 9. Karayolunda bozukluk - Bir nota 
- Ok atma aracı - Olta ipi - Eski dilde baba. 10. Kül 
rengi - Deveyi çöktürme komutu - Facia - Beygir - Dişi 
deve. 11. Sarı humma virüsü - Çocuğu olan kadın - 
Top taşıyan gemi - Baston. 12. Öğütülmüş tahıl - Ke-
simevi, mezbaha - Bingöl ilçesi - Baryum simgesi. 13. 
Ters yüz etme - Diyarbakır ilçesi - Doku bozukluğu. 
14. Maden yeri - Gündüzlü öğrenci - İlk peygamber - 
En kalın erkek sesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Elbette - Elektrokardiyografi 
kısaltması - Tanrıtanımaz. 2. Pozitif elektrot - Büyük zoka - 
Müstahkem mevki. 3. Pasaklı, özensiz - Anka kuşu. 4. Divit, 
yazı hokkası - Uygulamalı - Çocuğu olan kadın. 5. Bir tür 
yumuşak deri - Yüzyıl - Vahşi hayvan barınağı. 6. At takımı - 
Sofra örtüsü - Pay. 7. Akdeniz bölgesinde bir akarsu - Minik 
ampul - Letonya para birimi. 8. Borazan kuşu - Tekerlek 
bağlantı çubuğu - Eski dilde lanet etme. 9. Tulyum simgesi 
- Çingene - Gedik. 10. Eski dilde rüzgar, esinti - Kutsal Hint 
destanı. 11. Dil tutukluğu - Andaç. 12. Bütüne ve genele 
ilişkin - Amaç - İrlanda’nın plakası. 13. İtici güç - Hava kirliliği 
dumanı - Desibel kısaltması - Fildişi kıyısı plakası. 14. Ana 
konu - Deniz generali. 15. Anlam - Eli açık, cömert - Dü-
şünce. 16. Tantal’ın simgesi - Dişi sığır - Ötücü bir kuş. 17. 
Saldırı, hücum - Kalın bağırsak iltihabı - Güreşte bir oyun. 
18. Mutluluk hormonu - Bayrak. 19. Safranbolu halk oyunu - 
İnsafsız, acımasız. 20. Görünüşe göre, görünüşte - Bir haber 
ajansı - İterbiyum simgesi. 21. Sıcaklık, hararet - Felsefede 
araz - Çok iri zehirsiz bir yılan. 22. Örgüt üyesi - Denge, ölçü.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 102  178  210  390  502  520  573  603  809  894

4 RAKAMLILAR
 1315  2063  2861  2940  3842  3909  3939  4063  4131  

4180  4242  5203  6182  7419  8161
5 RAKAMLILAR

 19527  30624  31919  32527  35261  45293  49624  50240  
50405  50439  50509  50541  51952  58314  61417  62471  

75067  83606
6 RAKAMLILAR

 383539  461891  618162  629182  882082
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU  Tasarım: BURCU ÖZKAYA

13HİCRİ 10 REBİÜ’L-EVVEL 1447 - RUMİ 3 EYLÜL 1441

ahlak
İSTANBUL		  04:56	 06:26	 13:09	 16:47	 19:41	 21:05
ANKARA		  04:43	 06:11	 12:53	 16:31	 19:25	 20:47
İZMİR		  05:10	 06:36	 13:16	 16:54	 19:46	 21:06
BURSA		  04:58	 06:26	 13:08	 16:47	 19:40	 21:03
TRABZON	 	 04:13	 05:43	 12:26	 16:04	 18:59	 20:22

GÜNÜN   HADiSi
“Resulullah sallallahu aleyhi ve 

sellem, recep ayında bazen o kadar 
çok oruç tutardı ki, biz onu hiç iftar 
etmeyecek zannederdik. Bazen de 
o kadar çok iftar ederdi ki, biz onu 

hiç oruç tutmayacak zannederdik.” 
(Müslim)

En’am suresi, 52. ayet: “Sabah 
akşam -onun yüzünü (rızasını) 

dileyerek- Rablerine dua 
edenleri kovma. Onların 

hesabından senin üzerinde bir şey 
(yükümlülük), senin hesabından 
da bir şey (yükümlülük) yoktur 

ki onları kovman gereksin. Yoksa 
zalimlerden olursun.”

GÜNÜN   AYETAYETii

İbadetine 
riya karıştırmak

Mevlit KandiliMevlit Kandili
Mevlit Kandili, Sevgili Peygamber 

Efendimizin (sav) dünyayı şereflendirdiği 
gündür. Bu geceden istifade etmek çok 

önemlidir. Bu gece, Habib-i Kibriya 
Muhammed Mustafa (sav)’nın 

dünyayı teşriflerinin yıl 
dönümü olan Mevlit 

Gecesi’ni idrak 
edeceğiz.

Sevgili Peygamber 
Efendimiz Hazreti 

Muhammed 
Mustafa 
(sas)’nın 

dünyayı şereflendirdiği Mev-
lid-i Nebi’nin yıl dönümünü 
idrak edeceğiz. Bizlere ümmet-i 
Muhammed olma bahtiyarlığını 
lütfeden Rabb’imize hamdüsenalar 
olsun. İnsanlığa rahmet ve hidayet 
vesilesi olan Peygamberimize, 
âline ve ashabına salat ve selam 
olsun. Yüce Allah, Resul-i Ekrem 
Efendimizi şöyle tanıtıyor: “Ey 
Peygamber! Biz seni bir şahit, bir 
müjdeleyici, bir uyarıcı; Allah’ın 
izniyle kendi yoluna çağıran bir 
davetçi ve aydınlatıcı bir kandil 
olarak gönderdik.”  Sevgili Pey-
gamberimiz (sav) hak ve hakikate 
şahit, iyilik yolunda müjdeleyici, 
batıla karşı da uyarıcıdır. Kur’an-ı 
Kerim’i ümmetine tebliğ eden, 
açıklayan ve bizzat yaşayarak öğ-
reten odur. İnsanlığı huzura, barışa, 
adalete davet eden odur. Hayatı-
nın her safhasında ümmetine yol 
gösteren, rehberlik eden, istikamet 
çizen, imtihan dünyasında rehbe-
rimiz olup yolumuzu aydınlatan da 
yine Allah Resulüdür.

Huzur ve güven mesajı
Allah’a iman edip onun rızasını 

arayan, her iki dünyada da aziz ve 
mutlu olmak isteyenler için “üsve-i 
hasene” yani en güzel örnek Mu-
hammed Mustafa (sas)’dır. Rab-
b’imiz bunu şöyle beyan buyurur: 
“İçinizden Allah’ın lütfuna ve ahiret 
gününe umut bağlayanlar, Allah’ı 
çokça ananlar için hiç şüphe yok 
ki, Resulullah’ta güzel bir örneklik 
vardır.” Bu güzide örneği izleyerek 
onun terbiyesinde yetişen ashab-ı 
kiram, iman ve adaletin, ilim ve 
hikmetin, cesaret ve merhametin 
timsali olmuştur. Onun inşa ettiği 
İslam toplumunun her bir ferdi, 
cahiliyenin karanlığını arkasında 
bırakarak yücelmiş, gittiği her yere 
vahyin huzur ve güven mesajını 
taşımıştır.

Güzel bir ahlak
Sevgili Peygamber Efendimiz 

(sav), kendisine risalet görevi ve-
rilmeden önce de nezih bir gençlik 
dönemi geçirmiştir. Çevresin-
de “Muhammedü’l-emin” yani, 
“Güvenilir Muhammed” lakabıyla 
tanınan Peygamberimize, ilk ina-
nanlar da gençlerdir. Onun dürüst, 
erdemli, insaflı ve adaletli kişiliği, 
gençlerin en büyük güvencesi 
olmuştur. Genç sahabilere kâmil 
bir iman, salih bir amel ve güzel 
bir ahlakla yaşamayı öğreten 
Peygamberimiz, onları insanlığın 
ufkunda parıldayan birer rol model 
olarak yetiştirmiştir.

Gençleri anlama ve onları 
geleceğe hazırlama konusunda da 
Sevgili Peygamberimiz bizler için 
eşsiz bir örnektir. O, gençlere dai-
ma güvenmiş, sorumluluk vermiş, 
fikirlerini dinlemiş, hatalarını incit-
meden düzeltmiştir. Hz. Ali’yi kendi 
yatağında bırakıp Esma’nın taşıdığı 
azıkla hicret yoluna düştüğünde, 
Mus’ab’ı Medine’ye öğretmen, Mu-
az’ı Yemen’e kadı olarak gönderdi-
ğinde, Üsame’yi orduya komutan 
tayin ettiğinde hepsi birer gençtir.

Allah Resulü (sas), “Şüphesiz 
ki Allah, hevasına tabi olmayan, 
haktan sapmayan genci sever” bu-
yuruyor. Sen de bugün, tıpkı genç 
sahabiler gibi, ömür sermayenin 
en bereketli yıllarını yaşıyorsun. 
Çevreni saran aldatıcı, oyalayıcı, 
hakikatten uzaklaştırıcı nice sahte 
davet olsa da imanın gücüne, iba-
detin şevkine ve ahlakın zenginli-
ğine daima güvenmelisin. Gençlik 
enerjini Rabb’inin rızasına uygun 
işlerde harcamalı, Peygamberini 

rehber ve model almalısın. Çünkü 
yeryüzünde iyiliği hâkim kılacak 
ve insanlığın kanayan yaralarına 
şifa bulacak olan sensin. Bu aziz 
vatanın, milletin, ümmet-i Muham-
med’in filizlenen umudu sensin. 

İnsanlığın umudu
Ayet-i kerimede Yüce Rabb’imiz 

şöyle buyuruyor: “Ant olsun ki 
Allah, müminlere kendi içlerinden; 
onlara ayetlerini okuyan, onları 
arındırıp tertemiz yapan, onlara ki-
tap ve hikmeti öğreten bir peygam-
ber göndermekle büyük bir lütufta 
bulunmuştur.” Hadis-i şerifte ise 
Peygamberimiz (sas) şöyle buyu-
ruyor: “Bana itaat eden, Allah’a itaat 
etmiştir. Bana isyan eden, Allah’a 
isyan etmiştir.” Resul-i Ekrem 
Efendimiz, insanlığın umudu, 
müminlerin sevgilisi, âlemlerin 
rahmet vesilesidir. Kur’an-ı Kerim’i 
bize aktaran, anlatan ve yaşayarak 
öğreten odur. Dünyada huzur ve 
güvenin, ahirette sonsuz mutlulu-
ğun anahtarı, onu model almak ve 
onun gibi yaşamaya gayret etmek-
tir. Zira o, bize şöyle seslenir: “Kim 
Rab olarak Allah’ı, din olarak İslam’ı 
ve peygamber olarak Muhammed’i 
kabul ederse, imanın tadını alır.” 

İbadetine riya karıştıranlar ise dindar olduğunu, 
dinde samimi olduğunu zanneden ve bala zehir katarak 
gıdalanmaya çalışanlardır. Dinin özüne ait bu gerçeği bize anlatıp 
aşılayan yüce kitabımız hemen her ibadetle ilgili samimiyet vurgusu yapmakta,
 ibadetlerin sadece Allah›ın rızası için yapılmasına dikkat çekmektedir. «O hâlde 
ancak bana ibadet et ve namazı beni anmak için kıl. O hâlde Rabb’in için namaz kıl ve 
kurban kes" mealindeki ayetler bu hususa işaret etmektedir. İbadetinde samimiyet anlayış ve 
ilkesini ihlal edenler de Kur'an'da şiddetle ve sert bir şekilde ikaz edilmektedir. "Yazıklar olsun o 
namaz kılanlara ki, onlar namazlarını ciddiye almazlar ve namazlarıyla gösteriş yaparlar" mealindeki 
ayetler bunu açık bir şekilde gözler önüne sermektedir. Özellikle ibadetlerde samimiyetin emredilmesi, 
ibadetlerin dini ayakta tutma ve dindarlık zihniyetini oluşturma konusundaki öneminden kaynaklanmaktadır. 
İbadet dinin, dua da ibadetin özüdür. Bunlarda meydana gelecek en ufak bir sapma dini kökünden sarsacağı 
için ibadetlerde samimiyet ve ihlastan asla taviz verilemez. Özellikle nafile namazlara, nafile oruçlara ve 
sadakalara riyanın, kurbanlara dünyalık arzuların karışma ihtimali çok büyüktür. Bu konularda daha dikkatli 
olmak gerekmektedir. Sağ elin verdiğini sol elin görmemesi, nafilelerin gözlerden uzak yapılması ve et yeme niyeti 
taşıyanlarla ortak kurban kesilmemesi hep bu samimiyet ilkesini ihlal etmemeye yöneliktir.

Bismillahirrahmanirrahim.
Allahümme Salli âlâ Seyyidina Muhammedin ve âlâ Âli seyyidina 
Muhammed. Allah’ım, Peygamberimiz Hz. Muhammed’e ve aline 

evladu iyaline salatu selam ve esenlikler eyle. Ey talihsizlerin sığınağı, ey 
acizlerin güç kaynağı, ey dertlilerin tabibi, ey yolda kalmışların yol gös-
tereni! Ey çaresizler çaresi! Ve ey her duada bulunana icabet eden ululuk 
tahtının sultanı! İçinde bulunduğumuz bu Mevlit Kandili gecesi hürmetine 
bizleri affeyle ya Rabbi! Ya Rabbi, her şeye gücü yeten Allah’ım. Efendimizi 
düşünmekle hayatın hiç kimseye nasip olmayan tadını ve varlığın bitmeyen 

zevkli maceralarını duyarız. Duyarız imanın yenilmez gücünü, duyarız 
Müslümanlığın kahramanlık olduğunu, duyarız doğruluğun paha biçilmez 

kıymetler ihtiva ettiğini, duyarız iffet ve ismetin, meleklerinkine denk 
insan tabiatının bir buudu hâline geldiğini. Ne olur bu ve benzeri nice 

güzellikleri daha derince ve engince bütün insanların ruhlarına duyur 
ya Rabbi! Acizlikten, üzüntüden, tasadan, kederden, korkaklıktan, 

kabir azabından, cehennem ateşinden sana sığınırız. Bizleri 
kötülükten ve kötülerin şerrinden emin eyle ya Rabbi! Dua 

ve ibadetlerle geçirilmesi gereken bu özel günde 
dualar okunmalı, ibadetler eksik 

bırakılmamalıdır.

MEVLIT KANDILI’NDE  

YAPILACAK DUA



Galatasaray ve Fenerbahçe transferin 
bitimine sayılı günler kala büyük bir ya-
rışa girdi. Sarı kırmızılı takım son olarak 
Uğurcan Çakır’ı transfer ederek, tarafta-
rını coşturdu. Sırada İlkay Gündoğan var.

n son 2002 yılında ka-
tıldığı Dünya Kupası’nda 

üçüncü olduktan sonra bu 
heyecandan uzak kalan 

A Milli Futbol Takımı, 24 yıl sonra 
yeniden dünyanın en iyi takımlarıyla 
mücadele etmek için çalışmalara 
başladı. Teknik direktör Vincenzo 
Montella yönetiminde TFF Riva Hasan 

Doğan Milli Takımlar Kamp ve Eğitim 
Tesisleri’nde toplanan aday kadro 
Gürcistan maçı için çalışmalarını 
sürdürdü. Uçuş programı nedeniyle 
ilk gün antrenmanına katılamayan 
Hakan Çalhanoğlu, Merih Demiral ve 
Yusuf Akçiçek’in de gelmesiyle kad-
rosu tamamlanan milliler, dış dünyaya 
kapalı olarak taktik çalışması yaptı.

E
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Süper Lig’de sezonu şampiyon noktalayacak takım, 227,8 milyon liralık (4,7 milyon avro) 
prime hak kazanırken lig ikincisi 182,5, lig üçüncüsü 136,5, lig dördüncüsü 91,2, lig beşincisi 
45,9 ve lig altıncısı ise 23,3 milyon lirayla ödüllendirilecek. Süper Lig takımları bu sezon al-

dıkları her galibiyette 9,66 milyon lira kazanacak. Elde edilen verilere göre 182 milyon dolar-
lık yayın bedelinin yarısı, güncel döviz kuru üzerinden ligdeki kulüplere dağıtılacak. Gelirin 
diğer yarısının ödemesinde ise geçen yıl yapılan yayın ihalesi gününün kuru (31,3 lira) ve 1 
yılda oluşan enflasyon oranı baz alınıyor. 2024-25 sezonunda 31,3 liralık kur üzerinden iş-

lem yapılırken bu sezon yüzde 29,27’lik enflasyon değerlemesi sonucu bu meblağ, 40,46 lira 
olarak şekillendi. Yayın gelirinden Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) ve alt ligler için ayrılan 

paylar çıkarıldığında Süper Lig takımlarına, yaklaşık 6,5 milyar lira ödeme yapılacak.

ŞAMPİYONA 227,8 MİLYON TL

Ezeli rakiplerinEzeli rakiplerin
transfer savaşıtransfer savaşı

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

YOLCULUK 
BUGÜN
2026 Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri’nde İspanya, Gürcistan 
ve Bulgaristan ile karşılaşacak 
A Milliler, ilk maçını Gürcistan 
ile oynayacak. Bugün yapacağı 
taktik antrenmanın ardından özel 
uçakla Tiflis’e geçecek olan A Milli 
Takım, burada maçın oynanacağı 
Boris Paichazde Ulusal 
Stadyumu’nda kısa bir yürüyüş 
yapacak. Yürüyüşün ardından 
Vincenzo Montella maçla ilgili 
görüşlerini basın toplantısı ile 
açıklarken, futbolcular kalacakları 
otele geçip dinlenecekler.Ricardo Esgaio

Karagümrük’te

G.Birliği’ne
 10 numara

Elif Elmas
Napoli’ye döndü

Karagümrük, yeni sezon kadro 
planlaması kapsamında Ricardo 

Esgaio’yu transfer etti. Konuya ilişkin 
kulüpten yapılan açıklamada “Ricardo 
Esgaio, Portekiz ekibi Sporting Lizbon 
formasıyla 9 sezon, Braga ile de 4 sezon 
mücadele ederken 2 Portekiz Ligi, 3 
Portekiz Kupası, 2 Portekiz Lig Kupası ve 
1 kez de Portekiz Süper Kupası kazandı. 
Kariyerinde Şampiyonlar Ligi ve Avrupa 
Ligi deneyimleri de bulunan oyuncumuz 
Ricardo Esgaio’ya ailemize hoş geldin 
diyor, kırmızı-siyahlı formamız altında 
başarılar diliyoruz” denildi.

Napoli, Leipzig forması giyen 
eski futbolcusu Eljif Elmas’ı satın 

alma opsiyonlu kiralık formülüyle 
kadrosuna kattı. Daha önce Fenerbahçe 
forması da giyen Eljif Elmas, 2019 
yılında 17,7 milyon avroya Napoli’ye 
satılmıştı. Napoli’de başarılı sezonlar 
geçiren Elmas, 2024’ün kış transfer 
döneminde Leipzig’e 24 milyon 
avro karşılığında transfer olmuştu. 
Geçtiğimiz sezonun ikinci yarısında 
Torino’ya kiralanan Elmas, Leipzig ve 
Torino formalarıyla çıktığı 19 maçta 4 
gol attı, 1 de asist yaptı.

Gençlerbirliği’nin Kamerun asıllı 
İtalyan 10 numara Franco Tongya 

ile anlaştığı ifade edildi. 23 yaşındaki 
Franco Tongya’nın bugün veya yarın 
Ankara’da olması bekleniyor. Serie C 
ekibi Salernita’da forma giyen Franco 
Tongya’nın sağlık kontrolünden 
geçtikten sonra resmi sözleşme 
imzalaması bekleniyor. Juventus 
altyapısında yetişen Franco Tongya, 
Marsilya B, Odense BK, AEK Larnaca 
takımlarında da forma giydi. Franco 
Tongya, geçen sezon Serie B’de 
mücadele eden Salernita’da 30 maçta 
forma giydi ve 3 gol attı.

Piyasa değeri 385 milyon avro olan Türkiye A Milli Futbol 
Takımı, yarın piyasa değeri yarısı kadar olan 190 milyon 
avro değerinde kadroya sahip Gürcistan’a konuk olacak. 
Farklı ülkelerde forma giyen 12 futbolcusu bulunan 
A Milli Futbol Takımı 26,4 yaş ortalamasına sahip 
kadrosuyla grup mücadelesine başlayacak. 24 kişilik 
aday kadrosunun 22’si farklı ülkelerin takımlarında 
oynayan Gürcistan, Türkiye’nin karşısına 25,9 yaş 
ortalamasına sahip bir takımla çıkacak.
 

İki takım oyuncuları arasında en değerli isim Gür-
cistan Milli Takımı’nın yıldızı Khvicha Kvaratskhelia 

oldu. Gürcistan’da başladığı futbol yaşamını Napoli, 
ardından PSG’de sürdüren 24 yaşındaki sol kanat, 90 

milyon avro değerle öne çıktı. A Milli Takım’ın Ju-
ventuslu yıldızı Kenan Yıldız, 50 milyon avro değerle 
Gürcü futbolcunun ardından ikinci sırada      yer aldı. 

Arda Güler 45 milyon, Hakan Çalhanoğlu ve  
Orkun Kökçü 30’ar milyon avro ile  

üst sırayı takip etti.

EN DEĞERLİSİ 
KVARATSHELIA

190 MİLYON 
AVROLUK RAKİP

A Milli Futbol Takımı, ABD, Kana-
da, Meksika ortaklığında Kuzey 

Amerika’da oynanacak 2026 
Dünya Kupası yoluna Gürcistan 

deplasmanıyla çıkıyor.

Trabzonspor’dan, 
bonuslar da dâhil  
olmak üzere top-

lam 36 milyon avro 
bonservis bedeliyle 

Galatasaray’a transfer 
olan Uğurcan Çakır, 

Süper Lig’in en pahalı 
yerli transferi unva-

nını elde etti.

Trabzonspor ile Süper Lig şampiyonluğu 
yaşayan ve birçok önemli zaferde katkısı 

bulunan Uğurcan Çakır’ın yeni adresi Galatasaray 
oldu. Uğurcan, bonuslarla birlikte toplam 36 milyon 
Euro’luk bonservis bedeliyle sarı-kırmızılı takıma 
gitti. 29 yaşındaki kaleci, bu rakamla Süper Lig’de 
transfer rekoru da kırdı. Milli eldiven, bonuslar da 
dâhil edildiğinde 36 milyon Euro ile Fenerbahçe’den 
Brighton’a giden Ferdi Kadıoğlu ve Galatasaray’dan 
Bayern Münih›e transfer olan Sacha Boey’i geride 
bırakarak, hem yurt içi hem de yurt dışı transferlerde 
Süper Lig tarihinin en pahalı satışı oldu.

Trabzonspor, bu transferle kulüp tarihinin en 
yüksek bonservis gelirini elde etti. Bordo-

mavili takımın altyapısından yetişen Uğurcan 
Çakır, 36 milyon Euro karşılığında sarı-kırmızılı 
formayı giyerken, daha önceki kulüp rekorunu 
ikiye katladı. Bugüne kadar Yusuf Yazıcı’nın 
18,5 milyon Euro’ya Lille’e transferi Trabzonspor 
tarihindeki en pahalı satıştı. Karadeniz 
temsilcisi, daha önce Ahmetcan Kaplan’ı 9,5 
milyon Euro’ya Ajax’a, Gökdeniz Karadeniz’i 8,7 
milyon Euro’ya Rubin Kazan’a ve Fatih Tekke’yi 
7,5 milyon Euro’ya Zenit’e göndermişti.

EN PAHALI TÜRK
UĞURCAN ÇAKIR

Bordo-mavililer, Konyaspor’un file bekçisi Deniz Ertaş için resmi 
temaslara başladı. Konyaspor cephesi ise kaleci Deniz Ertaş için Trab-
zonspor ile görüşmelere başlandığını açıkladı.Öte yandan Konyaspor, 

20 yaşındaki genç kaleci için 7 milyon euro bonservis bedeli istedi. 
Trabzonspor ise bu rakamı fazla buldu. Görüşmeler devam ediyor.

Deniz Ertaş için görüşme

REKOR GELİR

TARAFTARDAN TEPKİ
Trabzonspor kaptanı Uğurcan Çakır’ın 

Galatasaray’a transferi sonrası taraftar 
Mehmet Ali Yılmaz Tesisleri önünde 

toplandı. Taraftarlar, ellerindeki 
Trabzonspor bayraklarıyla ‘Kaptan 
satılamaz’, ‘Uğurcan bizim kırmızı 

çizgimiz’ sloganları attı. Tesis 
önünde çekilen görüntüler sosyal 
medyada geniş yankı uyandırdı. 

Taraftar gruplarının bazıları da sosyal 
medyadan “Trabzonspor kaptanı 

masalara meze edilemez” görselleri 
paylaşarak, transfere tepki gösterdi.

ki ezeli rakip 
Galatasaray ve 

Fenerbahçe ara-
sında transferde 

amansız mücadele sürüyor. 
Bu sezon Osimhen, Sane 
ve Singo’yu kadrosu-
na katan Galata-
saray son olarak 
Trabzonspor’dan 
kaleci Uğurcan 
Çakır’ı kadro-
suna kattı. Sarı 
kırmızılı yönetim 
transfere dün 
İstanbul’a gelen İlkay 
Gündoğan ile noktayı koy-
mak istiyor. İlkay Galatasaray 
ile 2027 yılına kadar sözleşme 
imzalayacak ve yıllık 5 milyon 
avro maaş alacak.

Barış Alper’den  
iyi haber
Suudi Arabistan Pro Lig 
ekiplerinden Neom SC, Barış 
Alper Yılmaz için Galata-

saray’a 40 milyon euro 
bonservis bedeli ve 

sonraki satıştan yüz-
de 10 pay teklif etti. 
Ancak Galatasa-
ray’ın bu teklifi kabul 
etmediği, başkan 

Dursun Özbek’in Milli 
futbolcuyu takımda 

kalmaya ikna ettiği ifade 
edildi. Sarı kırmızılı takımda 
yıllık 2 milyon avro kazanan 
Barış Alper Yılmaz’a kısa bir 
süre içerisinde zam yapıl-
ması planlanıyor.

İ
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YENİ HEDEF 
LOOKMAN

Seçime hazırlanan Fenerbahçe transferin 
en hızlı takımlarından oldu. Kadrosunu 

Jhon Duran, Archi Brown, Semedo, Tarık, Nene, 
Alvarez, Kerem Aktürkoğlu, Asensio ve son 
olarak da Galatasaray’ın elinden aldığı kaleci 
Ederson’u transfer eden sarı lacivertlilerde 
yeni hedefin yine Galatasaray’ın da peşindeki 

Ademola Lookman olduğu ileri 
sürüldü. Transferin hızlı takımı 

Fenerbahçe’de kadro boşalt-
ma işlemi de sürüyor. 

Giden gidene
Sarı lacivertliler Sofyan 

Amrabat’ı, Real Betis’e, kaleci 
Livakovic’i Girona’ya Diego 

Carlos’u, Como’ya kiraladı. Yusuf 
Akçiçek’i Al-Ahli, 
takımına veren 
Fenerbahçe’de 
sıradaki isimlerin 
Szymanski, Djiku 
ve İsmail Yüksek 
olduğu belirtiliyor.
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T.C. BANDIRMA 1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1431 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1431 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Bandırma İlçe, 153 Ada, 8 Parsel, Satışa konu taşınmaz, 

Musakça mahalle merkezine 3,4 km, Bandırma Adliyesine 30,7 km, Bandırma 
Merkeze (Sahil) 29 km mesafede olup, uydu fotoğrafında taşınmazın konumu 
görülmektedir. Kıymet takdirine konu taşınmaz Balıkesir İli, Bandırma İlçesi, Musakça 
Mahallesi 153 ada 8 parsel konumunda çeltik ekili tarla vasfındadır. Kıymet takdirine 
konusu taşınmazın tapu kaydında Tarla görülmekte olup, taşınmaz üzerinde tarımsal 
faaliyet olduğu görülmüştür. Doğu sınırında kadastro yoluna cephesi bulunan 
taşınmazın sınırları yine kendisi gibi tarım arazileri ile çevrilidir. Taşınmaz düz ve 
tarım yapmaya elverişli durumdadır. Taşınmazın bulunduğu bölgede genel olarak 
çeltik tarımı yapılmaktadır

Adresi : Balıkesir İli Bandırma İlçesi Musakça Mah.Bandırma / BALIKESİR
Yüzölçümü : 17.069,16 m2
İmar Durumu: Musakça Mahallesi 153 ada 8 nolu parsel kesinleşmiş 1/5000 

ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır. 
1/100.000 ölçekli Balıkesir Çanakkale Çevre Düzeni Planında Tarım Alanı ve Sulama 
alanında kalmaktadır.

Kıymeti : 5.291.439,60 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: *3083 Sayılı Yasanın 6. Maddesine gereğince kısıtlıdır. 

12/11/2020-21271 Tesis Tar. Yev.
*Toprak Tarım Reformuna tapu kayıt örneği gönderilmiştir. - Devlet Su İşleri Genel 

Müdürlüğü 13/07/2011 - 9401 Tesis Tar. - Yev.
*Toprak Tarım Reformuna tapu kayıt örneği gönderilmiştir. - Devlet Su İşleri Genel 

Müdürlüğü 13/07/2011 - 9401 Tesis Tar. - Yev.
*Diğer ( Konusu: Büyük Ova Koruma Alanı içerisinde kalmaktadır. ) Tarih:26/04/2023 

sayı:8207702 - Tapu Dairesi Başkanlığı 07/06/2023 - 15223 Tesis Tar. - Yev.
Artırma Bilgileri

18/08/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286239

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 13/11/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 20/11/2025 - 10:54
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:54
Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:54

T.C. EDİRNE 4. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2025/411 Esas
Konu : GAİPLİKJ İLANI
Edirne ili, Merkez İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın 

hisse sahibi olan Mustafa oğlu Mehmet’in hak ve menfaatlerinin korunması için 3561 
Sayılı Yasa gereği Edirne 2. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 30/10/2014 tarih, 2014/508 
E., 2014/807 K., sayılı kararı ile Edirne Defterdarı Yönetim Kayyımı, Edirne ili, Merkez 
İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın hisse sahibi olan 
Mustafa oğlu Mehmet’in malvarlıklarının hak ve menfaatlerinin korunması için 3561 
sayılı yasa gereği (Şubat 2022 tarihli mevzuat değişikliği nedeniyle) Edirne Defterdarı 
yönetim kayyımı olarak tayin edildiği, ancak 3561 Sayılı Mal Memurlarının Kayyımlığı 
Hakkında Yönetmelik’in 4. maddesinin /f bendinde yapılan değişiklik gereğince 
dava için husumet kayyım olarak Çevre Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü’ne 
yöneltildiği ve malvarlığının resmen yönetimi süresinin 10 yılı doldurduğundan bahisle, 
Edirne ili, Merkez İlçesi, Meydan Mahallesi 712 ada 31 parselde kayıtlı taşınmazın 
hisse sahibi olan Mustafa oğlu Mehmet’in gaipliğine ve söz konusu taşınmazlardaki 
bu kişinin adına tapu kaydındaki hissenin iptali ile Maliye Hazinesi adına tesciline 
karar verilmesi istemi ile mahkememizin 2025/411 Esas sayısı üzerinden dava 
ikame edildiği, SAĞ OLMASI HALİNDE GAİPLİĞİNE KARAR VERİLMESİ İSTENEN 
MUSTAFA OĞLU MEHMET’İN ÖLÜ OLMASI HALİNDE KANUNİ MİRASÇILARININ 
YAHUT MİRASINDA HAK SAHİBİ OLAN KİŞİLERİN VEYAHUT GAİPLİĞİNE KARAR 
VERİLMESİ İSTENEN KİŞİ HAKKINDA BİLGİ SAHİBİ BULUNAN KİMSELERİN 
İLK İLAN TARİHİNDEN İTİBAREN 6 AYLIK SÜRE ZARFINDA MAHKEMEMİZİN 
2025/411 ESAS SAYILI DAVA DOSYASINA İLİŞKİN OLARAK BAŞVURMALARI, AKSİ 
TAKDİRDE MUSTAFA OĞLU MEHMET’İN GAİPLİĞİNE VE SÖZ KONUSUEDİRNE 
İLİ, MERKEZ İLÇESİ, MEYDAN MAHALLESİ 712 ADA 31 PARSELDE KAYITLI 
TAŞINMAZIN TAŞINMAZLARIN TAPU KAYDINDAKİ HİSSE SAHİBİOLANMUSTAFA 
OĞLU MEHMET’İN HİSSELERİN İPTALİ İLE HAZİNE ADINA TESCİLİNE KARAR 
VERİLECEĞİ, İLAN OLUNUR.11.08.2025.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2285316

T.C. İSTANBUL ANADOLU 29. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2024/260 Esas
KARAR NO : 2025/540
Davalı : 1- BİROL AYDEĞER-EĞİTİM MAH. KASRI ALİ CAD. NO:65 İÇ KAPI 

NO:2 KADIKÖY/İSTANBUL
Davacı Naciye Aydeğer tarafından mahkememize açılan davanın kabulüne karar 

verilmiş olup, aşağıdaki şekilde hüküm kurulmuştur.
1-Davanın KABULÜ İLE,
-BARTIN ili, KURUCAŞİLE ilçesi, ZİYARET mah/köy, 30 Cilt, 29 Aile sıra no, 

30 sırada nüfusa kayıtlı,14/01/1978 dogumlu, 28862540106 TC Kimlik numaralı, 
BİROL AYDEĞER ile, aynı hane, BSN:48 ‘de nüfusa kayıtlı, 10/11/1981 doğumlu, 
62764174670 TC Kimlik numaralı NACİYE AYDEĞER’in TMK.’nın 166/1 maddesi 
uyarınca boşanmalarına,

2- Harçlar kanunu gereğince alınması gerekli 615,40 TL karar ve ilam harcının 
peşin olarak yatırılan 427,60 TL harçtan mahsubu ile kalan bakiye 187,80 TL’nin 
davalıdan tahsiliile HAZİNEYE İRAT KAYDINA,

3-Davacı tarafından sarfolunan 427,60-TL peşin harç, 427,60-TL karar harcı, 
26.208,00-TL ilanen tebligat, 2.000-TL bilirkişi gideri, 2.170-TL tebligat müzekkere 
gideri toplamı 31.233,70-TL’nin davalıdan alınarak davacıya verilmesine,

4-Davacı tarafça yatırılan ve kullanılmayan gider avansının H.M.K.’nun 333. 
maddesi uyarınca tebliğ gideri avanstan karşılanmak suretiyle karar kesinleştiğinde 
talebe bakılmaksızın davacıya İADESİNE,

5-Karar kesinleştiğinde 2 nüshasının 5490 sayılı yasanın 55. Maddesi ile 
Nüfus Hizmetleri Kanununun Uygulanmasına İlişkin Yönetmeliğin 156. Maddesi 
gereğince kesinleşme tarihinden itibaren 10 gün içerisinde ilgili nüfus müdürlüğüne 
gönderilmesine,

Dair, iş bu kararın tebliğinden itibaren 2 haftalık süre içinde Mahkememize, 
İstanbul Bölge Adliye Mahkemelerinin ilgili Dairesine gönderilmek üzere verilecek 
dilekçe ile istinaf yolu açık olmak üzere duruşmada hazır olan tarafların yüzüne 
karşı, davalı tarafın yokluğunda verilen mahkeme kararı yerine geçerli olmak üzere 
ilgililere ilanen tebliğ olunur. 25/08/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2286238

Beşiktaş, bu sezon lig 
ve Avrupa kupaların-
da oynadığı 8 karşı-
laşmada 14 gol yedi. 
Siyah-beyazlılar, ilk 8 
maçta ağlarında 17 gol 
gördüğü 2019-2020 
sezonundan sonra en 
kötü savunma per-
formansına imza attı.

Benfica, Milli oyuncu Kerem Aktür-
koğlu’nun, Fenerbahçe’ye transfe-

rinden sonra yeni bir ismin transferini 
resmen duyurdu. Şampiyonlar Ligi’nde 
mücadele edecek olan Portekiz ekibi 
Sevilla’nın kanat oyuncusu Dodi Lu-
kebakio’yu 20 milyon avro karşılığında 
kadrosuna kattı. Belçikalı yıldız, yeni 
takımı ile 2030 yılına kadar geçerli bir 
sözleşme imzaladı. Geçtiğimiz sezon 
Sevilla ile 39 maça çıkan Lukebakio, 11 
gol 2 asistlik performans sergiledi.

1’inci Lig ekiplerinden Bodrum Futbol 
Kulübü, 8 yıl önce genç bir futbolcu 

olarak takımda kiralık forma giyen milli 
yıldız Kerem Aktürkoğlu’ndan kasasını 
doldurmaya devam ediyor. Kerem Ak-
türkoğlu, Benfica’dan Fenerbahçe’ye 22,5 
milyon Euro bonservisle transfer olurken, 
Bodrum’a 113 bin Euro daha pay kazandır-
dı. Galatasaray, Kerem’i geçen yıl 12 milyon 
Euro bonservis bedeliyle Benfica’ya sa-
tarken, Bodrum FK bu transferden 60 bin 
Euro UEFA Dayanışma Bedeli kazandı.

Kerem’in yerine
LUKEBAKIO

Bodrum FK’ya
Kerem piyangosu

Bir dönem Beşiktaş’ta da forma giyen Dele Alli, 
Como ile sözleşmesinin feshedilmesinin ardından 

serbest kaldı. 2022/2023 sezonunu Beşiktaş’ta kiralık 
olarak geçiren İngiliz oyuncu Dele Alli, ardından 
Everton tarafından serbest bırakılmıştı. Eylül 2025’te 
Como’ya transfer olan 29 yaşındaki oyuncunun 
sözleşmesi feshedildi. İngiliz yıldız, Como’da sadece 
1 maça çıktı. Söz konusu maçta yıldız oyuncu, Milan 
karşısında 9 dakikada kırmızı kart gördü.

FIBA 2025 Avrupa Şampiyonası A 
Grubu 5. ve son maçında A Milli 

Erkek Basketbol Takımı, bugün saat 
21.15’te Sırbistan ile karşı karşıya gele-
cek. Milliler, oynadığı 4 karşılaşmadan 
da galip ayrıldı. Sırbistan’dan da grup-
taki son müsabakaya yenilgisiz geldi. 

20. randevu
Gruptan çıkmayı daha önce 

garantileyen ay-yıldızlar, bu maçtan 
galip ayrılıp, son 16 turuna lider 
olarak kalmak istiyor. Türkiye ile 

Sırbistan, bugüne kadar 19 kez rakip 
oldu. Söz konusu müsabakalarda 
milliler 4 kez parkeden galip ayrılır-
ken, 15 defa da mağlup oldu. İki ülke 
son olarak 14 Kasım 2022 tarihinde 
FIBA Dünya Kupası elemelerinde 
Sırbistan’da karşılaşırken, milliler 
77-76’lık skorla mağlup oldu. Avrupa 
Şampiyonası’nda A Milliler, 91.0 sayı, 
39.0 ribaund ve 22.0 asist ortalama-
larıyla mücadele ediyor. Sırbistan ise 
86.0 sayı, 41.8 ribaund ve 26.0 asit 
ortalamalarıyla oynuyor. 

Ziraat Türkiye Kupası’nda 2. eleme turu kura 
çekimi, 8 Eylül Pazartesi günü yapılacak. 

Türkiye Futbol Federasyonundan (TFF) yapılan 
açıklamaya göre, kulüp temsilcilerinin katılımıyla 
TFF’nin Riva tesislerinde gerçekleştirilecek kura 
çekimi, saat 15.00’te başlayacak. Ziraat Türkiye 
Kupası’nda kura çekimini 1. turu geçen 45, 
Trendyol 1. Lig’den 6, Nesine 2. Lig’den 9  
ve Nesine 3. Lig’den 18 takım katılacak.

Bir maç oynadı  
SERBEST KALDI

ZTK’da kuralar pazartesi   
ÇEKILECEK

12 DEV ADAM12 DEV ADAM
liderlik içinliderlik için  
parkedeparkede

A Milli Erkek Basket-
bol Takımı, FIBA 2025 
Avrupa Şampiyonası 
A Grubu son ma-
çında bugün saat 
21.15’te Sırbistan 
ile liderlik için 
oynayacak.

BEŞİKTAŞ'TA
SAVUNMA ÇÖKTÜ 

u sezona UEFA Avrupa 
Ligi 2. Eleme Turu’ndan gi-

riş yapan Beşiktaş, Ukrayna 
ekibi Shakhtar Donetsk’e 

(4-2, 2-0) elenerek UEFA Konferans Ligi 3. 
Eleme Turu’nda İrlanda temsilcisi St Patirck 
ile eşleşti. Rakibini 4-1 ve 3-2’lik skorlarla 
geçen siyah-beyazlılar, play-off’a adını 
yazdırdı. Bu turda İsviçre temsilcisi Lausanne 
ile deplasmanda 1-1 berabere kaldığı müca-
delenin rövanşında sahasında 1-0 yenilerek 
Avrupa’ya veda etti. Kartal, Süper Lig’de 
ise evinde Eyüpspor’u 2-1 mağlup ederken, 
Corendon Alanyaspor’a 2-0 kaybetti. 
Siyah-beyazlı takım, söz konusu 8 müsaba-
kada kalesini gole kapatamadı. Beşiktaş, bu 
maçlarda filelerinde tam 14 gol gördü. Kara 
Kartal, rakip ağları da 12 kez sarstı.

2019-20’de 17 gol
Siyah-beyazlılar, ilk 8 maçta ağlarında 

17 gol gördüğü 2019-2020 sezonundan sonra 
en kötü savunma performansına imza attı. 
Kartal, o dönemde 6 Süper Lig müsabaka-
sında 12 gol yerken, UEFA Avrupa Ligi grup 
aşamasında oynadığı 2 mücadelede de 5 gole 
engel olamadı. 2023-2024 sezonunda 6’sı 
UEFA Konferans Ligi elemeleri, 2’si de Süper 
Lig olmak üzere 8 karşılaşmada rakiplerine 
sadece 6 kez gol izni veren Beşiktaş’ın, 
geçtiğimiz sezon da Süper Lig’de 5, Avrupa 
Ligi elemelerinde 2 ve Süper Kupa’da oynadığı 
1 mücadelede fileleri 8 kez sarsıldı.

B CERNY 
İMZALADI

Beşiktaş, Çek sağ kanat 
oyuncusu Vaclav Cerny’i 

kadrosuna kattı. Dün sağlık 
kontrolünden geçen ve 
resmi sözleşmeyi imzalayan 
Cerny ile 3+1 yıllık anlaşma 
sağlandı. Beşiktaş, Vaclav 
Cerny için 7 milyon avro 
bonservis ödeyecek. Siyah 
beyazlı takım bonservis 
bedelini 2029 yılına dek 
taksitler hâlinde ödeyecek.

DJALO VE DJIKU ARROYO GİTTİ
Teknik direktör Sergen Yalçın 
yönetiminde ilk maçına çıkan 

siyah-beyazlılar, milli araya mağ-
lubiyetle girerken transferde gaza 
bastı. Savunma hattını güçlendir-
mek isteyen ve Tiago Djalo’nun 
yanı sıra bir ismi daha kadrosuna 
katmayı planlayan Beşiktaş’ın 
hedefindeki isim ortaya çıktı. Foot 
Mercato’nun haberine göre Spartak 
Moskova, Beşiktaş, Braga ve Fioren-
tina Alexander Djiku’yu kadrosuna 
katmak için yarış hâlinde.

Büyük umutlarla transfer edilen 
Beşiktaş’ta, disiplinsiz hareketleri 

nedeniyle kadro dışı kalan Keny 
Arroyo, Cruzeiro EC’ye transfer oldu. 
Kulüpten yapılan resmi açıklamada  

“Profesyonel futbolcumuz Keny 
Arroyo’nun nihai transferi hususunda 
Cruzeiro EC ile anlaşmaya varılmıştır. 

Kendisine yeni takımında başarılar 
diliyoruz” ifadelerine yer verildi. 

Brezilya ekibi Arroyo transferi için 
Beşiktaş’a 8 milyon avro bonservis ve 

500 bin avro bonos ödeyecek.




